® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL BET IR [KRGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TED, BIREHR
EFOEEIBREAEZ. B ETH22 L8050, MELLEBRERIHMEAR (DX 7R [IRRBTHF L X —U:
https://www.data.jma.go.ip/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

¢ BT — 2 IEREAFRBNC L . S BRI ORI EHAERE (R 25 4E 12 A #5818 (BHS5EHR) OB R) 2507, 7238, kDT
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE RIS IE ARG SRV EAIT I e O FREEM R, (1) 2 L7 RIS DU T, arBEL 7= s CIRERIFEZNC
FAELT-HTECHHT- O EED BN TN 2T, RIROESOBICF AU TR, ZORSIEL GRIFIREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL ARSEFHL QWOBEEBHY  AROEIRIEIZL DRI R D AN S D, FRIESLL FAEIRL /- HIFRI 2o\ T
I, BIRESEERKF TR T D,

R | EIERE | B fti s TR RS Hif
F | B4y | & oo BB GE L E D
1] 1 0051 | FisgEmE 22° 26.9° N 143 51.0° E 140km M: - -
HUCHD 1 /NEEFRFRES0. 8
21 0342 BT 44° 53.3° N 142° 07.1° E 5km M: 2.7
AeifEE 1 B IETHR I %=1, 2
3| 1 16 17 | REARIRAEARMS 32° 30.1° N 130° 34.7 E 14km M: 4.0
Flr i 2 EATH/INERTZEAI=1. 6 BT 2 AT k=1, 6 FHEATL R RAT%=1.6 FBRITIEAER %=1.5
SR TAA R % =1. 5
1 EUTEAETT*=1. 2 FFETAREET *=1. | FEFTPEGEZNT*=1. 1 RFTHEL *=0.8
AR R RT % =0. 8 SEALTHIE RET=0. 7 SEAUHT/INERTALART k=0, 7 BT FHHGET *=0. 5
REAIR 2 JKJIBTEMI%=2. 2 o/ IVIET%=2. 0 EREFAFEFI*=2.0 X YHEZEHE*=1.9
JURTIFALEET=1. 8 PEEF/ IR =1. 8 FHRTIHMERT=1. 8 FAFH *=1. 8 FHTTHEFHT *=1. 8
JRTTETHINT s =1. 7 AT THT s =1. 7 JRTSEHT k=1 7 7l HnT k=1. 6
REARERRIKE *=1.6 AAATEI=1.6 FREAREFAT=1. 6 SR REKAT k=1. 6
RN %=1, 5 BEATHXAEH=1.5 /AR ZHT*=1.5
1 ZENT k=1, 4 TR AN k=1. 4 FEARXE AN *=1.4 AFHEEIENT *%=1.4
HEE YOG k=1. 4 KIRAH k=1, 4 SAATHIENT %=1, 4 FREHE» T %=1. 4
FRETRIAENT %=1, 4 RETHFFFMT *k=1. 4 AT %=1 3 (LYTAHLHE%=1.3
% BURHT FEREEVERGSE % =1. 3 AEAEHATIES k=1. 2 AEAIVKHIANT k=1. 2 ARHisaR] FRT=1. 2
KNI SRR =1. 1 BTNk =1. 1 HIE VAR =1 1 HEEARINEZR %=1 1
RECHATAT %=1, 1 )BT k=1. 0 ABRAGK *=1. 0 ZGAbriifEsk=1. 0 REHAWHN *=1.0
JURHTRAT=1.0 & S & RTIRM %=1. 0 |[LHBATIERT %=1. 0 /K FAPEEF%=0.9 £ EANTZEA=0.9
ST —3 % =0. 9 FHARTTAEAN *=0. 9 [LFETZERENT % =0. 8 KEHKENT*=0. 8 |LFETFEEIET *=0. 8
REATEZRBTIEZRR % =0. 8 A riiFEAT =0, 7 REAHPULX I =0, 7 KECHHIHET k=0, 7
LR FHREAET % =0, 7 KECHIHEART % =0. 5 S50 TALRH %=0. 5 KEHHPHHET %=0. 5
IR 2 ‘BRI L =1, 8
1 /MR R=1. 4 PEERHT B k=1, 2 ETRT = HH=1. 1 EEITARE *=1. 1 /WHEG=1. 1
H 2 BEMTEd 1 k=1, 0 FERA AL M P94 FoF k=1, 0 JIEGATIFT %=1, 0 HEMERHAAEENAR *=1. 0
BT R T ATEAE % =0. 9 FERFTALGHTIN%=0. 9 EWAGHERTAE %=0. 8 HESER FHEE %=0.8
EIRTHEEE0. 8 WEMTRE{REE - L &7 — %=0. 8 /IMRITEFRITHAE %=0. 7 . O\DHTNARE*%=0. 7
BRI FYT k=0, 7 /& TRENT <7 *=0. 6
] e 1 AoF i EET %=0. 8
PRI 1 P =HE*=0.8
BN U 1 FIAARTTEERAT %=1, 4 RETIRER*=1.3 EBIER <=1 2 BT k=12
TR [T T sk=1. 1 JB/KITEL k=1, 1 GHETTROSE k=1, 1 pEE I INTHlAREHT *=1. 0
FEREE | NTTHIT k=1, 0 S-OFWTH1-%=1. 0 FEVL KT T %=0. 9 UL I HI/K TR EFHT % =0. 9
S| [N HA=0. 8 AR D LEF=0. 8 FBMTHRIT %=0. 7 S OFHH 2okl 4 %=0.7
TSR IINTR /7 %=0. 7 FEVEESHIKTTREAT =0, 6 BrAARTT7RIE11=0. 5
401 17 15 | RS 35° 35.6° N 137° 55.4° E 13km M: 2.5
FEPIR 1 R AT FTiTH *=0. 8
511 17 34 | fEEEm 37° 17.6" N 141° 47.1° E 36km M: 4.3
il 1 KRAEEHTAYIJE %=0.9
611 19 12 | FoskbURAEs 34° 08.8° N 135° 08.4’ E 5km M: 2.3
ek LR 1 AHETYISET*=1. 2 WErT FHEk=0. 8
711 19 18 | ERpEAER 36° 14.0° N 137° 39.1° E 5km M: 3.1
R 1 IAARTZE%=0. 7 FIREHNTAES %=0. 6
7 FR. Uk 1 & LTSRS RABHG R * =0. 5
811 1945 | FngkiLidbEs 33° 51.1° N 135° 26.2° E 48km M: 3.1
e L 1 HEOTH KT EEA) | % =0. 6
911 2041 | FogkilRALEs 34° 08.77 N 135° 08.4° E 5km M: 2.6
ek LR 2 WERETH FEbk=1.6 AHFHIEATk=1.6
1 BAMTHA%=0.5
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| R | 4 ity R S g
F | BOME A | oo B GE N E D
101 23 30| fERERILER 34 00.0 N 134° 25.8 E Tkm M: 4.0
TR 3 TEETTHEAT %=3. 0 {EETHAFINT=2. 8 MHNAINAT T *=2. 8 EEHART-*%=2.6 AHMTE)IF*=2.5
FEETHHERT % =2. 5 Bl T W] k=2, 5 WSHNTAE %=2. 5
2 AILIMTARGE k=2, 4 THEF)I[TH) BT =2, 3 BT3B k=2. 3 VM *=2. 3 JLEHTHA *=2. 1
A TTISFANT =2, 0 )1 THTGEMT=1. 9 /IMARS TR *=1. 9 IVEMZLET *=1. 6 ISP HERNT=1. 5
REETHE k=1, 5 AP ORIk =1. 5 BVERTRA=1. 5
1 SRR k=1, 4 BEERTHEF %=1. 4 EEH7ORSNARAREL 4 BFREHTHERT %=1, 4
Fa[RE T ERT=1. 4 AVERT AV *=1. 3 FEF)ITHLJIRT =1, 1 BVEARTAR *=1.1 22 EWTEJE%=1. 0
TR THNRIT =0, 9 BB KT %=0. 9 B rimiMT % =0. 9 Balra vzl / JlT *k=0. 9
Raf R TR ] 5k =0. 8 D% EWTHaF =0, 7 _FARHT-E5k=0. 7 SEHZHTHRIPN 5%=0. 7
JVEITAEEFIEEH % =0. 6 [ +RiT % =0. 6 AR ThFaRRIT k=0. 6 VAEREHT A %=0. 6
HEIGRTSSIE % =0. 6 05 EMT—52%=0. 5 ZRUGHT A 5=0. 5
SR 2 FMbbUilifmE=1.8
1 ARTWE=1. 4 Mdbio UL &=1. 3 YAHILT%=0.9 mdi> U5 %=0. 9 ¥EEHARZ %=0. 8
IR 2 HANOTHRGE %=1. 6
1 SXTiEmEETk=1. 3 XX ifise 7 x=1.3 FEITR=1.0 FAD3oitEkf=1.0
SR EXTRBRAEARE*=0.9 /NI BETHIE %=0.9 HA)3origk=0. 8 /NI BHETEA %=0. 6
EATHRIET %=0. 6
NS 1 KPRIFRTZR *=0. 5
sk L 1 AR %=0. 8 #ERITH FHk=0. 7 BHERTHAK=0.7 HE)lBT 14 %=0.7
] L1 1 WEFP R =1, 1 JEEPIH RN %=0. 7 A Tk k=0. 5 FEFiFEF %=0.5
PIN=TS 1 AP EFERTHA %=0. 6
1112 0301 HAREIE 36° 38.7 N 139° 25.1" E Tkm M: 4.0
AR 4 BT RETIER *=3. 6
3 A EATR o %=3. 1
2 BXmdonk=2.4 BYEI=2. 3 FALE TP ERT k=2, 2 B EAEI=ENT %=2.2 BtHi A %=2.0
HSereREia=1. 9 AAHRET BT/ N1 %=1. 8 HYEHEER*=1.7 HIErRA HER AR %=1.7
MEARTE TR k=1, 7 EARIRATA A k=1. 6 FMTIART %=1.6 F 4R %=1.5
1 FYCHREE A k=1. 4 BEVETHA BT k=1. 4 ¥iRiBRT=1. 3 BEE 2% A *=1.3
Wik & < STEE) | %=1. 3 HART T k=1. 2 HiABRE) BTESEE%=1. 0 {EBFissAsisk=1.0
TV THHIREFT=0. 9 EAITHARIENT %=0. 9 HiAE < BHHIRG *=0. 9 AT T8 *=0. 9
PEEF T RONT % =0. 8 SRR HBT=0. 7 P8 HYENT % =0. 7 HFAH AT & H %=0. 7
B ILTTR=0. 6 TR %=0. 6 Wi ATIEINTERR] %=0. 6 ARZWTF1-%=0.6
FEVATH O ST % =0. 6 AR tid7- W] %=0. 6 FHLE TiEEE %=0.5 FEHH *%=0.5
TR HRRAL %=0. 5 FHATTHT %=0. 5 /NLUTHHELD %=0. 5 HERTHAEH%=0.5
TR 2 WIANTHEE PEE=2. 0
1 REMTFER k=14 EJIFINE*=1.4 FHRTH k=1, 1 FAITET R =0. 9 JE8M] HUi % =0. 8
AN AIE % =0. 8 7&JIIRT7)15=0. 8 FHATTITAREMT % =0. 7 ETTEIN=0. 6 JRIFHFSIR *=0. 6
REBIR 2 VHHHANRAT k=2, 4 F kS %=2. 1 &0 FkRH 4B %=1.5
1 BHTEANIT=1. 3 AiETH) R %=1. 3 AETSEANTk=1.2 &LV HdHT*=1.2
ARG S RET k=1 1 BHEHTARI =1, | HAETREARET k=1, 0 T TEALEET %=0. 8
B THZRIEAT % =0. 8 Z2HiZeH =0. 8 BAMTHE=0.8 VA HIFRIRAT*=0. 8 FEEHEFIFRH*=0.7
FEARTHTZERINT 5 =0. 7 #3)I[HWRER %=0. 7 ERMTHEF%=0. 6 FUFGTHIGEEIT % =0. 6 FAHTHTEIT*=0. 6
JISGH A3 =0. 5 & RHMTADFRNT =0 5 BEEHIFINTHIE %=0. 5
PRURU 1 HlfEA=1 4 SIXHRES*=1. 4 FEKE AN %=1.3 BIZHBh)I/NFR*k=1. 3
FHERE T k=1. 2 > IZHWFFEEE *=1. 2 HHHHER*=1. 1 BFfEH*=1.1
A Skl k=10 /EEF EER%=1.0 FHEAHE*=1.0 HHfimHT%=0.9
BEMTIENT %=0. 9 ST H4=0. 9 /NEETEA *=0.9 /IEEF/MII*=0.9
HyEHA S ST %=0. 8 D ITHI/INE*=0.8 KA TIHT %=0. 8 AT HPIFIT=0. 8
Al il =0, 8 AhAE *=0. 7 M P *=0. 7 SREM/IME%=0. 7 HEHAHTHRTRENT=0. 7
AT /KUREGEHET =0, 7 H L&A *=0. 6 I BT %=0. 6 7 A HHHTHET %=0. 6
ATRE=0. 6 AT *=0. 6 Oz B2/ %=0. 6 FRELLFIRH %=0. 5 A ii4MT=0. 5
TR ET b/ )NIE % =0. 5 AERITARRE] % =0. 5
R 1 FEHEHER *=1. 4 AEH FTRR=1.1 SWzERXPE%=0.9 AT %=0. 9
BT - 48 %=0. 8 EfRHTARE k=0, 8 S\ 2 FEREX AP *=0.8 FHEHTHIEE*=0.7
BT & LAEF%=0. 7 NZEREPE %=0. 6 MZEFRAFHR %=0.6 S\ 7= FEKEXKHMT *=0. 6
S ErEXBIFT*=0. 6 & HEBHAFHTH % =0. 5
TFHER 1 BT *=1. 0 JiiZeHi H OH=0. 9 FTEEEERXOUE=0. 5
HORAR 1 RFUES XAHELR=1. 0 BOR TARHARATHT=0. 6 FOTXBTE%=0. 6 FHTH) [KIRA %=0. 6
HUTRERABANT % =0. 6 B R H 7 %=0. 5 FRUESATR AT %=0. 5
12| 2 1339 | fofkE 33° 47.8° N 134° 57.7 E 42km M: 3.4
gL 1 GENTHEAR=1. 1 FAHITPIENT*=0.9 47 H)II] FEE %=0. 6
frsl=tes 1 ZEWATTEOM %=0. 8 HVEMTIEET % =0. 6
13 | 2 15 44 | SEFENFEEIGET 40° 09.8° N 141° 08.5° E 9km M: 2.2
AT 1 AT %=0. 5
14| 2 1836 | &AL 37° 41.4° N 141° 42.3° E 57km M: 3.9
et R 1 JRITHTEEHHE=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
15 | 3 1306 | TEERILHE 35° 52.1° N 140° 32.5° E 37km M: 2.8
TFHER 1 HHE %=0.5
16 | 3 15 47 | ‘BRI 38° 37.3° N 141° 54.0° E 47km M: 3.8
AT 2 —Bi TR *k=1.5
1 [epie ms e k=1 1 {EMBETHEK *=1. 1 —BIfiROI=1.0 —RnT==MHET *=1.0
—BAFTSILIET k=0, 9 JARIETHFE)HT=0. 8 24T FIBkET=0. 8 28 ThHthIEM] %=0. 7
KARWETFT KASIERT=0. 6
TR 2 SABHIREZERT k=1. 7 &L AT %=1.6
1 RAETAEAp k=1, 1 ARTHAERT %=1, 1 BT EFHT %=0. 8 BT HFnl] =0, 7
SALBHARA=0. 7 B =Rl kA k=0, 7 Fg —FEHTEE 11=0. 6 HKTEILAT %=0. 5 HURETRA%=0.5
17 | 4 12 40 | TR 36° 36.4 N 140° 59.0° E 46km M: 3.9
PRI 3 HNCHBIVINERR %=2. 6
2 EkiZzZ B %=1.9 HICi-FERTAE % =1. 8 AT HEk=1. 8 WA= HiIHT *=1.6
FEAKTTIAHT 3k =1. 5
1 AL PR k=1, 4 ERiiaH % =1. 4 IRETTIGE *=1. 4 HZii%iTk=1. 3 AZRrimEmT *=1. 3
OBt k=1. 3 FEeRE b/ N =1. 3 ARfEIrar] k=1 2 FHKHE I ET=1. 2
SR AT k=1 2 AP k=1, 1 KFETALA %=1 1 /K iigefiy =1, 1
REMT/ k=1, 1 I HEHE k=1 1 BENAEE *=0. 9 HUFE P %=0. 9 KT THMT %=0.9
JKATHANT=0. 8 iR 4=0. 8 HHA MR HRT %=0. 8 AERIHHgRk=0. 8 K= HE *=0. 7
FRIBIT/ N =0, 7 BT =0. 7 FHERETILST *=0. 7 /NEETELGE %=0.7
OB sHT B 36=0. 7 FREREHEF O %=0.6 /NEERVINII*=0.6 SR THk%=0.5
AT %=0. 5 JREMFTE L %=0.5 /EEfT FER*=0.5
e 1 SRIBRHRIG k=1, 3 REMT 5 k=1, 3 FREMTHEE % =1. 3 FTiRAB%=1.2 ARHEETER *=1. 1
T INE R =1. 0 FHARTHIE FEE=0. 9 #JIMTE)1%=0. 9 HRTI) I HE5 %=0. 8
WX HREID Y i k=0, 8 KA FHIAA K =0. 7 \ Vo X HidEHT k=0, 6 \ Vo /ML iE=0. 6
ERILITTBARY %=0. 6 ERILITH#IRIET *=0. 5
LN 1 FHECE TR %=0. 9 SRR SEA % =0. 8 AVERSILTIHY=0. 8 AHAHRET) | [HTESEE % =0. 8
BT T k=0, 7 T BRI % =0. 7 BRI *=0. 6 $&TUET=0.6 FHEITHHRIH:%=0.6
HEAHRE) [T /]5 1] % =0. 6
18 | 4 13 57 | sz RIRFRERIS 36° 16.5° N 137 34.2° E 2km M: 1.9
Mgt R UL 1 & LTSRS RABHGR % =0. 5
19 | 4 14 26 | paRBEfHT 24° 07.8° N 123 33.7 E 53km M: 3.7
TR 1 PrERTRIEEL 0 M ERTIE=0. 5
20 [ 5 04 27 | ALHBEHITM 44° 02.4° N 147° 43.5° E 93km M: 4.6
s 1 AREETIHRATH % =0. 8 FRETTEREREE % =0. 6 REMHRON *=0.5
21 | 5 16 43 | ‘EHRyh 38° 37.3° N 141° 54.2° E 47km M: 3.4
AT 1 —REriFEin *=0. 6
TR 1 m&fidr FRT %=1 1 KAUETHTREEHET %=0. 7
22 | 5 17 47 | TEEBIHE 24° 08.2° N 123° 33.6° E 51km M: 3.5
THAERR 1 PrEmTRIE=0. 7
23 | 5 22 57 | PRURILETED 36° 04.9° N 139° 55.3° E 46km M: 3.3
PRI 1 SR TR k=1. 2 /EEF/NI%=1.0 /IEEF FER%=1.0 7THA S 5ifi -+ %=0.8
PR KB % =0. 8 Al AiAil=0. 8 P H TS k=0. 8 HPHHIfFA=0. 8 HJfirTH4=0.7
B TEEMR*%=0. 7 A2 [HEREE % =0. 7 IR *=0. 7 AR %=0. 7 KT HPNFHRT %=0. 6
AT %=0. 6 FLPETIFIH:%=0. 6 TR *=0. 5 ATHTAE *=0.5 A/ \$f*=0. 5
HUPE TV 7 B %=0. 5 /NEETERA %=0.5 EFlisEH %=0.5 > ITHKEE %=0.5
TR G =0 5 4Rtk %=0. 5
BN 1 FEHHEP*=1.3 THTHR %=1 2 FEETHRENT=0. 9 HATTERT=0. 9 FeBFHimmbHT %=0. 6
TR % =0. 5
RERG I 1 HAMTHE=0. 8
EER 1 MIZEMIEVE % =0. 8 E{RHTAFR =0. 8 4 HINTTHIRE *=0. 6 F M4 *=0. 6 A FFH=0.5
24 | 6 03 08 | KAk 32° 13.8° N 129° 59.6"° E 12km M: 2.7
REARIR 1 REAGE=1. 3
25 | 6 04 02 [ _EJIHIFACER 44° 53.5° N 142° 07.0° E 7km M: 3.5
JeimE 2 BJIH) T k=1 7
1 WRAERTEEIMT =1, 1 e AT ARER ] % =0. 8
26 | 6 0410 | _EJiHb5ALER 44° 53.6° N 142° 06.8’ E 2km M: 3.9
AeiEE 3 _EJIHJNETHR)I] =2, 5

2 WRAERT = RINT % =1. 6
1 BRI 6 Sek=1.4 KA 0 %k=1.3 =RIRTAH] k=0. 9 HlERElER] %=0. 7
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ik
=0

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

HRREE

5%
[0%3

et Hps

G+ H 5% )

27

28

29

30

6 04 35

6 10 37

6 12 50

6 14 10

AR
Eleii3tE

1

A TFRPIREILET

HF

HE
HUHD

THEN AL AT
/U

BRI

AL

A IR

1

1

2

44° 53.4° N 142° 07.1° E 8km M: 2.9
IR HETHR) T k=1 4

39° 52.9° N 140° 59.0° E 5km M: 2.4
JUIE AT HER % =1. 2

35° 27.9° N 139° 56.0° E 111km M: 3.6
HR TR X KTFAT=0. 7

35° 48.1° N 140° 05.2° E 70km M: 4.3
PR EH=1. 6 BFiiFH*=1.5 S|/ &*=1.5
HIHHEER *=1. 3 IR k=1. 3 AMiiaH%=1.3 HiimE4=1. 3 H&Mmpik=1.2
D NFTA BT *=1. 2 BEZ T k=1. 2 > < (ZH O TIEx=1. 1 ARThE=1. 1
INEEMEA k=1 1 /NEER EER %=1 1 AP k=1 1 $HAH L R=1. | FETMH*=1. 1
FRECHT LR k=1, 0 AR\ k=1. 0 2x3HA3 9 S Lt %=1. 0 FERT/AMBEIRGAHT *=1. 0
Al A %=0. 9 Faf ATk =0. 9 AZJIHEEEx=0.9 BYITPIH *%=0.9 HHRATHA T %=0.9
SEATTIIAA=0. 9 K HNIERT %=0.9 /NEEM/INI%=0.9 AR *=0. 8 Y HHIEHT*=0. 8
ST RER %=0. 8 Tl x=0. 8 P T4E=0.8 > IFHRFZE75 %=0. 8
IR ®=0. 8 /3T A D HHTRFIH %=0. 8 JRELMT/INF *%=0. 8 i T4 *=0. 8 FIARMIA)11=0. 8
PROSEENR TEAE=0. 7 BT *=0. 7 AR HAAE *=0. 7 HfdiH T k=0. 6 P fEeE » & %=0.6
RHF$RM=0. 5
EARETAER %=1, 9 SV V= ERRX R %=1.7
FREA A *=1. 4 JGgfidek=1. 4 AMTTTEREF %=1 3 FREIHEER=1.3 ZMiiPlek=1.3
SV XA k=1, 3 FFAERHAEETH *=1. 2 S V=R X A *=1. 1 JI|AfZ4TiEE *=1. 1
Fi k=1, 1 gRiipsk=1. 1 SWoERERK*=1. 1 AZM MR~ 0 FEiiAR *=1.0
‘B RHERE %=0. 9 EFHH*%=0.9 H)IHE JATF%=0.9 {FFHM]/NE%=0.9
SV E KEXKTEET =0, 9 REATTI R %=0.9 S\ = F BIBXKHHR *=0. 9 Sz EiHfXE=0. 9
KETHEE®=0.9 )10 =YH1%=0.9 FrRMAASET *=0. 9 i, 45 %=0.9
FEETTEF AL k=0, 9 i E = HIHEALR:%=0. 8 S = FILXEIH %=0. 8 HEEHIAMNT %=0. 8
PRI k=0, 7 FAMRITRAR % =0. 7 F T _EFH %=0. 7 BT AR) I %=0.6
SV EVEXER %=0. 6 JIBEATIENT=0. 6 A E i g *=0. 5 #iJIITiR*=0.5 FRMAN *%=0.5
ZETBRVE %=0. 5 AZETTRFIIR %=0. 5 HEHHIENE*=0.5 X\ 7= ERXES *=0.5
HSBTRIEIT % =2, 0 TIEMLRINXAEBMNT %=1, 8 TIHEP X TIEFTT*=1. 8 FEFNRR *=1.7
THEEEXOOE=1. 7 THEREXFGERER *=1. 7 THRXIWDHE*=1.6 TIEPRXPHEE=1. 6
YPETHERZS =1 5 BT *=1.5 AEEHE LR *=1.5 RRIFRAZ 772 R=1.5
FAHTERT=1. 4 AAriA k=1 4 ThER k=1, 4 SRR EETH *=1. 4 87 Bk o %=1. 4
TRTT HOHEL 4 BEHE %=1, 4 FEmAEE S *=1. 3 & FREF%=1. 3
THERRE XA %=1. 3 THEEIERX/MEH *=1.3 i)l k=1. 3 JHZehiidE*=1.3
FOVEHIRAR *=1. 1 EEEHALR*=1.1 HEM BT A *=1. 1 MERTERITEA %=1 1
ISFTIARA k=1, 1 AT HPEEE *=1. 1| TR k=1. 1 FLrERS =11
ST 2 %=1, 0 ARFHHRH=1. 0 FEATEAT*=1. 0 [LETHEA *=1. 0 SERINT AR %
FERT TSR T k=1. 0 Z LM/ INHLk=1. 0 AT *k=0. 9 J\HETHT/\fE %=0. 9 RAPMIBRLA *
WP SR ERAE % =0. 9 [Tt = %=0. 8 B HE it *x=0.8 mHERZe1=0. 8
M TP T %=0. 8 HLATIHEHME=0. 8 £ 15WTZ =0, 8 AHTI4 dE=0. 7 —EHT—&=0.6
LIRS0, 6 FHTHASCEE=0. 5 (LEHiiARRTE £ /5=0.5
BOTERHKHE % =2, | BUARR T k=2, 0 Sy A) [XEEE *=1.9 BsRmHXE =18
HURERHX BT *=1. 8 BRSNS IX TETEIT %=1 8 HFI )X hh=1.8 HrTrX & x k=1.8
HURBERIXART %=1, 7 FRURH) %=1, 7 BUREARXIA %=1, 7 HRUSARX AT %=1.7
RN RYEER %=1, 6 BT RARYE k=1. 6 HUtiEREEAb *=1. 6 F /L RXEF *=1.6
BRGTHEE N %=1. 6 BESJIIRILSI*=1. 6 HEEGTIIREEA *=1.5 FITHRXEHE=1. 5
BRI S %=1, 5 BT RERKTA=1.5 FRpkXiET=1. 5 JUrERRZe#=1.5
HRUKHRAPIH *%=1. 5 BRIHAAX =8 E *=1.5
BORTTHIXAR T k=1, 4 BAUAARRES k=1 4 FREAKTE)IET %=1 4 FRUEXMBHRT *=1. 4
FRTARHEXE LR *=1. 3 FECEEARS k=1, 3 FUiTH X H*=1. 3 #Hat A BXhJuyk=1.3
FRRURHIXZEE | 5k=1. 3 BRI # ik =1. 3 BGUHEE XA k=1, 3 /NEr/NIETk=1. 3
RO XRGE k=1, 2 BUTERIXH E¥k=1. 2 NEFHiae i *=1.2 FHHE>>O L »r F%=1.2
AT FHFHAREF % =1. 2 FRFIH A k=1, 2 JUrtkX A4k =1. 2 HaUit AR HRT %=1. 2
HOTRREFAAERT sk=1. 1 BOR RS KA k=1, 1 XTI *=1. 1 FEHER L% E *=1.1
HOUHTEX A AT k=1 1 BECURAR—Y 2o & %=1.1 B0 RIART %=1, 1
HORURHXRARR k=1, 1 BT %=1, 0 /NMHfiAlT %=1, 0 P53 HiFHlT %=1. 0
Tk B % =1. 0 SRR XM % =1. 0 BURTHRDCGE /AR k=1, 0 Rl XARPIR *=1. 0
FRTH AR A %=0. 9 HATPEFX A 5k=0. 9 BT XAk % =0. 9 BRI K EHF %=0. 9
B ST AR % =0, 9 B R X B AUGTIIT %=0. 9 [Eoy i A=0. 9 JNTTHFURAM %=0. 9
VEMETR L k=0, 9 HAURMFPHTEN HMT 5=0. 8 HEFrhi *=0. 8 H UM X %=0. 8
EURAS LTAMNT %=0. 8 ZZEETIRE)T 5k =0. 8 HUR TR H XERHT %=0. 8 HTHHEX 55 %=0. 8
HRURAG AR %=0. 8 HLTHE R BRI % =0. 8 B LUHE X PEHTE=0. 8 [E/N=FiAZ x=0.7
SR TH A T k=0, 7 FEUPRTHZFET =0, 6 FARTH/INGHT %=0. 6 HURHEFXYL A %=0. 6
HUR B BIX A % =0. 6 (FEREMTZRE%=0.5 FELIXFEA=0. 5
RRIEAPZ) XIS B FHIT =2, 2 BRIEEAPAS) KPR =2, 1 BREF X ILFIr=2. 0
Rl R ORIAIT s =1. 9 BEIERE RIS k=1. 9 ) IR IR E AN sk=1. 9 R oA *=1. 9
BRI 7 BT sk =1. 8 BRI FHT k=1, 7 fijE-PXILKET %=1.7
BREfR AR 7 HRT =1, 7 SRECX B 5 ANT =1, 7 SR X ALLE I *=1. 7
BEIEGREX A B T sk=1. 7 JIIR WX T B0 k=1. 7 =ik LET k=1. 7 BB XIEART %=1. 6

1.0
0.9
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| R | 4 ity R S AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BRI BN % =1. 6 JIIRFARIFIX/IMZHT k=1 6 HEIEIBXAfE BT k=1, 5 BEIRREXISE %=1.5
R X PRk =1. 5
1 BEEPIX AAGHE % =1. 4 BT X%k =1. 4 BHERFXIEEEE *=1. 4 BHEMBX) [ HEHT *=1. 4
FHGERX = VB k=1. 4 JIIFEHIX R k=1. 4 5 7 THp  I6=1. 4 KR FEsE *=1. 4
FATEAEs BRI k=1, 3 BRIEPE XIART k=1 3 BEEAIRIX AL *=1. 3 BREERIFURAT %=1. 3
FRHEHEXFEA k=1, 3 FIRUFR AR k=1, 3 ARG KR % =1. 3 HRENEX L HRRT %=1. 2
JEARTTHRET sk=1. 2 FR IR sk =1. 2 BREFER AR & B BU k=1, 2 BHEAR L ARXAPT s=1. 1
FRIEAIR XA =1, 1 BRI AT sk=1. 1 REUSE/IVE 743 k=1, 1 RELHTHX T =1, 1
JIRFH R MEFERIT=1. 1 351 FHEE 2 28 sk =1. 1 AR S sk =1. 1 FRRLEHRHX His sk=1. 1
R LRI k=1, 0 BRI IZEX PN k=1, 0 JII) IR A k=1, 0 R T ERIeT k=1. 0
FRIR RS %k =1. 0 YEEA TR *=1. 0 21 BTF4 H k=1. 0 ABIFRERABA *=1. 0
RS XFER R %=0. 9 JIIF=EXF AR %=0. 9 JI A AR FAEE%=0. 9 JIIFFER{XEF) %=0. 9
RO =0, 9 FEliiRA T %=0. 9 FHRETIEA % =0. 9 FRFLFIHIRXAKSREA *=0. 9
JINRSZZIEEX A % =0. 8 HhHFATEEZSHER % =0. 8 FERIURKXALRIN % =0. 8 FZEE THIANT % =0. 7
JEEIR TR BT % =0. 7 RGBSRy k=0, 7 BAAJERTH%=0. 6 ZPFHH)2=0.6 (LALATILAL%=0.6
AR 1 FEFE k=0, 9 FAVE TACREFIT=0. 9 FEFHTH A *%=0. 8 HiARTEAT=0. 7 ERrTH] *=0. 7
FETFMZET=0. 5 EfA M *=0. 5
BRI 1 BTN % =0. 6 HAMIHA=0.5
LAY 1 B L] PR AREE=0. 7
] U 1 SHEFERTARRAK=1. 1 BWETiE=0.8 FafiPFEs T v ’=0.7 & LEHEFH%=0.6
&R *=0.6
31| 7 01 13| ZRWRETH 367 09.2° N 139° 49.8" E 52km M: 3.1
PRI 1 BYITR M k=1, 1 SERET/ NP k=1, 0 SERIAEM % =1. 0 HTPEHI/14E=0. 9 FEERETILHT %=0. 9
TR 44=0. 7 ST =0. 6 KT AT %=0. 6 KT HIPFET %=0. 5 FHEREHT_F/INE%=0. 5
B IR 1 e RS ]=0. 6
32 | 7 0236 | BIREEHE 24° 35.6° N 122° 33.2° E 112km M: 5.2
PRI 2 HIRERTAGERE=1. 6 HARENTAE%=1.6
1 AFHEMHTARAT k=1. 4 AT *=1. 3 FIEETRIFE=1. 3 PrEiTANE=1. 3 AHETRENR=1. 1
FETEASR=1 1 SIRERTHL=L 0 AE T YRR *=0. 5 #reiT FE *=0. 5
33 [ 7 0935 | EBFRETHT 35° 55.1° N 138 09.2° E 9km M: 2.7
RpU 1 FHEHAR *=0. 5 GHIFT RN 0=0. 5
34 | 7 12 08 | REAEAEAMS 32° 53.3° N 130° 35.2° E 12km M: 3.0
e i U 1 RAETHMIFIET %=0. 8 0% ifif HHT %=0. 7
HEAIR 1 EATHR*=1.2 EATISHNT k=1. 1 E4TRESRT %=0. 9 FKETTLH *=0.9 EATTRAKHET*=0.8
(LR TTRE ST =0, 7 E4 Ti5LH=0. 6
35 | 8 0226 | fFKiE 33° 47.0° N 135° 12.6° E 46km M: 3.8
ek LR 2 LAENTHEA*=1.5
1 FEhTE=1 2 EETE =12 A AT +A %=1, 2 AT EsmT e || k=1. 2 EERT A %=1. 0
FOZEBPHT T & %k=0. 9 FrakiL H ElTEZE % =0. 8 A FHHTHIEE] k=0, 6 x7p~HT2 %=0.6
TEEIR 1 ARERTRIR k=1. 0 FIpgriL OmTk=0. 9 FEPLRTPHDH*=0. 8 FEF)I[Hi)IEM] %=0. 6
R A AERT k=0 5 FEETTAFINT=0. 5 AVERTIER %=0. 5 EBHARY%=0.5
36 | 8 0507 | feFki 34° 03.4° N 135° 05.5° E 8km M: 2.7
s L 1 HHMHISHT%=0. 6 SHEITEA%=0.6 HHIHEE0.5
37 | 8 17 22 | JRAREF M 44° 06.2° N 148 10.1° E 44km M: 5.0
s 1 EMHEAH*=0.5
38 | 8 2324 | #Ekih 42° 21.3° N 144° 58.1" E 20km M: 5.1
ArvmE 2 JERITE: % =2. 0 HIFETHEAMT %=1, 7 [IHEATTE 1 4ck=1. 6 fREMHIER *=1.5
1 EErPETAPN k=1, 4 SIFEATRIER %=1, 3 BRI HAE=1. 3 IS HIMT G *=1. 2 EEATdE 2 S5 %=1.2
HIFETHENT=1. 2 BUEITVERR %=1 2 fREME AR %=1 2 PRS- 1 HBRET AR %=1 1
JEEERT R 1 SIS R AT sk =1, 0 BAEAT) ] _Fsk=1. 0 BIUMERTARIHE % =0. 9 FHHHT 2 555k=0. 9
TR EE T % =0. 8 ARETFERREE %=0. 8 ARMTIL 2 T H=0.6 HFLPFH 2 45%=0. 6
FAEHHRT AL k=0, 6 2B JERTEH=0. 5 BRSEATRSE Tk =0. 5 TR E4=0. 5
AT B % =0. 5 ~1-¥5E/KITRE 4 4=0. 5
39 | 9 0156 | BEFHT 24° 17.77 N 122° 22.0° E 64km M: 4.5
TR 1 SHERTASE x=1. 0 GHFERTAERE=0.9
40 | 9 01 58 | BEMT 24° 17.9° N 122° 00.3° E 40km M: 5.5
PRI 1 GHNERTES % =1. 2 GHRERT/AEE=0. 8
41 | 9 07 35 | AtdmE s S5 43° 27.0° N 146° 34.3° E 76km M: 4.0
JeimE 2 MREMVEAH k=2, 1
1 AREETIEREREE *=1. 3 REMON %=0. 9 FHZREHT I %=0. 8 BINEHTHHE=0. 8 BINERT AR +=0. 7

IRETHIFIAR *%=0. 5

135




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
42 1 9 12 39 | FEFERIHIH 29° 58.77 N 131° 14.2° E 24km M: 4.7
VSR 1 FERERTPEZ %=1.0
43 1 9 14 36 | EKiHE 33° 11.5° N 132° 23.9° E 37km M: 3.3
TR 1 FRESTIAE =1 4 FMETTEATk=1. 1 FETHBRERT%=0. 8 BRIk %=0. 8
VEF 7 =JRET % =0. 8 FRNSHEREI=0. 7 MAEFETRAHL*=0. 7 FRIET =[HHET=0. 6
IR FL5C HH % =0. 5 PA T AT 3k =0. 5
st 1 fEERMT%=0.9
4419 16 07 | BEiniE 31° 29.0° N 140° 51.2° E 39km M: 5.3
AR 1 & =09
45 (10 09 30 | FoafkLEALER 33° 59.1° N 135° 18.2° E Skm M: 2.6
e L 1 H &) RS % =0. 8
46 [11 04 36 | VhHEAEALTEH 26° 31.0° N 126° 31.7 E 99km M: 4.0
PRI 1 A EFIEL R k=1 4 JERISARTEERIR % =1. 3 JCKEMT#Hi4 5=0. 7
47 (11 05 24 | tEBRAH: 37° 02.4° N 139° 23.6° E Tkm M: 2.8
1o 2 RIS TR =1, 8
48 |11 08 04 | HiARILED 36° 38.5° N 139° 25.4° E 6km M: 2.3
AR 1 HYeiEEnT o %=0.6
RERS I 1 7AHTFRAT %=0. 6
49 |11 12 39 | TR 42° 47.9° N 143° 10.5° E 108km M: 3.5
JeimE 1 JHERTAAET sk=1. 2 PSR AEAE %=0. 9
50 |11 14 37 | fEEEAGES 34° 06.5° N 134° 29.8" E 12km M: 2.9
i 1 FEdb UHitER=0.6
frat=i 1 AFHTE) IR *=0. 8 FEP)ITHIREET=0. 7 Z%F)1ITH7) 1 SH]=0. 6
51 |11 21 49 | #IURHEs 35° 17.1° N 138° 41.8" E 10km M: 1.7
i Uk 1 &L *=0.8
52 |12 13 52 | FET-ESEIHIH 29° 59.1° N 131° 23.9° E 31km M: 4.6
JEE VR e 1 FERE7RTPEZ %=0. 6
53 |13 00 46 | FnafilidbEs 34° 0.8’ N 135° 15.2° E 6km M: 2.1
L 1 GENTHA%=0. 8
54 [13 00 52 | ZIURy 36° 19.9° N 141° 05.8’ E 34km M: 4.0
TR 2 HERIE % =2. 2 A /NS %=1. 9 OV= b Gmisgmisla *=1. 7 AKFHiPEHT %=1. 7
AT *=1. 5
1 ERTL R %=1. 4 $RHTR Fk=1.4 HlfH4A=1 3 HhEKHETSHAT *=1. 3 LA H*=1.2
BRETTRE H k=1, 2 JREET/NBk=1. 2 /K HTAHT=1. 2 AP THERET %=1, 2 H i HFEBTAE *=1. 1
EAKTHAN] k=1, 1 HERKH RN k=1, 1 ARiRRsk=1. 1 KM/ NE*=1. 0 ARETRRE=1. 0
FIREENETIERIZ=1. 0 ST % =1. 0 /NEE/IMIk=1.0 AR *=0.9
OI=b2aaail 2 FiT=0.9 < XK ER %=0.9 /NEETERA *%=0.9 KHEIETEH %=0.9
INEEF EER*=0.9 7T A0 ) bifi LhH%=0.9 $#HTER*=0.9 HLTi&FT*=0.9
AR %=0. 8 XA =0, 8 ARFIHIGH % =0. 8 FREKETHEF 1 %=0. 8 Wikl PN=0. 7
WRERE TG %=0. 7 FPETFIH*%=0. 7 2 I XMAFFEFRE *=0. 7 £ I[TIIH *=0.7
FARATTES %=0. 7 O7= G2 THAA ) %=0. 7 TZEATAIRIT %=0. 6 I F-MTHLH %=0. 6
IEHA D SHRFIHE %=0. 6 {75 %=0. 6 177 *=0. 6 BIIHEHE*=0.6
HRERE AT %=0. 6 $RHATERM=0. 6 IRENT AR %=0. 6 LML THAERT *=0. 6
TR E T /N =0. 6 BIHTHHRT %=0. 6 [ F4F%=0. 6 Ll %=0. 5 FgEriiT IR %=0.5
KYEMTBEIENT 5 =0. 5
e R 1 EATTi#T AT k=0, 5
NS 1 FEHHA*=0.7 3 FIT351=0.6 AEEILTHR=0.6 FEHTHH*%=0.6
RER I 1 R BARRT % =0. 5 45) 1 [FT7RMEHT % =0. 5
THER 1 FE k=0, 7 BFH LA %=0. 7 FHHAHT*=0. 6 FEAAFTEHE=0. 5
55 |13 15 12 | AFRNEELES 39° 52.8° N 140° 59.1° E 5km M: 2.6
AT 1 J\IEArT FHEE % =0. 8
56 (13 19 52 | WIBUR - FBER 3B5° 4.7 N 138° 31.3 E 12km M: 3.6
LAY 3 AT REIKNT %=2. 6
2 AUk @R o FEE *=2. 2 |IBUAALTBEPRT % =2. 0 HZE T4 JF%=1.9
LA EARAT % =1. 8
1 (LB TCRAT %=1, 4 [UBIHRATEE % =1. 3 HEEE 4% =1. 3 HIFFiifkmE=1.2

He i FI R k=1, 1 |LUAACRE AT k=1, 1 RN *=1. 1 & L) HTHKIR %=1. 0
FHINTREE L FAARE sk=1. 0 FET L7 ATHEE k=1. 0 WAFIRTHIEE k=1. 0 [LBULALRT A ET % =0. 9
FRURFTT AT BT % =0. 9 FRAFTIABAE =0. 9 [LIBALAETT/INAIRIET =0, 9 (LAY =&) [} *=0. 9
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(LA ALTE BT =0, 9 F§ 7 A7 ATTfREF%=0.8 7 /L7 ATTHER %=0. 8 |LALTi/VEE %=0. 8
FAT V7 ATER %=0. 8 FMNHIEMTIEVE %=0. 7 FHIRTHTHE) MRS %=0. 7 FNTRMIL FRE=0.7
JEIRF IR =0, 6 FEIRTT\fRBTEE %=0. 6 MRS % =0. 5 & ] LIMIRT#E=0. 5

1 BT % =1. 4

1 AR F/NBYEL 4 EREHANE 2 O %=1. 3 /JNERTEE k=1, 1 E8)1] A8 L *=1.0
AREATIEE V=0, 7 ALFEARS % =0. 6 G =l 0=0. 5

3° 3.7 N 141° /1.9 E 55km M: 7.3
67 B THTIH *%=6. 0
655 AETIHAERT %=5. 9 JA78HTE =5, 8 BKTENT %=5. 8 [LotHT7&AF %=5. 6 By |IAHTHI) | *=5. 6
HHHKE %=5.5
55 BRI HMT %=5. 4 ‘EHiSe EITARMER % =5. 4 £ MM *=5. 4 AMHTTAH *=5.4 AFNTSE*=5. 4
TR k=5, 4 FUAETHRA R =5. 4 KIFJFETHTR % =5. 3 A HETFH % =5. 3 FIFFITF)F %=5. 3
AT BT =5, 3 fr& RAERER *k=5. 3 KNIRH )| = HWT=5. 2 {IIaZe#k=5. 2 KA %=5. 2
HURAEST/INES =5, 1 IR % =5. 1 Lo IR RS k=5, 1 BKTECKNT k=5. 1 LLHMTHARE=5. 1
AT ILT 5 =5. 1 JIRFT ) Bk =5. 1 JRARTHHTE=5. 1 LA RXoE AR % =5. 0 FAEMT =iti=5. 0
BEIETAAN % =5. 0 B HRERIEE *=5. 0 JHMHTH) I sk=5. 0 KAt K+ =5. 0 HEAETS =M %=5. 0
ALFB "= bk X Fo=5. 0
555 EHINSENTHEH k=4, 9 CUBRRTUUAE =4, 9 ZEIFHTEEAR *=4. 9 ZEFHTHL: k=4, 9 B KT HNT=4. 9
KIGTT=AA k=4 9 JAMT =4, 9 G FLEXIEN k=4 9 &=y XA %=4. 9
IR T AL k=4, 8 BOKTTEENT k=4, 8 KIFTHFEE S *=4. 8 B AH XM %=4. 8
EBATTEA *=4. 8 \IEHFHEXNE *=4. 7 FEEITEEA k=4, 7 KFMET R =4, 7 FUFHT—iH %=4. 7
I RIEF=4. 7 SRR % =4. 6 AIBFIERKE=4. 6 FEFEHTUET=4. 6 FEFTHA *=4. 6
A IR k=4, 6 AARTTAREAS % =4. 6 RN k=4. 6 BKTTHFIHNT %=4. 5
EIRNZERT/ NEPF sk=4. 5 FErRAT=4. 5 FtiAr FRT k=4, 5 BKATAEEET k=4. 5
4 PR =4, 4 B i B k=4, 4 £ N4 k=4, 4 ZALVATIRE=4. 3 KULIATHIE % =4. 3
SANVETHREZMT k=4, 3 EMZERTEIIR k=4, 3 BKHTHLNT k=4, 3 F&rififi) |1 k=4, 2
AETRIN=A. 1 SRR % =4. 1 FUEHEIL =4, 1 fr & REENT %=4. 0 5§ =FEmTaut k=4. 0
Kigrra L k=4, 0 KIGHHET-%=3. 9 KULVETATHTHA %=3. 6 KALBHATEMTE)[N=3. 5
60 [E LITHER k=6, 1 ZrHIMTAHY VR % =6. 1 FERE AT «=6. 0
655 ARILTIRAE=5.9 R TAAA *=5.9 FRILTIBHAL *=5. 8 AE T *=5. 7 MZENTILH *=5.7
SPTTHORPE * =5, 6 JI[{RETFL [ H k=5, 6 R ENNT %=5. 6 1&&LEN FLE A UF % =5. 6
KABRT A Nk =5. 6 REEMTTHYT =5. 6 JRITHTEHHE=5. 6 BIfEIGH/INAX % =5. 6 ERLTiMRENT *=5. 5
JUPIRT BN PR s =5. 5 280 17\ k=5. 5 f@ e HEriai) |5+ =5. 5 @ THETg2 W] *=5. 5
ZE8) 1|7 ) \GHT % =5. 5
558 FBETIAAARRT=5. 4 " A% =5. 4 KEMF/INE=5. 4 P EATEE % =5, 4 RIKAT—AA % =5. 4
FASHAST ET=5. 4 VWV X i TEHEA k=5, 4 B ABT AR % =5. 4 FAHRE rh/FHETX = BH]=5. 4
FEAES AT & T 5k =5, 4 —AARTERE *=5. 3 SEAM AR %=5. 3 SRR RIF *=5. 3
B ETTERT % =5. 3 F& S ETE IR k=5, 3 KB HAE *=5.3 H{Hi#Er A *=5. 3
BN T EVR ST % =5. 3 24| [THEMESPT k=5 3 FEFESTRE S X PENT k=5. 3 KEAEH: k=52
JHPIAT E TP/ IN LS s =5. 2 KRERTHE |- 3k=5. 2 fREEFFFRR k=5, 2 FFHTHHENT % =5, 2
FAARRE T AHT % =5. 2 (@B TRORNT k=5, 2 HFFiElERHT % =5. 1 A RHRNT % =5. 1
TAKATIAE k=5, 1 fEEGHET A k=5, 1 WX T =Amr=5. 1 JIIPIR ) IPN=5. 1
FRMVERTES *=5.1 ENRiE*%=5.1 EAHZA0k=5. 1 HJIBEI k=5, 1 FATHIR(E *=5.1
FEEARIT T sk =5. 1 HEATHT AT k=5, 1 FJI[F§/)NE % =5. 0 /NEFITH58 % =5. 0
WD XTI k=5, 0 /NEFRT/NEFETHT =5, 0 43 B /A EFPAT A i % =5. 0
S RS THAREAT k=4, 9 [ HERN=4. 9 WERNTHIA P ES=4. O BTN | HER % =4. 9
FFEES TR XA ZE=4. 9 ST AABTIRFE=4. 9 =AM HH] k=4, 8 [T i/\If/INI& sk =4. 7
PEABRTRE A % =4. 7 SRR %=4. 6 Vo X THERT % =4. 6 ESEEBTHIRET S %=4.6
ENETRASR: k=4, 6 B FHEKH %=4. 5 REBTFEE % =4. 5 W& i/ Mai=4. 5
4 TARATH/INEE k=4, 4 AT HE k=4, 3 FEMTHE k=4, 3 SEEAMTAZE =4, 3 MIATTHIAE: - k=4. 2
SER TR =R k=4, 2 BTN R =4, 1 SEEAATH RN k=4, | SHESERMTA TS % =4. 1
BEL ST AT sk=4. 0 PHJRBTEE k=4, 0 WIEEETHIEE k=4, 0 REAHSATL T k=4. 0
B RS PEF % =3, 9 AERIEARTIAMARRT=3. 8 T & %=3. 7 PEENER=3. 7
DTN THACSHENT % =3, 6 SHSAAATIRERNT % =3, 6 EZI7HiEaNT *%=3. 6 T4RIIHEA= %=3. 6
DN T4 % =3. 6 FIETHE=3. 6 B2 5 iAMENNT % =3. 5 EZ I HiENE /K *=3.5
AT R %=3. 5
3 ELHHILEAT =34 HRAT R %=3.4 N RERTEA =33 B AHHkNLAT k=3, 2
FEEEMT I k=3, 2 ALHEEASAb k=3, | ZBMHTE T %=3. 1 @EMERAK Tyl %=3. 1
HIEIT RRGIR=3. 0 24 LBTJI 1 % =3. 0 BIHNT L0 % =3. 0 FEHMTHERk=2. 7
2 FEREATAAFR % =2. 3 Mk AT HRIE k=2, 1 M T/ Jfix=1.9
508 HZENTET-%=5. 2 EARIRET AR % =5. 2
555 AAIREN) AT/ N k=4, 7 KHEFHTARR *=4. 5 IR ILTHHR=4.5
4 FZEHIR T k=4, 4 THEBTHES k=4, 4 REFHEINHIT=4. 3 VAT H7- J0 % =4. 3
A TR k=4, 3 FEMTHARH: % =4. 3 BVASILTIRE k=4, 3 HiARIRE) I [ATEHH%=4. 3
R THIRERNT=4. 2 FEVETSREEE % =4. 2 IR AR =4, 1 FBriAN] %=4. 0
FHRE RN k=4, 0 ZEFHEET=4. 0 ARSI < KRS *=4.0 FEFiHF *=4. 0 TEFfHET*=3.9
BIERE R e % =3. 9 SEARRT A %=3. 9 BRI AIERT %=3. 8 iR EfHIHk=3.8
/NI EAS k=3, 8 B[ HTTMNT % =3. 8 EL[|rfizilT =3. 8 ARZEILIAi&AT*=3.8 HYtrud=3.7
HYEHAA*=3. 7 FECE Tl k=3, 7 VeBFrirs e s k=3, 7 VEBFriistbiT % =3. 7 AR HTEA=3. 6
TEHIARIL %=3. 6 FIATIEM=3. 6 BEAMTALERMR RIS *=3. 6 BN A *%=3. 6
FEVATT M EERF =3, 5 /NUTHT ] k=3, 5 HEASHTEA k=3, 5 BT =3, 5 FHE = HikEH %=3.5
FiATHREIEIM TN % =3. 5 H AT HRAR) | MRS AR =3, 5
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3 AVEHR R k=3, 4 WIATH AT S k=3, 4 2B TH HVANT %=3. 4 FEVETHA EH] %=3.4
EENETLS XX %=3.4 HYHERITHF %=3.3 HYHiATHANT %=3. 3 HiATTPE HHTALE *=3. 3
WA T =3, 3 {eBFirPlT %=3. 3 i ARTHVARTE +H %=3.2 HYiEITE %=3.0
HEr e BRI k=2, 9 HSEATEmEnT *k=2.9 F EmEEr*=2.8 HYEHiHEm=2. 7 HYeHigc%=2.7

555 —PBAATAEIRAT k=4, 7 SIBTRE SR k=4. 6 —PErT TEEMT % =4. 6 —PBIriHAT %=4. 5

4 WEARIERE =4, 4 —BITTILET k=4, 4 —BITTHILNT k=4, 4 BINTHTR *=4. 4 BINTARR *=4. 4
TEBTHTRNT =4, 3 (EFHRTHK k=4 3 —BATTHERNT k=4, 3 JIRAT IR k=4, 3 RERATIEYI *=4. 3
S/ IETVGRR k=4, 2 BPHATEFH k=4, 2 JREIITHTILERT=4. 2 b ErfiFRZERT % =4. 2 BUNTHA) I %=4. 1
FHASPET FANERT=4. 1 284 TihFEMT k=4, 1 BUNTIIH| k=4, | 1054 EAHT %=4. 1
ST TRE R k=4, 0 JEBF T k=4, 0 — i RHMT=4. 0 Y H/AKIRIERTT *=4. 0
FEETRANT =4, 0 BN /KIRIHENT=3. 9 FEEFrEr~FIT k=3, 9 /G Fri HEE%=3.9
At ErMERT=3. 9 LRIMTEER rPoBRAT % =3. 9 R ifRAT %=3. 9 A&/ IFHT=3. 8
JIErEPER k=3, 8 —Bar) [IFMT =3, 8 FE&THACENT=3. 8 & i %=3.8
Weiyven P e FHIT % =3. 8 J\IE AR BE=3. 7 AZETIBAIN=3. 7 by sk =3. 7 RARIET) 1HT=3. 7
ATFHTH AT %=3. 7 [IHENTRIR %=3. 6 AZENTRNNT %=3. 6 KASETIRENT %=3. 6 [LIFHNT/\IEAT=3. 6
SEATHIEIT=3. 6 BT AN %=3.5 E i) [Hk=3. 5

3 BT =3 4 T ARSI k=3, 4 AT =34 — PR % =3. 4 JUEEHTIA %=3. 4
VERVERTIRPIIT%=3. 4 &L Rln=3. 3 B iRNT % =3. 3 BCkATHEK %=3. 3
EETRBRE LT *=3.3 “FiliatliT+c=3. 2 FARMBETTAR=3. 2 Hiietix=3.2
PEFIERTIN G % =3. 2 —F iif@hi=3. 2 FAamT iR FEOARF=3. 1 B i iiRiR=3. 1 JARITE R %=3. 1
FUFFIERPN =3, 1 KABBMRT/NGR k=3, 1 PERVEMTIRPNACH % =2. 9 F5&MT3HI5 /5 % =2. 9
FRRNTEE % =2. 9 JEIRAT R %=2. 8 FHEFMIAT HEFI=2. 8 & BRI ICEF %=2. 8 HHEFUIFAES %=2. 7
DGETTILFEHT % =2. 6

5%% KRS k=4, 8 HLRTRldysk=4. 7 b IUag % =4. 5 KIRIFTT AT 1 7=4.5 FAERT Ak =4. 5
4 {WHABTA =4, 4 mEbG T =R k=4, 4 (W) PENT b/ Vi k=4, 4 @ ERTE R k=4, 3 |LBOATHE ok =4. 3
TAAEMTRES s =4. 3 PE)IMTRHIR k=4, 3 KIRMHRAT4. 3 KR4 k=4, 3 FFLriHgek=4. 2
HARMT R k=4, 2 f ERTIAAT k=4, 2 KOEFIT %=4. 2 BT %=4. 1 REfiEdd*x=4.1
EBRATHR ) =4, 0 WEAMTEEVE=4. 0 (LR INEIRT/INED INIKET sk =4. 0 FRAEIRTTAHERT % =3. 9
WM % =3, 9 BT BRAHIFANT=3. 9 L/ NERTYEHR=3. 9 FIENTHRIE=3. 9
LA E T =3, 9 =) M4 L sk =3, 8 L) I [MTHHNT % =3. 8 (L TTEATMT % =3. 8 HREHMTH*=3. 8
T k=3, 8 FERTTHTPEMR %=3. 7 FERTTTR g k=3. 7 B AT IE=3. 7 FEPNRTHR)I| %=3. 7
TR =3, 7 FENATAH =3, 7 FEAEENT %=3. 7 HTEN A *=3. T KEAFNEK *=3.7
(LT HHRET=3. 7 ACEET B %=3.7 FEHiiE E o b%k=3.6 i) I[FEE*%=3.6 FRIHD*=3.6
(LT TIRER] % =3. 6 i FHETHEAT =3, 6 Fr-rishsnT *«=3. 6 F4)I[HTHFEHE *=3. 5 {EH TR *=3.5

3 HBRATHIRYE) =3, 4 JEHTHANT %=3. 4 £ HEENT=3. 3 B I *=3. 3 #BR_LLFR*=3.3
AT =3, 3 FERITHIERAT % =3, 2 WHERT/NFH=3. 2 (L4 LET 411 %=3. 1
(LA LT R =2, 7 #ERATH T44) 1% =2. 6 JENETIE)I[%=2.5
2 TR E=2. 2 FAR TR % =2. 0

5%% ElfLFﬁEJJ)WJ\ﬂx* =4. 7 WREKHTAFM *=4. 7 T a k=4 7 BN AR *=4. 7

BT E=A. 7 H R T E AT k=4, 6 ARE(TTH k=4, 6 H i *«=4. 5 Mg k=4.5
AT k=4, 5 EHERE AT k=4 5 BREN/NE =4, 5 Tl 4=4.5 $hH ik E*x=4.5

4 KFEHTINT k=4, 4 K HPENT k=4, 4 /K THSHENT k=4, 4 HT-FERTACH % =4. 4
ERRTAT =4, 4 APRIRTBYERT k=4, 4 At Rkt rPyRnT k=4, 4 “CRIrERT *=4. 4
N BRI SE k=4, 4 KBTI k=4. 4 JRETHimH k=4 4 /NEEHT EEH =4 4
KT B =4, 3 R/ IME k=4, 3 WREXETIL *=4. 3 HhEAETE 1 %=4.3
SRERETRAN L k=4, 3 T\ k=4, 3 > IXHTHFFEAR % =4. 3 Hari/KIEEIRAIT % =4. 3
INEET/INIk=4. 2 FREKHT AR k=4, 2 AREHRR=4. 2 BEFEmHEF =4 2 YHHB7 *=4. 2
FARTTHTA T k=4, 2 AWM T =4. 2 OV=BAaHisa) k=4, 2 KFEHi4H]=4. 2
OTHREB *=4. 1 HEN/IMEH *=4. 1 YL *%=4. 1 SPEHFMH%=4. 1
BN D S EHH =4, 1 {75HILE %=4. 1 BYI[HHERER=4. 1 $RHT#RH=4. 1
ONEB BT *=4. 1 R E T EET=4. 1 FEHEAHTHTHET =4, 1 /NEEHEA *=4. 1
ﬁ%?ﬁ%ﬁ*:&l At k=4, 1 FEA IR *=4. 1 TR *=4. 1 BYITFIH%=4. 0

PRETIER *=4. 0 HATTHA =4, 0 > IFH DU ATHEH *=4. 0 HeFfisrH *=4.0
"E&Eﬁw%ﬁ?ﬁ:ﬁ =4, 0 POBEIEHTE T k=4, 0 Wkt sk=4. 0 FEMFZAE*%=4. 0 Fal M e sk=4. 0
WEERE T /N k=4, 0 FRETT IR k=4, 0 1T 5 THRRAE % =4. 0 FgkriigHis*=3. 9
PRt %=3. 9 M IHpd D SHTAFIH *=3.9 BYITHEHE*%=3.9 H&%ﬁﬁ%ﬁ*ﬁﬂ
OEHIINE =3, 9 BEMTHANT k=3, 9 KUK I8 % =3. 9 YA Fif %=3. 9 i » B *=3.8
ffﬁhﬁﬁﬁiﬁu *=3.8 THITER*=3. 8 W E TirEel *=3. 8 Wkiit.2 N=3. 8 A ilTEREIT=3. 8
HUETH AL =3, 7 Aoty sk =3. 7 A=A =3, 7 {IPNBTIRIE I *=3. 7 \ TR EAR *=3.7
PHRTTAF=3. 7 ZI i TR % =3. 7 Fgdk i %=3. 7 fhﬂ%ﬁt X =3. 6 SPATRHI%=3.6
TEHAIRET =3, 6 FFRETAR)I=3.5 OV=H22h il _EBT=3.5 ZaEimi a0 *=3.5

3 KPEHTHEIENT % =3, 2 FRANTIRIR % =3. 2

555 NMZEMTAFUR %=4. 5

4 %u%ﬁﬁuﬁi* =4. 2 FRAEBHAFEE *=4. 2 FRITAEF k=4, 2 X2 ERE KRN *=4. 1

REASTHTRE k=4, 0 FHEFTHEW k=4. 0 JISET T\ ARk =4, 0 {THTHEGIJE % =3. 9 JZETT ={%%=3.9
JJH/EFH%E* 3.9 VBHEMIK EE LR %=3.9 AEMi FRHE=3. 9 AEHRE*=3.9 ASmEME*=3.9
AEMTEE %=3.9 SV -k RBKIEIR %=3.9 SW\W-EhX FEE%=3.9 U \-EiEXHZ%=3.9
PEEAT k=3, 8 SEFH A K=3.8 SV V= F KEX AT *x=3.8 HAFETTELE%=3.8
IZETAC R % =3. 8 HUAILITHFAZENT % =3. 8 A MT iRl %=3. 7 {THHAI%=3. 7 WBHH)I|H *=3. 7
IEMTE*=3. 7 FRAT A *=3. 7 JIIOTHEARDE*=3. 7 & RS *%=3.7
AT AR %=3.6 LRMARR *=3.6 FHM_LFH%=3.6 f)llHiR*%=3.6 Y1 T{LH*=3.6
o BT =Y AR %=3.6 F)IITHTE JAEF%=3. 6 #MRETFAR%=3.6 S\ /= EPEXIER*=3.6
SV EIXKEF %=3.6 SUW-EFEXBIFT*=3.6 S\ - EHXAAL*=3. 6 REATFEE *=3.6
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RERTHITRI *=3. 6 PIAEMH*=3. 6 AEREENT=3.5 AEFAE %=3.5 /I ITEMH %=3.5
FONATFRgR =3, 5 JEATANT %=3.5 J\BiRTFJ%=3.5 “4Friispsx=3.5 & LMTHHR%=3.5
REASTIRAET=S. 4 SAMLITHT /)1 =3, 4 FULETAZIL k=3, 4 B EIEERAES%=3. 4 ) [BETHTERT *=3. 4
MR TR 43 k=3, 4 JRTTHIe%=3. 4 W FIHFIXED=3. 4 REATHENT %=3. 3 Y TiAEE] *=3.3
L EOETHIOAR =3, 3 IO =Y F1=3. 3 JI|A 2 THEZE % =3. 3 Palri AR I #=3.3

TRARTHAE % =3. 2 &V o ERXGEY % =3. 2 BT FHT=3. 2 FRTTUT T =3.2 HMT-LAA *%=3.2
JIEFTAERT=3. 2 ML A T =3 1 AR =3, 1 #E = SRHEALL k=3, 1 A TERE*=3. 1
HETHR AR %=3. 0 XU = IR sk =3. 0 EF 00 | BTHEPT %=3. 0 FRACTHAEANT %=3. 0
FEHRTRE % =3. 0 FTIRTACASET %=3. 0 EHHTEF 1 F4R%=2. 9 ARAETZ I %=2.9

32 ULIF TG k=2, 9 AEARTIANT =2. 8 /INIHTAIF %=2.8 3 UABFHIAFEk=2. 8

L EDORTE) k=2, 8 BRACHTH I % =2. 8 HERALHIIEL % =2. 7 EPUPRI R % =2, 7 PriRiIA *=2. 6
FRACTH A H k=2, 6 EflIAEF =2, 6 /[NEEEFH]/NEEET k=2, 6 Ea B4R | [H] FRTAJR %=2. 6
BRAETMMN % =2. 5 /[NEEEFRT el T4 % =2. 5

FIENTFE =2, 4 fRAETH TEAT=2. 4 SRAETAERNT %=2. 4 FRACH T 1% =2. 1 FRAQHikdg =2 1
/NEE BT =2, 1

[ FRTTE(L % =4. 3 FW HEHTHR T %=4. 1 J\FHimlk=4.0 EFHTH/ F%=3.9

HAEAT AR k=3. 9 TLFBIHRE=3. 8 U ST R %=3. 8 SRV %=3. 7
AR K k=3, 7 P HINHLK=3. 7 RN TP+ T %=3.5

RO TS ] =3, 4 LFHTEE =3, 4 FERT A k=3, 3 BRI SR % =3. 3
MFET 3% =3. 2 Te-ofidii=3. 2 BRI AR %=3. 2 = FHTTERF/NRHT k=3, 2 ) || HifRt sk =3. 2
oo %=3. 1 FEFHD 7GRN *=3. 1 FARTIAEERS. 1 BACATES /R L k=3, 1 EARTIRM %=3. 1
ZIRATRAT k=3, 1 BFOHhETIER k=3, 1 FEARATO k=3, 0 FOEMTFSGEAH=3. 0

Hh o WEMTRE R *=3. 0 DA% 2 HAGHEM] *k=2. 9 EART/INE=2. 9 HUIMTHAIN +=2. 9 I HTFAIARTET *=2. 9
REICTAR / fith sk =2. 9 FRIFEMTET %=2.9 JUSTHENT=2. 9 SLATTHIER I =2, 8 FEIRFIT P [ k=2. 8
FEHASERH %=2. 8 DR AHTHI*=2. 8 Teoli AT %=2.8 Fo-or7)I[PNAT%=2. 8

T ST k=2, 8 R ATE % =2. 7 FF R %=2. 7 FEMBTEEM *=2. 7

AR FHB i k=2, 7 DA BT *=2. 7 Fip) I FEARNT=2. 6 J\FiS1=2. 6 KHEMTKMH *=2.6
SLATTTE E *=2. 6 S/ M %=2.6 P8 H B Ek=2.6 HARFEHITIHET *=2. 6

ONBH IS k=2, 5 SLRTHILAT*=2. 5 N # FiFRE=2. 5

SENETH R %=2. 4 SBINTAR%=2. 4 DN DHIARENT %=2. 4 SLETHIFIENT=2. 4 SARTHYVE=2. 4
GRRWTIZERRENT=2. 3 MW AR k=2, 3 Fb o TR k=2, 2 T [T AANT % =2. 2

% RIMTAMT=2. 1 SENTHRE 7 B =2, 1 N iRtHiT=2. 1 T E k=2, 1 TpOrilErR *=2. 0
FOAAT Rk =2. 0 Sl Pl =B % =2. 0 B2 JRATEEFMT k=2, 0 KA RfE *=1. 9 LML KEE=1. 9
SEF LR *=1. 9 HAVIRTRHE=1. 9 YEHTEEET=1. 8 JAMFZEM *=1. 8 I+ E#% *=1.8
TRIHETRRPIR %=1, 7 AT RN k=1. 7 AR/ NA%=1. 7 e %=1.6
TeOTFiRMTELERRS=1. 5

KAl k=4, 1 FEFAERTEBBVEH %=4. 0 {UACHTVEARRT_EASARPN *=3. 9 HFAHTHE *=3. 8
BHIRT BT % =3. 8 KAILTiXIFnEs % =3. 8 JAUTiAHFERINT % =3. 8 |ZANEH R %=3. 7

R RIER=3. 7 FKHZENT 18 % =3. 7 KAUTHARHETAH *=3. 6 JHZATVEE TP *=3. 6
FRINMTALIIGR *=3. 5 FKHETHRLAFIH %=3. 5 KAlTALRERF %=3.5

FRFIASH T BV TR 5k =3. 4 BETrTrofT k=3, 4 BETAEEENT R %=3. 4 BHIRmPEe=3. 4
BRI % =3. 4 HURHIRIAE) || =3, 4 FKHSSARNT SYRHUI=3. 4 HAIAHTITAANT % =3. 3
FEFRTRED) | R4 75=3. 3 BETriHa BT k=3, 3 FKFATTHERZCKRA=3. 3 KAl %=3. 3

ALAETT YA RN #4 %k =3. 3 FKHHTHEERDETE: *=3. 3 FFIACH TRy NI k=3, 3
FRIASTE T2 BT 4 M k=3, 3 =AEMT R =3, 2 FKHTILF=3. 2 SRk 7P % =3. 2
FANTREESS % =3. 2 AHEHT RIS g7k k=3, 2 HFIASET BT %=3. 2 Aeftri BT %=3. 2
BRI % =3, 2 BHRIEET k=3, 2 AlHbTTAREITER=3. 1 (ZHNE T4 %=3. 1
RAFTRANT % =3. 1 FEFT-H3CFMT =3, 1 FEFHLAID*=3.0 & EfiRE*=3.0

ALAETT G EEIR % =3. 0 KEAETTHLARTES H =3, 0 FFIATETTASRPGE) 1] % =3. 0

FETFTHZ MR I 5k =3. 0 REfSTREAET k=3, 0 BEFH AT *=3. 0 AATTHFEREERA T % =3. 0
RECTTRRIT=2. 9 ICHNETHEERNTIL / % =2. 9 RS Y HAT E& k=29 B RVER H=2.9
J\RRIEIT RIS =2, 9 18 ErERIRALR % =2. 9 AUALTiARERT/ MBS % =2. 9 HIFIASTET A2, 9

FEA T %=2. 8 /NS A/ INRF %=2. 8 JLERKMATHAEREET=2. 8 JLEKHAMH#TH A *=2.8

R BRI AR % =2. 8 BHRIITRR *=2. 8 AEfUHTHAR I LIA=2. 7 FREATHEE k=27

AR ETRPNIR % =2. 6 —FERTHS) [ =2. 6 JLEKHTHRI—/kME%=2. 5 —FENTHENE %=2.5
REETHECPAMTURNIN=2. 5 5 FE 4 IR k=2, 5

KR k=2, 4 18 ErARE) )1 %=2. 4 BEEHHN%=2. 3 KEASTEM %=2.3 BEEATHEF=2. 2
J\IMEMTIEENE H 4008 5 =2. 2 /NI NI sk =2, 0 =T 2 & 382 H /A k=1 9

JVIEERT \ARAST DR *=1. 6

EEEHTrREE k=4, 3 W [THPRARMA] k=4, 0 THRARTHRE k=4. 0 MiAEHCAElT =3, 9 KIRHTH DH{*=3.9
HIAGTRA) T % =3. 8 BfETHELE AN %=3. 8 KHMPHAN %=3. 8 FEREHIFINTHTE %=3.8
ARGTIYREIT =3, 7 ARG S LRAT *=3. 7 AEARTTINT % =3. 7 HARTHE=3. 7 ElRTTEAANT %=3. 6
Hil AT BT sk =3. 6 BN PEIT 5k =3. 6 FHENETHES %=3. 6 KHEFTHTHAHAT %=3.6
FEARTSEEINT % =3. 6 JHAMRTIARAT %=3. 5 KT %=3. 5 Z2HiZet *=3. 5 HHATHRAT*=3.5
WHETPEAPNET=3. 4 KETH) BT %=3. 4 #JIHRR*=3. 4 #JIHFELNT %=3. 4 HlETfkEnT=3. 3
HMT TR k=3, 3 AT T %=3. 3 BT FARRRT %=3.2 73 HATFHRAT %=3.2
FAAETF N % =3, 2 KHTiRERT =3, 2 M EZE % =3, 2 ZEH kAt T =3, 2
FIRGTBANT =3, 1 SR k=3, 1 Sl fInT k=3, 1 SIRTgmT =3, 1 #IMAE *=3.1
W FALAERT =3, 1 Zr& 1) THAGHRAT =3, 1 BEHUFETH % =3. 0 A& TlEFImT=3. 0

B E O TR A BT =3, 0 B AiibzEnT k=2. 9 HUEHT/ME*=2. 9 FiGEHi AT %=2.9

IR N2 k=2, 9 RIS T H 1 k=2, 9 11Tl sk=2. 8 FRfEHTAF*=2. 8

B E O HHET % =2. 8 Pk k=2, 7 HyRNTEEE k=2 7 BHit HT=2. 7 BEEERRR R %=2.7
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FEEE AT L k=2, 6 OIENTALS %=2. 6 rEléFrfi ATHRT %=2. 6 FEIT A *=2.5
FRFERTAR 2 k=2, 5 2 GRET A §5=2. 5 FEZEMTHLE % =2. 5

2 W2 SBTHZ ST % =2, 4 BEASFTAT%=2. 4 REFFHTREFE %=2. 3 JI[SAlaHk=2.3
TR NGB % =2. 3 T Ae ) BETA i k=2, 3 F ATk % =2. 2 Zr7p ) BT EEEFIN % =2. 2
FEES FRPRD) k=2, 2 HEERTENT=2. 0 BT T/ k=1.9 HZZAT AL *=1.8
LB RBR R A %=1.6

4 BPHTIERS k=4, 2 FIPHHAEM k=4, 2 BT k=4, 1 THELRKOOW=4. 1 FEGHEEH=4. 0
FOVEHIRAR *=4. 0 FEPHRI%=3. 9 BT RELRIE %=3. 9 \TUHAFOHHETH *=3.9
e ST 4 % =3. 9 TIEIE R XACEMT % =3. 8 AN iPhhG %=3. 8 i HEFZ==3. 8
THESATEMETFRT % =3. 8 JiZeTi H OH=3. 8 VUEREHIMENE % =3. 8 FIVGTHIEM*=3.8 HHfifE*=3.8
JATRREIR S P 3k =3. 7 IR A S % =3. 7 ST #=3. 7 ARG S *=3. 7
FI R =3, 7 THEF I gupi=3. 7 TPy X TRErAT % =3. 7 PG AT %=3. 7
TG %=3. 7 FITERT=3. 7 & HHE5 k=3 7 R4 E=3. 6 T *=3.6
T T-%=3. 6 BREEFTHER %=3. 6 HiTiMi*=3.6 FILT FRf %=3. 6 JHZHlZE*%=3.6
BT\ % =3. 6 SKATZZRH %=3. 6 HEmfT MaeAR *=3.6 H&MHE R *=3.6 [LETHHA *=3.6
THERBXEAN %=3. 6 |IEHHHE = %=3.5 THHEIEX/VEH *=3.5 THELRXAEER *=3.5

3 JETEAE R=3. 4 FUEMTHE) 1| %=3.4 ZILUN]/INt=3. 4 FFAB*=3. 4 FHUTTERR*=3.4
IR RIS+ RA=3. 4 FITRE H %=3. 4 TR k=3. 4 FEATHFRFET*=3.4
RESIERTE ) k=3, 3 BEZEMTIEIL % =3. 3 [UETHER % =3. 3 A B ifith*=3. 3
W AR HTIPET R % =3, 3 AT BCAIR =3, 3 JEi=%=3.3 JUTJLRHTH H %=3.3
BTN %=3. 2 RATHHEETE=3. 2 BERIT Rzl %=3. 2 KT *=3. 2
[fBERT\ BTG/~ %=3. 2 [MBETA SR %=3. 2 (LR %=3. 2 Ui ENT F % =3. 2
A/ \& =3, 2 L k=3, 2 HiRAESSFA R =3, 2 {4 HETHRE%=3. 2
fEILTHAESR % =3. 2 FERTTER =3, 2 RITRE 7 T 7 R=3. 1 TIHERXBPAE*=3. 1
FAFTARA =3, 1 AEEETARH=3. 1 AEHTE LR k=3, 1 FEEAL*=3. 1 EH MAREF%=3. 1
JEATRRER % =3. 1 FARAS =3, 1 FEARTAM*=3. 0 KNEEEATAHE*=3. 0 $k+r/IMmE=3. 0
W) [Tt % =3. 0 #hA TS s =3, 0 FARETRLA % =3. 0 \ \JAeifiEFE %=3.0
7)1 OlT=2. 9 BRhER *=2. 9 AFILITTEAER=2.9 —El]—5=2.9 MERTTEHITHEA %=2. 8
KEBERTRSE*=2. 7 W)\ B=2. 6 \ T HHiNF *=2.5 AR F=2.5

2 FAAATTFIENT %=2. 4 FAGARTTTANTHES *=2. 4 PHiTiE4=2. 3 Mo «=2.3
FEERTZEE % =2. 3 FETRRATH AT (i k=2, 2 FERRTARE *=2. 2 BEJIITHPNE=2. 1 W8I RH k=1 8

4 FEFHIERE % =4. 0 BRI %=3. 9 Bl XAk =3. 8 BRI X EH *=3.8
FR TSR ATI=3. 7 HUTRRAR T %=3. 7 BEULHRA | %=3.7 BUTIaRANT %=3. 7
HRUENT XL % =3, 7 SRGT ) XAR=3. 7 BT XA % =3. 7 #RGT) X5 | %=3. 6
RGN KR/ %=3. 6 HAURNZIXAIHRT %=3. 6 FHiHi7E->> U4 k=3, 6 BT FHHiAMTH %=3. 6
ZPEETIRA %=3. 5 HURFRX & % *=3. 5 FRURMHX I *=3. 5 FRULHRX A *=3.5
B AR =88R %=3. 5 BB X «=3. 5 $ Rt EFRXIT % =3. 5 HGTILXPE 7 JFi % =3. 5
SFOGIXANAENT %=3. 5 FAUEN X TEFEI % =3. 5 FEUSAfX A *=3.5

3 BURTAHXERRT % =3. 4 FHEX %A %=3. 4 FECRKAE *=3. 4 FUHEHRX TR %=3. 4
SRR FE=S. 4 AR XA %=3. 4 Ui XPE *=3. 4 FRUKHXZEE) | %=3. 4
TS DO k=3, 4 HAUEARX AN %=3. 4 )\ E TP *=3. 4 BT %=3. 4
HEF AP k=3, 4 BURVEXEI L k=3. 3 HURUTRRARS %=3. 3 FUEFZep=3. 3
HRK XA k=3 3 BT HAR S % =3. 3 AR FHINT %=3. 3 HRTHEXE ] %=3. 3
HORTILTRANT k=3, 3 ARk =3. 3 Fpbkii sIRE % =3. 3 MU X o =3. 2
HOAERARPIRG % =3. 2 BB X HRIR % =3. 2 BT XEEE % =3. 2 \TArif) 0] k=3, 2
RPN % =3, 2 ZJETEAR % =3. 2 /NEri/IV BT %=3. 2 PH 3T %=3. 2
FOTTTTFRSRANT =3, 2 JHMETTHE % =3. 2 BURTFRHXE LR *=3. 2 FUr X g %=3. 2
HORHYLX B AKEIENT =3, 2 BOHEXHEE=S. 2 HACURRX AR —Y o4 %=3. 2 FUTEHXA =3, 2
FORUE XA =3, 2 Bt H BIX gl k=3, 2 HURHRXEIEE *=3. 1 FRURKHR AR *=3. 1
U AR A k=3, 1 BT A X MY =3, 1 BHERHE %=3. 1 \FF-riii=3. 1
TR T A AR AT k=3, 1 AT AR =3, 1 /NeFFri AR =3, 1 B LTZEAHT%=3. 1
EYFHA=3. 1| SEERHENCR=3. 1 BARIX A4 %=3. 1 B RUHE kPR %=3. 1
HETER E AT k=3, | BUTEHR A LI %=3. 1 BTl XEa=3. 0 X2 /A %=3. 0
FRCHE X PEETE=3. 0 B TZFET =3, 0 HURRFRisA H BT k=3, 0 FEE/INGET%=3. 0
[Ey FFHiAZL %=3. 0 BUTsh) IXIART %=2. 9 [EN e HRE%=2.9 BAUKHXHT*=2.9
TRUBAT I LITANT 5% =2. 9 BifftMTAGHL & IRy k=2, O FFAGTT A AFNH % =2. 9 B BX FEitids =2, 9
SRR KR ART =2, 9 JEMETTHIE T % =2. 8 HUARLKTANT k=2, 8 JIfiik,r mk=2.7
HE WG %=2. 7 WBETTHFNT %=2.6 37)I[TIIRAT*=2.6

2 HRETHRE) % =2. 4 FAFARIASE *=2. 3 HHETTHETEHE=2. 2 H OIS =2. 2 MRS *=2. 1
PFERBITTTA=2. 1 FE Rk =2. 1 BEEENK)I[%=2. 0 FE AR ZEA/=2. 0
FEATAR %=2. 0 ZFFHH5E=2. 0 BRIEF L1 9 FEti KIR=1.9 =FAFFH=1.9
HRREATE) =1, 9 )T E 275 Fk=1.8 )M =48=1.7 FH» BF=1. 7 =EHFIEk=1.6
i EATER=1. 6 A AR k=1.6

1 HrEA=URE=1. 4 )OS =1 1 /NERATREE=0. 7 /NSRS = A A 1L=0. 5

4 RRIEEARZS) XA =3, 9 BRIE XL TET % =3, 9 REEHEIEX H AN k=3, 9 Bl %=3, 9
FERIECVE X AT =3, 8 ARILH X LITFEMT=3. 8 AR ERX 508 %k =3. 8 ARILH X LT =3, 7
R A IX R T =3, 7 Rk XSS % =3. 7 /)N Rk %=3. 7
FEEARZS) X IAB A HRT %=3. 6 )| IR ERIXER) 1] 5=3. 6 VEETEMIT%=3. 6 F&)I|F]E1%=3.6
JEARTT A ®=3. 6 R HR=3. 6 RS LKA *=3. 5 BHEHX HAKEA*=3. 5
FEIERRX - H THEGHT % =3. 5 AR = V55 %=3. 5 ) IR | I =R =3. 5 JIFERIX =R %=3. 5
RN RBE % =3. 5 FEIRMIHTIR %=3. 5 MMEMTRAF *=3.5 EARMTHMNT*=3. 5 HHATHARE*=3.5
FRZS | KFHIT 4 T-%=3. 5 IR ABA % =3. 5

3 RRIEPHX A7 & BB\ k=3, 4 BRENEX)[HAENT % =3. 4 FREHRERAEN R *=3.4

140




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HRREE e Hps

G+ H 5% )

BRI

] Uk

RRREBEX T A7 BT %=3. 4 JIIF) G T EHT k=3, 4 JEFTARE *=3. 4 It RAL%=3.3
TR R S 76 % =3. 3 KRR 0T % =3, 3 JIIF IR A & % =3. 3 ) I IFF R/ IMZET % =3. 3
FER T AL SRR % =3. 3 25 » IR o =3, 3 WEEA TR % =3. 3 BRI b FARET % =3, 2
FEIERA X R k=3, 2 A IR AT k=3, 2 BEICERSUXHLINT =3, 2 )| =X AN % =3, 2
KRN BT =3, 2 %) 1[N 44 F % =3. 2 FARIF X rhe=3. 2 FREURRE X ARFCES % =3. 2
FEARRIE RN =3, 2 ) I IRFZ AR = % =3, 1 RSN H BT % =3. 1 BERHRE% %=3. 1
FAFAMTRA FHA2GE % =3. 1 FRBUR PR sk =3. 1 AIBERRER R =3, 1 AAIES ALK B %=3. 1
REIE R X0 % =3, 1 REICHERE X LB B =3, 1 REIR XFnsAT % =3. 1
J IR VPR IT=3, 1 REENER T k=3, 0 BEENERA 15 BT k=3, 0 REEGR/IVE 74 %=3.0
JURSIBRAE DX P2 =3, 0 {5 HATHE 7 48 =3, 0 FERRTH XA =3, 0 BRIER T XL H %=3. 0
FREAIR X AL *=3. 0 BREHIERXE LSk =2. 9 JIIR SR FAEME %=2. 9 )RR R DS %=2. 9
ZIETIRILNT %=2. 9 ZRIFTHEE=2. 9 GO %=2. 9 (LALRTILAL %=2. 9 FEISTR e XA, * =2. 9
RIS LIRS 5, =2, O FERIFUHK B k=2, O AIE(R A AR AT =2, O RIICH F-IX B -k =2. 9
FRESIR X AT % =2. 9 BHEAIRXSEHARRT *=2.9 FEMmiEIA*=2. 8 BARETIER *=2. 7
REIREAX Al % =2. 7 BEIRFR AR % =2. 7 BB IO E=2. 7 BEERXS )] %=2. 6
ZRUPTFAR % =2. 6 FRECEXFEERT %=2. 6 BRI %=2. 6 SEifdLk=2. 5 KT AR *=2.5
FEARBTIE A =2, 5 SRATHEIRAT %=2. 5

2 ZEILMTHRN % =2. 4 ABAERURRX G =2, 4 FRREIFRE NAI k=2, 3 /N A B=2. 3
FARERRER A2, 3 RZERTTOARIT % =2, 2

4 VAT HET=4. 3 PEETREMAT e k=4, 2 A EATEANGRAT k=4, 1 Fi2EF il IHT k=4. 0
HARKEERXIRE=3. 9 FUMTTHRERINT k=3, 8 BB THld » & %=3. 8 [l || %=3. 8
FERREEDHA AT % =3. 8 R/ NG %=3. 7 Fhmi L &R =3, 7 /&=y =3.7
APIFFEMTHETE =3, 7 FRRRR AR % =3. 7 FrBfaX R *=3. 7 Bl =fXI/ 1 %=3.6
iz k=3, 6 =4iifiik=3.6 A AR ET%=3.6 FIRHIAM%=3.6 FiaZeH=3.6
HHAHRXSEDERT=3. 6 FrE X BER % =3. 6 HIaiTrE X R0 %=3, 6 Hir &/ IXFZHT*=3.5
R TR AT % =3. 5 FriEh R K T % =3. 5

3 FEil =3. 4 FHHT IR *=3. 4 FHEH TR *=3. 4 FFEME PRI %=3. 4 # Erilin %=3.4
A EFER k=3, 4 EREENTARGA L k=3, 4 mSERIX [ RINT k=3, 3 K kEd%=3.3
ERMH)I0 %=3.3 =4rivasEfi*=3.3 +HWTHTAT%=3.3 +HTH/KDOR*%=3.3
BT A IREETH k=3, 3 METTAKIENT =3, 3 FafRHF o7 Ll % =3. 3 FaPBEF i 30X % =3. 3
RS k=3, 3 HHEHX TAF %=3. 3 alriflié BAlilg «=3. 2 4 HEH F4e%=3.2
BRI S % =3, 2 RAETIIRTa k=3, 2 A B =2 W7 k=3. 2 M5 /BT k=3, 2
BT T BE%=3. 2 FravadX1ei=3. 2 RRm=FrE s BAR % =3. 1 FR g Ry =3, 1
+ BETHIRA R =3 1 HHZERITKE=3. 1 HEERET) 176k =3. 1 #EriH P AH%=3. 1 REFRRIEX=3.1
+ BTN 1L % =3. 0 FFEH AN %=3. 0 £ Liiffz%=3.0 ILREdiFHAZ=3.0
FHEPATHDORH %=3. 0 kAR %=3. 0 KM/ NERTHER *=3.0 =Z&Higkdi£=3.0
ANFARTEN=3. 0 FPRHTEERAN % =2. 9 A Erifii=2. 9 FLRMTESSH *=2. 9 JANigrii=2. 9
REPTHE k=2, 9 R GAHRETGHR %=2. 9 + HETHT Filisk=2.9 AT PY%=2.9
PRV VAL % =2. 8 RAFAVATIRME *=2. 8 /NTARTIERT %=2. 8 NI IIMT *=2. 8
VERETiTRE % =2. 8 TR *=2. 8 FyAT/NHE %=2. 8 FelimEi k=2.7
PP SR AT % =2, 7 TR %=2. 7 JRFEHRT NS %=2. 6 {Eli/NARET %=2.6
REHRRATR S % =2. 6 A LTHE) 1 %=2. 6 HUFTHTELMT I *=2. 6 [HkiiKFRI=2. 5
EffiFF%=2.5

2 HZARR 2 k=2 4 ) RRES Ik =2. 4 Bl g =2, 4 i RJER e =2, 4
VR MES T =2. 4 ks K= k=2, 3 Efirisei]=2. 3 SEEiATH 2 Rilisk=2.3
FPESEF =2 3 PellrikmEr =2, 3 Veirhi B BpT s =2. 3 VElrifii «=2. 3
VERE BT A R =2, 3 IR EIR % =2. 2 fbrrfiBiiL k=2, 2 AT THi=2. 2
FBHRIR*=2. 2 (EIETER N %=2.2 FHimT 2 (%=2. 2 Fli44 XA T RHT % =2, 1
PO O k=2, 1 RMTFA—BE %=2. 1 RMiTFASIETF%=2. 1 SEERFTEMm=2. 0
BRI % =2. 0 AT AT 5k =2. 0 FHRITHIN % =1. 9 %) [FTfEA % =1. 9 AbmThscHT %=1. 8
ST —DE=1. 8 AET/ R K=1.7 KAJIHTKE k=1. 6 FlEHH)II=ITHE=1.6
Ve SAS *=1. 5

1 Velerit ol sk=1. 4 Peerihe) | [5ERT k=1. 4 Sl i k=1. 2 FeliertiFa)14l=1. 1

4 PR k=4, 0 IR *=3. 6 FINTIHANTEAE *=3. 6 =1 I ITEIR *=3. 6 FIFTIfEE*=3.5
FRRFTH T SSARAT % =3. 5 F 7 /L7 A THEER % =3. 5 {GIRH— M AA k=3, 5 BNl ER s %=3.5

3 EMRTEE) | BT % =3, 4 )| ZHRRT A8 % =3. 4 FIMN T L FRE=3. 4 N T k=3. 4
PR k=3 4 LRI k=3, 4 &R IR L k=3, 4 FRRFTARIT=3. 3
7 V7 AHIRER %=3. 3 KT ITRE % =3. 3 [LAUALAHIEART %=3. 3 (LA AT RIRAT %=3. 3
ELE T EEH*=3.3 ELE M A %=3.3 MERMTIFEk=3. 2 FEf F5H*%=3.2
TR B EBTIA % =3, 2 [LALAL T EARNT % =3, 2 FoR AR k=3, 2 & 0 OISR AE=3. 2
B AT TR R k=3, 2 (R TEIRIT B B R k=3 0 [LBAALTHFCIRET % =3. 0 NEURAIE %=3. 0
PR 2ok =2. 9 (LALEAHAI&AT*=2.9 RKATAKH=2.9 KAHEAT %=2.9 KHHEI*=2.9
BT k=2, 9 PERERT/INE %=2. 9 & ] OIHNT AN % =2. 9 |LAUCA T > REE*=2.8
7V ATERE % =2. 8 NN T AR RIS % =2. 7 ‘& 1| T RKphrgesk=2. 7 BT %=2. 7
T VT AT NG % =2, 7 W BERT k=2, 6 BYZERT et %=2. 6 Fa 7 /L7 ATHHEF %=2. 6
AR EINET % =2. 6 L AULAH/INIIRET % =2, 6 [LBHAEATE BT %=2. 5 )1 =AR0 s %=2. 5
BT BT =2 5 LS/ NS k=2. 5 BYFERT KB N2, 5 /NI NI/ N =2, 5

2 FLJIHTHAN k=0, 4 RS IHTeE ) 1% =2, 4 FREATH B k=2, 4 FBFE P GHEE2. 4
BRI % =2. 4 TEERE % =2. 4 i)l =400 B8 k=2, 3 BYFENTHIE % =2. 2 SR ILAFHE % =2. 2
AT =5 IR k=2, 0 EYAERTHE k=2, 0 |LIBLEEERIToR VRS % =2. 0 | LA ERIT R L % =2. 0
TNV AT ERE R *=2.0 (LBEFEHITPARN *=1.9 FJIIT{R*%=1.8

4 mAE A k=3, 7 HBSET#E=3. 5

3 RARHETE N k=3, 3 GHELOIEMRM *=3.2 FHFEHFAE*=3.1 fEmPHEs T U F=3.0
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TBSETHZER R % =3. 0 B-LEioRN=2.9 et k=29 FHHTHZEA%=2.8
PSRl k=2, 8 FIHEHTE AN % =2. 8 — T HANT=2. 8 /NLIBTIERR k=2, 8 MAMRNTITAS %=2. 7
FRTE KETAERE % =2. 7 SENE /AKX TmlT=2. 7 BRI % =2. 6 = BTi KA %=2. 6

FREEE) | TR T % =2. 6 JaEMT A =2, 5 ‘& TiifEs B *=2.5 RIRMTHI4F%=2.5
EgTAa=2. 4 VT =2, 4 B LhiAT%=2. 4 8 Lhixdhlk=2. 4 #EE iR *=2. 4
BRI i =0, 4 P2 JF R k=2, 4 SIS % =2. 4 T OEMFR*=2.3
BT K T =2, 3 B LTEP =2, 3 AEMTIRMH % =2. 3 AMTARN *=2. 3 £ mH=E=2.3
FHRTTRI=2. 2 FERFTA % =2. 2 FHIZEXEEIE % =2. 2 SR A R HERE % =2. 2

JERR TR Rl k=2, 1 FRITE KX AL k=2, 1 FHEZEEGBTFATIRT %=2. 0

FAISE OB TR AT k=2, 0 WIETH S35 % =2. 0 HLARREIXTLZ BT % =2, 0 LA s Xt TH] % =1. 9
WARNTE X HERRIT % =1. 9 & LT s TR ATEBAR=L. 9 BEHT=E *=1. 9 Mk TEmRmE=1. 8
EETTIR *=1. 8 BNETIHIAT k=1. 8 THITINEE=1. 8 MOt TITREECKk=1. 8 FMHTERT MK *=1.8
B/ \Ek=1.8 FTHmHH k=17 PEHFTHT k=17 JIKRABIHUE | *=1. 7 BoZ 5B iacym=1. 7
HY PR k=1 7 HUIH =R %=1 7 $MIHES *=1. 7 TP X =0T %=1. 7

TR X TEAT =1, 7 IEfAER = BET=1. 7 SZEXKHE - B k=1, 6 #ZHAHERTA *=1. 6
HIHEE=1. 6 IVE T ERT R4 % =1. 6 T XS EH=1. 6 HAATEXIERS *=1. 6

TERNEAL XTI % =1. 6 FEFERT AR *=1.6 BHEHEE*=1.6 BHATSMVERT*=1.5

JERZ AL k=1, 5 S HETAEE %=1. 5 2EHTT R *=1.5 FEECAEIR=1. 5 RIS %=1. 5
PEHHIER=1. 5 THAARKER AT *=1.5

AR % =1. 4 RIS T N k=1, 4 FEig s Bk=1. 3 BT IR - %=1.3
JIFRAHT FRRR s =1. 3 #2H T FEHISk=1. 3 IRAAKE X KN k=1. 3 BHAE=1. 2

T/ INTE k=1, 2 BHTIFRATZ =1, 2 R HE =1, 1 THAREXAFRLEHT *=1.0
HEAAEIX S T 5k =0. 7 FAAKTERX _(RITEER % =0. 6

PRAETITHNENT =3, 1 JERILbiTPge k=2, 9 BAETTRARNT % =2. 8 HYATIH 455=2. 8 & HMTSuhT %=2. 7
RIS A % =2, 7 Pl ALERT k=2, 7 FEMRHTSMT k=2, 7 YA H 6 §%=2.7

RyBuT =2, 6 Fbah 4 4 78 %=2. 6 JHIITBAT %=2. 6 AETTH /4l %=2.6

SIS TSR k=2, 5 FNPNETEEPN k=2, 5 ARHPBETAE P *=2.5 FHIAER%=2.5

TP OMTRAE k=2, 5 FIES TR TR EE IR SR =2, 5

JEERTEEVA=2. 4 EERT T k=2, 4 25 RIRAIR) | %=2. 3 Hrg BEFITAR] %=2. 3

RZEMT REES =2, 3 Tk Zeph=2. 3 REETHYANT =2, 3 RN H=2. 3 ARLINTZEmT % =2. 3
FEBITHET % =2, 3 HEE/KITES 4 55=2. 3 BEATAL 2 4% =2. 3 VB ARNTHENT=2. 3

JEREFIT AN % =2. 3 JEYRERTHMT % =2, 3 FrOV=2 WM FRNILTIT=2. 2 FEs(WTESESRNT % =2. 2
SO DRI =2, 2 BIMERT AR k=2, 2 Tagriboe=2. 2 &/ NErFEnT % =2. 2
LIRSt k=2, 2 FEETT AT k=2, 1 FEBINTANT % =2, 1 ELENSEEANT k=2, 1

HRLPRTERE 2 4ok =2. 1 SR THEAMT % =2. 1 HIFRHTRIR =2, 1 FIHTPE 1 55 %=2. 1

FIOTE D T ERPEISERT =2, 1 BINEHT R =2 1 FLIRALK A =2, 1 JHinTATEEH % =2. 1

W NBARIART=2. 1 SPHTHRN =2, 1 BT 2 55k =2. 1 FLIGALXAERS k=2. 1 BIHERT AR %=2. 0
HREHEAE *=2. 0 AREAFEREIE % =2. 0 +EMMETE 1 £%=2. 0 JLLATRIHHET %=2. 0

TeD MR k=2, 0 SERHTTANT %=2. 0 JERARITAE *=2. 0 JEFMESE % =2, 0 FEAMTHER %=2. 0
R HR k=2. 0 5 IR FSEIRIT BAMT sk =2. 0 FLIRIE H X R % =2. 0 A5FrfiifE)11=2. 0

B REPTEAANT=1. 9 FUMEERXTAT *=1. 9 FrRiififis=1.9 Ay B EnTrs)«=1.9
R %=1. 9 FLIRTREXATH *=1. 9 MROHEFARKNT k=1. 9 HEHTHEZHT %=1.9
FRAHIRT e sk=1. 9 BAFIERT AT % =1. 9 JHIPIATEFE=1. 9 HIRS [ Em e k=1.9

T T %=1, 9 SRIAT k=19 FENTAAT=1. 9 FURLRKIEZE k=1, 9 HEET Ll k=1. 9
VERSARMT LBMT =1, 8 JLEEMTRI*=1. 8 WM *=1. 8 JTHIFTHIIT %=1.8 P MM AEFE*=1.8
B T k=1, 8 HIFETHRENT=1. 8 S5 RIRMME2S Fk=1. 8 LARNTEMT=1. 8 BfEHE/F=1.8
PFRET 3 2k sk=1. 8 BT %=1.8 ZIFHTHRITk=1.8 & BEFHARLH *=1.8 =& =l rhififk=1.8
BALFIRSPES k=1, 8 SSIRNT I 3 45=1. 8 FLSFAEUTFk=1. 8 KRZEMT4iAlIMe 3 55 =1.8
bR bR k=1, 8 {HANZAMTRES 1 45=1. 8 VEBIETSENT k=1. 8 NEIR(FETIEA=L. 8
{BINZET AL 4 S5k =1. 8 BRASARTIRIS2F k=1, 8 7= 2B ALk LI XAER s =1. 7 #)I[HXMT=1.7
FRARTRFHN %=1 7 EFHT 1 Sek=1. 7 BD)ITHVE 6 Sek=1. 7 AAFiifbmEk=1. 7 S5 RIRMT 55=1.7
H s B sl H s k=1, 7 FERALSFRART =1, 7 FIFFHTemT k=1. 7 ABMTdL2 TH=1.7
ABIBTTAIBGHT % =1. 7 (@EETHEE %=1. 7 M LyTZRTiEb=1. 7 B35 LRTRA R % =1. 7

SOV DM =FERT k=1, 7 AbISETHIESE k=1, 7 IRAREITIRARN] %=1, 7 & 5 EE =1, 7
FUIERIK &7 U k=1 7 FLWIEAS %=1, 7 EBJEFHEIEE %=1, 7 JAZRMITE0T %=1, 6
JUERTEYMT %=1, 6 RIFHAETAAIT %=1, 6 JEEMPIRAT %=1.6 /NEKI/INEAK*=1.6 LEETAHT *=1.6
M LT ZEmT PRIy =1, 6 FLIBEAARKAA%=1.6 20 HLATZ Y Hlf*=1.6 EHTE55=1.6
ZEHTIEA AN k=1, 6 L5y LLEPHT RHT=1. 6 2EMHTPY 3 Sek=1. 6 /L4 giE=1.6
Rk =1, 6 FEAHT)1| [ sk=1. 6 HIEMTRAENT %=1, 6 =AGHsEmT%=1. 5 FIF TSI REI=1. 5
HENTRRE % =1. 5 B{CHTHDE*=1.5 FrOTZHMIFRANER *=1.5 WElT 7 a7 v %x=1.5
HIERTIILIAG %=1 5 FEEETIACY=1. 5 ARITIERT=1. 5 FEHET =R *=1.5 HAET)INKET*=1.5
SEEMTAMNT %=1, 5 FREEMTRRIT k=1 5 JIRIHiEANT=1. 5 JNEINIAME=1.5 21 EIsEE=1.5
IRENROWN *=1. 5 EFANEFAL*=1.5

FBIAPRETERAPY k=1. 4 EETEG=1. 4 ARITL 2 4ek=1. 4 FaE BEFRTHS %=1, 4 BEHTHEE %=1. 4
BRITIRARNT %=1, 4 JRJZMT SHEE=1. 4 ErPRTER=1. 4 PRI =1, 4 FEFINTIRNT %=1. 4
SEBNTAM] % =1. 3 Tkl k=1. 3 HRHINT=ENT %=1 3 RHEMTAM=1. 3 FAN/NEA=1. 3
EREHEEE=1 3 R =1, 3 LR RAL 2 4=1. 3 JEAITRR=1. 3 ALIRA IR EE 4 4k =1. 3
HEHRTAS N k=1 3 IB)IITT 7 42k =1. 3 KT (2ohi=1. 3 HEREFHET I AT % =1. 2
/NEFIEIT=1. 2 JB)IFERT 1451, 2 FLIRESEX H S8 % =1. 2 BB T o FH oy 7 %=1.2
FUMRPEXEE k=1. 2 A3EHAR=1. 1 PWRETRE 35=1. 1 \ZEHRT LoB=1.1 20 HETHE %=1.1
FHHT R 5T k=101 FERIRTROEIIREL 1 JERARTITARIL=L. 1 LR SRy 2 k=1, 1

At R ATREEERT ST =1, 1 ATHETRH B HT=1. 1 AEHHT AR % =1. 0 \ERTRELEAHT *=1.0
HETTRE=1. 0 FIE REPITAE=1. 0 BT RF %=1 0 AR PE=1. 0 FLIZRFR AL *=1.0
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R TR % =0. 9 2.V HETAMI=0. 9 BrlBMT JLIFA 4781 =0, 8 FAFHIIE I % =0. 8 FLIEREIX) 70 % =0. 8
BRTHHLIL=0. 7 PEEFARTHTIES=0. 7 REEMTEE=0. 7 EFUTHRAE %=0. 7 =EHiiLTH=0. 7
FEERTER A=0. 7 LR RS E LR %=0. 6 LR TRAIEEAT FAT=0. 6 AIEETY haF)I|%=0.5
PRINTHIERET k=2, 7
T TR B % =2, 4 Ui THEERT=2. 3 HEEBM AR %=2. 2 REBMI =] 8
Rl TTRT sk=1. 6 JIVERTEET %=1. 6
CRTANFPIT=1. 4 #HS T =1, 4 SIHTEE=1 2 MIL diEdbk=1. 0 FIFEIIE1=0. 9
FEIFRIHONME /1O %=3. 4 JRRHTMIEE 0 =3. 2 AT iHIA%=3. 2 EBSHRATIES=3. 1
YR RRTHES % =3. 1 ARHiE s *=3. 0 PR iR % =3. 0 AR TIEPINT=2. 8 SRR *=2.7
Ve AFERTIR % =2. 7 fRETTRALEIT %=2. 7 BRGHTEE=2. 7 A RTHH 0 % =2. 7 5eFHE %=2. 6
TSR, 6 /BTSSR 2 —%=2.6 B ARG R=2.6 EHRATIES %=2.6
VAT =2, 5 P/ %=2. 5 JFikE5*=2.5 fH FEH*=2.5
BRILTTAR LRSI k=2 4 EHETAT*=2.4 FRHTE H %=2. 4 EW Sz i %=2. 4
EWPikE k=2, 3 HBFTTEEE k=0, 3 (ST FEREE =2, 3 ARHINTZE) | %=2. 3 IAATiF %=2. 3
INGETH/ NGB % =2, 3 /INERTER L k=2, 3 (HIRHT T % =2. 3 By MRTRANT k=2, 3
B AR k=2, 3 IRBMFIUALR=2. 3 AT T/ Y12, 2 AT A *=2. 2 (RN %=2.2
NI IERE % =2. 2 FREPHiFATE/K=2. 2 YRMTYd k=2, 2 T-Hi AT k=2, 1 Zofigy o i k=2, 1
REFBS k=2 1 REPHTAN %=2. 0 ARETAIEAR*=2.0 TRGHN B k=2. 0 (LA BES %=2. 0
Ve X FERT BT =2, 0 B FATRPRE & =2. 0 B AHEMTHEE PR % =2. 0 e Flinhd 4 % =1. 9
FTFEMT B4k =1. 9 [PEATBE *=1. 9 JEAABESE *=1.9 FAK B *=1.9 FETAH @ *=1.9
TEFHIER % =1. 8 KEEF T k=1. 8 MIAENT S k=1.8 KENT =F*x=1.8 AAFADOHN*=1.8
FFRAKT B E k=1, 8 AARANIEIS k=1 8 FRiEFIR*=1. 8 Zem Wil ir=1. 8 HAFIH=1.8
JREF =1, 8 H)IFTREL *=1. 8 FFPURRFTEA k=1. 7 FhiiF A k=1. 7 AT~ %=1.7
KEEFNEA =1, 7 [IATIZENT %=1, 7 SEHUTH) RBER *=1. 7 3R TA et k=1. 7 R *=1.7
FERATTERL k=1, 7 RS P k=1, 7 AT E k=1.6 LT kA %=1.6
FiRA S k=1, 6 ZRIFTH =4hx=1. 6 fRATmMEHE%=1.6 JHMERERN=1.6 R¥HiP*=1.6
FRIFTT AT k=1, 6 JCHTHT/\BKk=1. 6 /NIFTERF*=1.6 &M/ IRR*=1.6 b EILERER %=1.6
MO e k=1, 6 BTEFHENES *=1. 5 ZCBIFfEmfEiE s ¥ —%=1. 5 ZEIHiid*=1.5
KEERSAIIE k=1 5 IAARHTIRF=1. 5 AHFEIE *=1. 5 KFAER *=1.5 HAAPES*=1.5
REFTERT *=1. 5 FHMEHITR %=1.5 ZERMZZENK *=1.5
EUPi AR =1, 4 EEFHENEITHT k=1, 4 KETH2EHE % =1. 4 /NRHERT/NifE k=1. 4
AT R=1. 4 R TER k=1, 4 HAFTHIRGA =1, 4 AR *=1.4
R AT %=1, 4 FIERHRA *=1. 4 FAMTEREHE Y *=1. 4 FRA - Rk=1.4 AENTHZE *=1.4
ERAHER k=1, 3 AAAHTRE) Ik k=1, 3 RFE IR =1, 3 RAIMFIH *=1. 3 ZEBFHIIR *=1.3
SR % =1. 3 AREHTHEH *=1. 3 WJIIFHES %=1 3 /INEFTHIVE =1, 2 KETH%=1. 2
TERK S k=1, 2 KRETHRHTRIERE k=1. 1 ARBETHEE*=1. 1 EEFhARTHA %=1. 1
ROpE LA k=1, 1 (L PNETEES=1. 1 S AR x=1. 1 |11 PNRTVERSE k=1. 0 fAATHZZZ%=1. 0
AT H %=1 0 EEFA=1. 0 ARTZ%=1.0
FREATIT 2 *=2. 6 £ U AR %=2. 5
PRETHA %=2. 4 £ RIS %=2. 3 4 RSFILXKPEH %=2. 3 £ R EEANT %=2. 2
S TR AT % =2, 2 HUHTIAR %=2. 2 FIARTHE B % =2. 2 BETHTHET AT k=2, 2
VAT 0T % =2. 2 WRE AT 20T %=2. 2 HEHEEN =2, 2 EHEH LT % =2. 1
AT REVHX % k=2, 1 AR XA % =2. 1 AT %=2. 1 FRIR T «=2. 1
FNETIAAE =2, 1 B PaTHyTaNT %=2. 1 EParTalaANT % =2. 1 AT PR ERTER: k=2, 1
TEZATEM *=2. 1 BEndJ U =4 %=2. 1 HEhiAH *=2.1 4 iR K@ *=2. 0
A E R PR X R RT % =2. 0 44t RAEAIX Al R AN % =2. 0 & i RHEIX AR 500 % =2. 0
ARSI FABE k=2, 0 FRIR AT =2, 0 EEIREH RIGHNT =2, 0 HEAEFMR] %=2. 0
VG TTRBHERT=2. 0 {HZAMZ 1 %=2. 0 {HETHRHIEE *=2. 0 FkiifFFE BF Lx=1.9
A RISk =1. 9 441 RESEEXHE AT %=1. 9 & H I BN k=1, 9 22tk BT %=1.9
FoRTRBAFT %k =1. 9 iR ENT *=1.9 &HE A k=19 BfEhial=1.8 HTHELII=18
LRI\ BT % =1. 8 & HBARXL HART %=1.8 —EHEIh*=1.8 —EHAE/IH]*=1.8
AT ETENT % =1. 8 MR k=1. 8 M/ MEHT %=1. 8 VU EARET %=1.8
BOHITRE 1 %=1. 8 A& HEITaZIR*=1. 8 ZEFRIATIAAN] *=1.7 JIFFrlirhsiyk=1.7
SR %=1, 7 REHTRRL k=1 7 RAFHEEROPN =17 £ HRFXET*=1.7

“E ik k=1. 6 FERET—@I=1. 6 HETIARITk=1.6 & LITEE*x=1.6 FALLITYIL *=1.6
BIHARRG *=1. 6 £ EPETRIT*=1.6 4 TERARXEMH*=1.6 & Hi/NAN=1. 5
FERTTFIRAT k=1, 5 V8 THBANT=1. 5 SN T k=1. 5 LB AHM] %=1.5
HEERS =1, 4 RORT /NG k=1 4 E)1HT—= 8T k=1. 3 —EfiTHk=1.3
SR THARTE T %=1, 3 LHiRERET *=1. 2 RIUTT AR k=1, 2 FZERT e %=1, 2
TR APIET % =1. 1 FkriERm AR k=1, 1 ERAEILk=1. 1 HEATHET*=1.1
BT AIRET=1. 1 ST NVFET % =0. 9 BETH/NERT %=0. 9 FIANZATENR=0. 9 FRMTAHS *=0. 8
TEARTIAEISENT k=0, 8 [T EHT=0. 8 EHTHRELTE%=0. 8 Flri B S %=0. 8 /INETHZEHMT =0, 7
SEFHMTZE % =0. 7 FrhkiizeA=0.7
K% =2. 2 ¥ IHFFET %=1.9 H/KHALT %=1 8 K/KiiG F5k=1.8 KKiEri*=1.6
B ILTHETRAT k=1 6 JHEFMAAETF%=1.6 LrilIEH %=1.6 HAKifi/NE%=1.6
FILUFAYE1 4 B HRE =14 SN k=1 4 NRESHRIT=1. 4 &L/ ZITER=1. 3
FERGTREM k=1, 2 FEfATTeN k=1, 2 EILAfE k=1, 1 SZLRTHE=1 1 miEdoR=1. 1
TR k=1. 1 i RM=1. 1 S B A %=1, 1 SZIUBTRIR k=1. 0 AFEET A k=1. 0
FERSAS AN RAZ k=1, 0 FAEErriRina=0. 9
POk =1. 6 FEHAESHTYL k=1, 6 BOATTIASNT=1. 5
FEHTTEE=L. 3 /INETTIUANT sk =1. 3 fRHTTRT k=1 2 fEHIHISHIT N *=1. 2
EHIE A TATRTREIGS %=1, 2 /NEATRTRT %=1, 1 EERTEIR=1. 1 #EETHTPE I d % =1. 0
RIS R =0, 9 REFHTRAHMT %=0. 9 fEFH-F3I3\V WAL %=0. 7
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SR
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1

HREE | TR SCOART=2, 4 YEHATHYEENT k=2, 4 By PNHTIUYE k=2, 2 JCHETHS{RHT % =2, 1

22 )\BTKI k=2, 1 KREHTREF k=2, 1 YHSr T k=2, 1 iy [[TART %=2. 0 1|l 5T %=2. 0
) TRANF-REsk=1. 9 i) 17 1| sk=1. 9 FEARTHR M %=1. 9 U ErHIEET %=1, 9
PUSTHITRET %=1, 9 AAMTFIET k=19 Tl NEIL k=1 8 HfErfiBIfT*k=1.8 I F*=1.7
HREE T D k=1, 7 BRRAT FSPRT k=1, 7 FEANATEAIT k=1, 7 W]\l sk=1. 7 HfHriim H %=1. 6
AR =1, 5 IR AT 2 H=1. 5 I AT k=1. 5 EIRATLEN] k=1.5

FETAEL 4 FET RN =1 4 ZIERATEENT *=1. 4 BIHTRS/ NHR*=1.4
ATVEHTIA R k=1, 4 M E k=1, 4 FFEETRFE =1, 4 LM k=1. 4 AL =AG*=1.3

AW TEZk=1.3 TEA#FE =1, 3 BTN %=1, 3 I LIRHEE *=1.2

FEIRTH EOAERT sk=1. 1 A5 || SR k=1, 1 $H2E)1BT =fn=1. | IR mRTSeH*=1.1

L) |7 PEERG k=1, 0 VHETTRARENT %=1, 0 Hid) [T [ k=1. 0 &R RHET=1. 0

B JEITBE 7 Ik =1. 0 REUIRTTERIE % =0. 9 IR T =47 5k =0, 9 ASELHT S0k % =0. 9 ‘EHMITEH %=0. 9
JIRARTHER IR %=0. 9 Fa) | [ FifEle k=0. 9 TeHMTH%=0.9 F1)II0TERJ1[=0. 7

REMRRT PSR k=2, 3 FA TR BN B k=2, 2 ) [FEITE H— 5k=2. 0 =FR HHT/ A %=1.9
Y B HTHERT k=1. 7 DU B HTTRGART k=1. 7 FA T MERTRE k=1. 7 Hfid BT %=1.7

Y A AT AL SR k=1, 6 Z4, iRl k=1. 6 DU H i H7k=1.5 FHEFRTIME *=1.5

AR k=1. 4 SEMTILIH %=1. 4 SAFETTES=1. 3 B ILITiASHLAT %=1. 3

W EFRETA FETH k=1, 2 W R STHERIFET HE sk=1. 2 EEiAJEIET %=1, 2 AP FRT % =1. 2
EETTRIANT=1. 1 TR A k=1, 1 GHATT T RITASR % =1. 1 #LTHFHNT %=1.0

FETI ST k=1, 0 T E=IRTEA k=1, 0 Pk EANT=1. 0 (P FHRfE k=1. 0
FETZERNT S 7 % =0. 9 Bt ALITHIE % =0. 9 FrEA A %=0. 9 YAV *=0. 8
PEARTTERIT=1. 9 Rkt )\ s sk=1. 9 VL) \IE T2 L0 FE k=1 9 Iy L/\IEHiRr=mr=1.8
FUETTErg] k=1, 7 ey TiipAeF sk=1. 7 BFUNTIPERIF k=1. 7 ZZHRATPESH] %=1. 6
T\ HEET k=1, 6 BOTITifiii7)JFRT *=1. 6 FLEhilayEdmT AGdik=1. 5 &EEH/N0 *=1.5
HOTTLTARNT % =1. 5 HOTI L FfE & =1, 5

SORTLHACIFET %=1, 4 KREETHIRENT=1. 3 JCHtmirg/MA=1. 3 FORTLHT L {50 %=1. 3

FRR K AT=1. 2 HRE T M AR =1, 2 JEEfifE sy sk =1. 1

KILIEFET I3k =1. 6 HUER T AKXy T HR N sk=1. 5 18] H <P l] k=1, 5 FfatrfiBiH %=1.5
I\ )\ =1.5

BT k=1, 4 AFMUBT k=1 4 AR A % =1. 2 F5HETRfR/\FE%k=1. 1
PIETTFIREEE=1. 0 FFFATHETk=1. 0 F/ ) URET /K %=0. 9 A | [FTINSHTE %=0. 9

T Z2NT=0. 6

RECHHMT =2, 0 KFRIALKE B AL =1, 7 KBRS k=1. 7 KPRPE XSS *=1. 6
KEGHER G k=1, 6 KPKIERIRE *=1. 5 KEKPEIE KTtk =1. 5 KPHBRIXH A k=1, 5
KERABFR ARk =1. 5 KRIJERKE k=1.5 REGEN KA Hk=1.5 KPhs R *=1.5
SEOTRRASE *=1. 5 R %=1. 5 PUGEEETTPE ¥ k=1. 5

FRBRIRIRK ITHT k=1 4 KPRBFEE KANGET % =1. 4 RBRIE S RATA % =1. 4 KREPEF KR k=1, 4
KPR TFR =L, 4 BTSN %=1, 4 PAECHTTM] %=1, 4 {BEfi =5 %=1.4

HORBR AL k=1, 4 2P iiFAER k=1, 4 FAEHRTER =1, 4 KPERIERX UERNT % =1. 4

KPR X AT sk=1. 3 KPR 5o NP sk =1. 3 KPP A sk=1. 3 KPAbXZSRMT %=1. 3
KB R R KBTI =1, 3 KBKERR2eH=1. 3 B REENT sk=1. 3 T 5 2 h2aiek=1. 3
JVBHANT % =1. 3 KRR G AT %=1. 3 KPE SRR EASE *=1. 2 KGR BXEE *=1. 2
KBHTEN KA k=1, 2 KPRAEZITRAMR % =1. 2 BT k=1. 2 mHTHkERT=1. 2
TRBBITFYERANE =1, 2 AT AHEN *=1. 2 KA HASRIT k=1, 2 JIHEF 2R k=1, 2
KRBT % =1. 2 KRBT RIX A BRI k=1, 2 KPIAT7E RIRRHT %k =1. 2

AR T EIT=1. 1 A ATk =1. 1 B k=1 1 KB lmigelix=1.1
KOS X KIT=1. 1 FEfmiER=1. 0 & HARTEL A *=1. 0 KERERTERX L *=1.0
KBTI % =1. 0 FANTE LG %=0. 9 SAFETITHENT %=0. 9 & HMATIANRT=0. 9

B TRAT=1. 6

S AN NBT=1. 0 P9'= fi=RiET=0. 8

ST k=1, 7 AT SRR k=1, 6 KFERILTALERILRAT %=1. 6 HIFEARRT S %=1.5

SR HPEACTFET=1. 4 KA TR k=1, 4 ZEERT B k=1, 4 Z5E) | [PHRTHER % =1. 4
REET T sk =1. 3 JarARTHIER sk =1. 2 BEHFTTE k=1 1 JEPERTEI k=1, 1 FZHANT %=1.0
FeD)HPERH:%=0. 9

BEpETfidANT=0. 9 Bipy FaEiTsk=0. 9 JFSHRATHESANTAI [ %=0. 7 JLZEMT+F %=0. 6

KT BT )5 *=1. 0

BEREAR LR k=1, 2 EREHRL_ LA k=1 2

SAHTERT=0. 6

37° 38.7 N 141° 32.0° E 53km M: 4.0

37° 40.1° N 141° 35.3° E 50km M: 3.9
(LTCHT AR %=1, 1 TR k=1 0 Fr&MHENT%=0. 9 A 1T H*=0.5
FATIAGS T=1. O [EFATHR %=0. 9 FAITIEZENT %=0. 9 MZERTALH *=0. 9 PEENTHETT %=0.9
KREMT Ik =0. 7 “AFATRIHE k=0, 7 HritmT 4y N2 % =0. 7 FeFHRE T/ MEIX k=0, 7
RETH L %=0. 6 BRMNVEATES *=0. 6 HEFTTEKET k=0. 5 JRITHTZEHAE=0. 5

37° 41.5° N 141° 40.1° E 56km M: 3.8
FATHTARG BT=0. 6 FREETHHAL %=0. 6 BrHBTA MY MR %=0. 6

37° 34.3° N 141° 27.5° E 50km M: 3.7
AR TIPS % =0. 8 Bl A VR %=0. 5
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| R | 4 ity R S AL
F | BOME A | oo B GE N E D
61 [13 23 19 | @R 37° 35.5° N 141° 36.0° E 59km M: 3.8
&R FEZERT AL 5k =0. 7 JRITHTSHAR=0. 7
62 |13 23 20 | f&ERIH 37° 32.0° N 141° 25.6° E 50km M: 3.7
YR AT %=0. 5
et B FERS AT sk=1. 0 JRITATEEIHG=1. 0 KABRT I IF%=0. 8 HATEATALH %=0. 7
T NPT R AGE R HUR % =0. 5
63 [13 23 22 | fEEIRY 37° 38.1" N 141° 40.8" E 59km M: 4.1
YR ILERT AR % =0. 8 EHINTIRE =0, 7 4 4 H *=0.5
il TRITHTSEHAR=1. 1 FRS TR k=1. 0 KRBT £=0. 9 FEERTEHT % =0. 8 HBEMTIL M %=0. 8
FTHIET A Y Nz k=0, 7 FASTARS (M7=0. 6 JIIPNAT ) 11PN=0. 6
64 13 23 24 | fEEIRT 37° 37.4° N 141° 34.5° E 54km M: 3.9
R FBRTRRAERT % =0. 9
e FEERTALE % =0. 6
65 |13 23 36 | BRI 37° 3.4 N 141° 35.9° E 58km M: 4.6
R AERETIHAT k=3, 0 FATHTANG WT=2. 7 FatEES AT X AT k=2, 7 HEZEmT b k=2 6
[E| FURTTHEFA % =2. 6 1@ BTHErTa I IBT k=2, 5 ANt =2 5 FATHREIRAT %=2.5
ERT TR 5k =2. 5 IRITRTEEIAR=2. 5 BT A Y VR % =2. 5 RIAHBTHFITX = B01=2. 5
PR THFE S X AEE=2. 5 R (ET ) | IR] %=2. 5
RREBTARINF =2, 4 FREFFHIPRR %=2. 4 FHATTHBREET %=2. 3 JI {RETFLET H % =2. 3
BRATEATES *=2. 2 FAFAE AT ANT k=2, 2 ARG TREE X PaRT k=2, 2 FHATHTHZENT k=2, 1
ZTHT ORI % =2. 1 S A 2T k=2, 1 JIPNATTIN=2. 1 FRSTGEET %=2. 0
T S IREF T AL R AR =2, 0 REATTRA®=1.9 T)IFINE*=1.9 “ARHEHE *=1.9
WhEHT=FET=1. 9 JIPIAT L) PR x=1. 8 “AMATHi4ta%=1. 8 FEFAIEH/INmX *=1.8
TEETHRAARNT % =1. 7 AETH S k=1. 7 fRETHARENT k=1.7 FATHZEH*=1. 7 ERBTAN *=1. 7
BTN | BEER Rk =1. 7 /NEFRTHOE k=1, 7 /NEFET/ NEFETRT sk=1. 7 fRETHETRD) I F *=1. 7
TR EOETENT k=1, 7 AT ICERNIT % =1. 6 ERILTHH H=1. 6 SAN R EFE%=1.6
FEESTHAAANT=1. 6 2V HEAHECAT *=1. 6 FEFKE*=1.6 AETAE *=1.6 —FHATKAT*=1.6
JUPAF )P/ s=1. 5 BBILTIBARR % =1. 5 EAITH#T i %=1. 5
BBILITRAREET % =1. 4 KEMF/NE=1. 4 SRIBHFRIE %=1, 4 PRS-+ E=1. 4
WHhE T k=1, 4 KAEMTEF bk =1. 4 288 [ri/\IKILisk=1. 3 KEREH*=1.3
AT RALE k=1 3 FJIETHES k=1 3 WO HPEHEA k=1 3 Z8IITH/\IEHT k=1. 2 il riEii=1. 2
EHRTTR B k=1, 2 4@ BRI AT LB R k=1, 0 ETHIKR(E %=0. 8 “AKATi/NE%=0. 8
HREATAA K120, 7 WO E T/NMGIE=0. 7 WO X THERAT k=0, 7 REIMTHIRE %=0. 6 FREMTTEE %=0. 5
zes (LoERT AR k=2, 3 ERITICE =2, 1 T H %=2. 0 LLHMTHaE=2. 0 & mbkAmT %=1. 9
SETATIRL =19 FUARAT FE=1. 9 44 BOHE I k=1, 7 4 IRHTR) | %=1, 7 &5 BT E % =1. 7
HRETA BT k=1, 6 KIRTHTHF *=1. 6 BKATPHIT=1. 5 HFET/NEF%=1.5
BT ANT k=1, 4 KR %=1, 4 E25HE=1. 4 KIRERTH % =1. 4 KAPRTH) | *=1. 4
IIEHFIERSEL *=1. 3 FEMRERERE *=1. 3 FMETRA =1, 3 BKHANT %=1. 3
CFRITIURE % =1. 3 RIGTHFER A %=1. 3 AT EENT %=1 3 JHAMTHMTE=1. 3 JERAAG *=1. 3
BTN k=1, 2 BRI =1. 2 BKTTHORINT =1, 2 BOKTAHINT %=1, 2 Kfrfd Kl k=1. 2
KIS B k=1, 2 FARRTBE*=1. 2 RIGHE)=HI=1 1 IAHEEXKA=11
B GE RER k=1, 1 TEFHHEAE %=1, 1 FFFEIFDF *=1. 1 &R H *=1. 1
IR T RRETES k=1, 1 I RIE=1. 0 BCKRARILAT % =1. 0 B HFHERFNE *=1.0
B ESEX =1, 0 (1B E R AT k=1. 0 FIRNZERTFHTH *=1. 0 G KEKLA *=1.0
FEFH A %=1. 0 ZEbkmiPYek=1. 0 FEEHFHET=1. 0 MAERTEREL 0 mE =FEITEE)I=1. 0
EEE BEITALI k=1, 0 ZEEIHTAENEAE =1, 0 BKATEKNT %=1, 0 BATTER%=0.9
BAKTHELNT 5 =0. 9 ATFHRTAS F % =0. 9 lIE IR %=0. 9 FEFEHIRNE/K *=0. 9 L4 15WTRE *=0. 9
SULTBTIHED % =0. 8 ZEIFTHTIAAL K =0. 8 FI&THRIAHI%=0. 8 JFIHTH[ % =0. 8 A ETIFHEIAR %=0. 7
SULVBTIFEZRMNT %=0. 7 KUWATIIRE=0. 7 FETIIRNIT=0. 7 Amiifib) | [ %=0. 7 F&riib AT %=0.7
KIETT =AA %=0. 6 £ |MT4) | [{E%=0. 6 75 =l % =0. 5
AT — BT k=1, 3 —BAHAERET k=1 1 {EMEETHEEK k=1, 1 —BIria=ARET *=1. 1
-BETTIEERMT %=1, 1 —BIrTsLMT %=0. 8 BUNTZJI %=0.7 —BIifTILRT %=0. 7 LA THFEMT %=0. 6
BN TRRTIR % =0. 6 AHAEETH AHSIERT=0. 5 Jb FAFFHZERT % =0. 5 —RIriARET=0. 5
L KIRFTT AT 4 7=1. 1 KIRATFRR%=0. 8 FIfyi =@ *=0. 8 | LIrmiEk=0. 7
BT EER % =0. 6 FE) BT AHIR k=0, 5 AINABRAT=0. 5 AR ii4H%=0. 5
R KAHTHL k=1, 1 BRI HHE % =0. 8 WHEFTA %=0. 8 HHERT/MY%=0.7 ALV %=0. 6
WHERE IS %=0. 6 AFHPEET*=0. 5 A A AiZE#HT %=0. 5 FIZAi#&HT%=0. 5
JKFTHTAT % =0. 5
LN HIZEMT - %=0. 9 AAUSILTTHSR=0. 6 HHAILET) I [HT/[N1]=0. 6
66 [13 23 38 | tEEENp 37° 38.5° N 141° 36.1° E 55km M: 3.9
(1) |13 23 39 | @R 37° 38.4° N 141° 33.0° E 53km M: 3.8
il FASTTARS T=1. 1 RREMTRIIF % =1. 0 JIPATT)1IPN=0. 9 HEZERTILH *%=0. 9 JRITHTEHAE=0. 9
FAHTERIEHT 3k =0. 8 FHES AT %=0. 8 FIFITHHHERT %=0. 8 HIFITHRHMT %=0. 7
TR IREFIT N AR RS HUR % =0. 7 FHIET A Y VR % =0. 7 REAT TIAA %=0. 6 MIERTHHT *%=0. 6
JUPIARS E) PN % =0. 5
67 [13 23 45 | tEBEM 37° 34.5 N 141° 31.0° E 53km M: 3.6
e TRITHT S AHAE=0. 8

145




e
&

H & oy

EYLA,
& oo g B

e
2
&
b
0k

et Hps

G+ H 5% )

8 |13 23 51

13 23 52
13 23 52

BRI
TR
RS
BRI

i
i
Pt

jui
.+H
i

E
ZJim

il
=
Jm

3

2

37° 30.3 N 141° 38.4 E 56km M: 5.2

37° 39.7 N 141° 37.5° E 53km M: 4.6

37° 39.2” N 141° 38.1 E 55km M: 4.3
EFRRTAREL =3, 0 [LoeHTEAIR % =2. 9 JARTERTHI % =2. 7 AANT YR % =2. 6 JHATiR %=2.6
A B =2, 6 AT H %=2. 5 f&midkERT%=2.5
) AT | % =2. 4 KT G k=2, 3 SEHRTARRG=2. 3 BKTENT k=2 3 FIFFITHINF %=2. 3
JHEERTFIH =2, 2 KRG AT %=2. 2 B HRERIEIL k=2, 1 HRETIRA *=2. 1 IIHZEH=2. 1
EATHER*=2. 1 FHEITAE %=2. 1 IIBEKARLE %=2. 0 A& AERER *=2. 0
KIGTIREGE %=2. 0 JEANTHINTI=2. 0 KAGF Kl %=2. 0 FATTEEMT %=2. 0 B K HIT=1.9
CERRITIURE %=1. 9 B HFEXES *=1.9 FEEAMEGE%=1. 9 & RKHE%=1.9
KIGFT )1 = ART=1. 9 JARFTHTRs L =1 9 FEEHTEMIk=1. 9 JUARNT Lii=1. 8 BoKTiTE:HAT %=1. 8
YEAETHA BT % =1. 8 Sk k=1. 8 AT/ NG %=1. 8 B HFEXMNE *=1.8
Lo ST k=1, 8 RHPITHA) 1|k =1. 8 NLUA B KN % =1. 8 AUATLARRIE H G *=1.8
KT KIR=1. 8 B E R EF X Flii=1. 7 KA dy) [k =1. 7 #AERTEb=1. 7 BRESE % =1. 7
SATETE) k=1, 7 B R TR k=1, 7 ‘EIoNSEl g k=1, 7 &b EBTk=1. 6
TR R =1. 6 BKTTPECKAT % =1. 6 BKARKILAT *=1. 6 ZEFH—a%=1. 6 FEHTZEEFL 6
TR k=1, 6 BKATHFNT %=1. 6 FEFRMEIEK%=1.5 KIFH=AAK%=1.5
P =R ) =1, 5 B NZEmT/ NEF e k=1, 5 B EER A= 5 KB HiHRE=1.5
KFOMT [ % =1. 5 GRS *=1. 5
TKTTELNT k=1 4 EhRIE ML % =1. 4 FRTER k=1 3 L 1EnBI%k=1. 3 H&EMRN=1.3
TG k=1, 3 TARMTFE k=1 2 EOIIERT B +=1. 1 KALTETHRESAT %=1, 1
BRI %=1 0 g —PElTakAEk=1. 0 KIRFHE7k=1. 0 ZEEFEHER *=0.9 AXErilEHMT *=0. 9
KL =0. 8 A& AJR=0. 7
AE S %=3. 4 RAH TRAA =3, 3 ARIGTIR k=3, 3 FZERTALR *%=3. 2 FHATTfRT [H]=3. 1
FHATTHTEARMT k=3, 0 FCHEMTHT =3, 0 JRITHTHEHEAR=3. 0 [E MR %=2.9
TR RBFET R AR RS R % =2. 9 BRILHTR H=2. 9 KRERTKIIJE %=2.9 FHAITHHZEN] %=2. 9
AT FREET 7] k=2, 9 HrHBTAHy VR k=2, 9 EBILIFTBERL %=2. 8 JIIPIAT L) I[P % =2. 8
SEAMTANERE =2, 7 BRILTRIHRHT % =2. 7 EJIAING %=2. 7 18 & TH HZNHT k=2, 7
@ SFEETIRIERT % =2. 6 AETHAL %=2.6 WX M =FlT=2.6 FRMZIE*=2.6
ZER) T \IEIL 5 =2. 6 FIATTHGEIIT % =2. 6 ZE4)11H7) \IEHT % =2. 6 f&&hzEmial) 5 *=2. 6
ERATEEUES *=2. 6 tRSIETTE) R %=2. 6 FEHET/INEX %=2.6 X T k=2, 5
TATIENE %=2. 5 fBETIAANT=2. 5 KEAF/NE=2. 5 BERIITARN %=2.5 KEMTEH:*=2.5
S [ HTPEHES T =2, 5 JRIRATIRIGT % =2. 5 HIARTHLA T EE=2. 5 TR | [HER *=2. 5
TRRATIIIHE k=2, 4 ST HORRE k=2, 4 IR T k=2, 4 HEFEE % =2. 4 FJINTE)1*=2. 4
SARMTRMT k=2, 4 /NEFIT/NEFHTIT =2, 4 HASTITATISNT % =2. 4 RS GHETTRILNT %=2. 4
JHPIARTTINPN=2. 4 JHPIRE EJHPI N k=2, 4 FEESTTRORET k=2, 3 [l s *=2. 3
ZEE) R RAT®=2. 3 KABNTEF I %=2. 3 ARGEAISHR %=2. 3 RItEMEHIRER X PERT %=2. 3
FATTIRAE *=2. 2 FERITIEAN=2. 2 FafFHES iR IX = SMT=2. 2 FFRRSTIEIT X E AT =2, 2
TR THAREAT k=2, 1 FMKIT—AAR % =2. 1 AJIITRAL:%=2. 1 LA %=2. 1
PRSI R AE=2. 1 /NEFRTHRSE k=2, 1 R/ EETT H T =2, 0 WWh X ATV %=2. 0
T8 I FALE R AR % =2. 0 “AHATH& 0 %=2. 0 PHIAIAER k=1.9 KA TRt *=1.9
P EET X AT % =1. 8 FEEAETIRE=1. 7 FRERHT P k=1, 7 WMo X igil] k=1.7
CARATHI/INEE k=1, 7 T k=1, 6 AT\ N k=1, 6 Wb E T/ MA =L b
D MR T4y k=1, 5 (HRITAN) | [4%)11=1. 5
WAETHR AR k=1 4 B R k=1, 3 SHEEAATIRSEMT k=1, 2 AXBHRTHZE k=1, 2
DHERNTRIARET=1. 0 RFATEASL T %=1. 0 THMI =G %=0. 9 S ERTAGE 74 %=0. 9

BB % =1. 8 —[EifESRAT k=1. 7 —PBArERAT k=1. 7 —BIri=iRA *=1.6

—RIr BT k=15
FE BT k=1, 4 BN HRTR k=1. 4 JHARTEHFANTERT=1. 3 b LrfifAZmT %=1. 2
RIIMTRE MG k=1, 2 BUNFTARR %=1. 2 BN *=1.2 LamPZTk=1. 1 —BEfKHHT=1.1
—BIRTILNT k=1, 1 SERATIER k=1, 0 FEETHHFNT %=1, 0 BEATHEY | k=1. 0 FEEmH A BEHT%=0.9
S/ IR AR k=0, 9 —BET) I IFFHT > =0. 8 Al Tie FET k=0, 8 EEFrTHHENT % =0. 8
BN THI T %=0. 8 FLATAIAMNT=0. 7 BT ILIENT=0. 7 B rHAKIRREEAT=0. 7
BN FARIRVERT %=0. 7 B iHIXS %=0. 6 =i HE*=0.6 A EA#IERT=0. 6 KAIERTIE)IIHT=0. 5
BT =0. 5 2&ATHHEIT=0. 5 [LIFHAT/\IERT=0. 5 [LIFHETAIN *=0.5 "B A i fL A H] *=0.5
KIRFMIREF*=1.6 KIRFTNAT 4 T=1.5
fe ERTEMAT =1, 4 mERT e k=14 LU k=1. 3 s UmTRIR %=1. 3 LA M#=1. 3
ILRORTHR Fsk=1. 1 JalAERT#e k=1, 1 mab5mH =Rl sk=1. 1 [LJRJIPamT vk sk=1. 1
FERTRAR k=1, 1 HURTT k=1, 0 PEJIITICHIR %=1. 0 HRTBRAT=1. 0 FHARTIHEE=1. 0
JFRFSE O k=1, 0 FEMHAHIENT=0. 9 JISAT %=0. 9 KRBT EEAR%=0. 9 IR *=0.9
TR % =0. 8 WelEMT R % =0. 8 WML %=0. 7 [[JEHERARNT %=0. 7 SHERTAME %=0. 6
KIFHEAK%=0. 6 FHLTHHYL%=0.6 FENTENS=0. 5 [LIETHHHAT=0. 5 KJTHT/ER %=0. 5
LT HREERT % =0. 5 FRVLHPEIR *=0. 5 FHiE F D b%k=0.5 FPNETSEI[*=0.5
SRR =2. 1 RFITHLE & =2, 1 BRENTHEE % =1.9 HILifiBh)IVINFR =1, 8 Ao sk=1.8
WREREHILT *=1.8 HANCA-FERTAGHS*=1.7 FHEXMTHEHNT k=1 7 FHHHEn *=1. 7
YRR Ik =1. 7 WREERE IO k=1, 7 SEET/ NS %=1.7 HCiifir*=1.6
OI= BRI *=1. 6 FEEKETILET k=1. 6 BFETHtEH *=1.6 HREHIUE *=1.6
AETARRE=1 6 AT HTFHET *=1. 6 ATHAEET*=1. 6 AT mHZRIEIT*=1. 5 THfH4=1.5
WRERH TR %=1.5 FakiiZeR)1%=1. 5 R]iiAEH *=1. 5
AR k=1. 4 S T =1. 4 KT/ IME k=1 4 /EEF EER *=1.4 FETHFH*=1.4
AFTANT=1. 3 EFKTTANT k=1, 3 JLZRIETTHET %=1. 3 Oz B Tidta) I %=1.3
SREMTRATE L k=1, 3 /NEEHVIVIR=1. 3 /NEEFEA *=1. 3 HHET4=1 3 £JIHPE*=13
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SRR bk=1. 3 HEHEAHTEDRET=1. 2 FheKH T HET % =1. 2 AR U %k=1. 2
BT %=1, 2 YORTHL k=12 YO *=1.2 2335039 i LM *k=1. 2 f)I[HHEEE*
WRERET /N =1. 2 FTH TR *=1. 1 BJIATEMR=1. 1 FRmHEa Fe=1. 1 AREfEe*x
O IR R =1. | ZKIRFEETEAIE=1. | FRlCHiT W k=1, 1 #IEKEHHER=1.0
WHERE TR =1 0 LAY *=1. 0 ARATARM*%=1.0 ><ITHKEE*=1.0
TRl % =0. 9 233 T2y 5 SR %=0. 9 HEA I THERT%=0.9 $&MHT$RH=0.9
DL/ %=0. 9 FAATTAUREIGHHT %=0. 9 < ITH S TG %=0. 9 FRIEEIETHTE H %=0. 9
LA %=0. 9 $RHITHIER %=0.8 FZEfWR%=0. 8 S AT *=0. 8 Frskrifti *=0.8

HUPE L 2 5% =0. 8 WPkt %=0. 8 AEprirf ol =0, 8 BTk 5=0. 8 FERM]/JMEH %=0. 8
BEMTABRT =0, 8 P2 PN=0. 6 4/Arfihi =0, 6 JHTEH=0.6

IR =Tk =2. 2 ARSI =1, 8 HEABRET) BT/ 3=1. 7 TR HiACRETR]=1. 6

TTEATHIE *=1. 6 FIRRETE AR *=1. 6 JFERTMRH:*=1.5 WiAHFT) [ATEIE+<=1.5
SFARE T ERAT k=1, 4 KHEFHARI *=1. 3 KHEFATEFIHT=1. 2 Rk =1. 2
REVATSREE *=1. 2 WK S < HTEadI[k=1. 2 FMHiANT k=1. 0 IEIR TR %=1.0
SRR &7 TR % =1. 0 JEHIHKIERT % =1. 0 B HIT%=1. 0 2 7RI 1=1. 0 SRR SEAR%=1.0
WA ES LT k=1, 0 IS ILIATEET k=1. 0 TEFHER %=1. 0 FEFHIAL*=1.0
BRI % =0. 9 MiATTA/TIT#F£=0.9 TEFHTEN %=0. 8 HiAHIEAT=0.8
AN k=0, 8 ELRR AT *%=0. 8 FHFE MR *=0. 7 HIEm@)I1=0. 7 HYErAHE *=0.7
AGERE TR % =0. 7 B ETSRAR) IR IR AR % =0. 6 (EBFiriT %=0. 5 AGTERITF ¥ %=0.5
FEARTA SN %=0. 5

FRIASHTTE BT k=0, 7 FFIASTHEHTRES % =0. 7 PI&NTPEEH N *%=0. 6

AAEHTFEART AN %=0. 5

EASHTHREF =1, 2 W1 [TARHT % =1. 0 HiA-THERLRARMT %=0. 9 T-RHBTFRY %=0.9
VEHTEARET % =0. 8 BlET R L RET%=0. 8 KIRETHDH %=0. 8 HitGHHI ] %=0. 7

MR THPEALRET % =0. 6 HABTHIA=0. 6 V3 HTHFIRET %=0. 5 BifETSFBAET%=0.5

P T EAAMT % =0. 5 AT =0, 5 LHTHZeH %=0. 5

EAETARE k=1, 0 NZEMT IR %=0. 9 #8) I [FTHEH %=0. 9 # A ERATHIEE % =0. 9 HUkAILITTHAZERT %=0. 8
DEH T RR=0. 8 AFHEEE k=0, 8 & HEFTHAIR%=0. 8 METMRIG *=0. 7 FH EBHAFHTH %=0. 7
JIBIT T/ bRk=0. 7 BERTTRELK=0. 7 PBELHTHUL%=0.6 & ZASOITHIA *=0.6 EF{TH*=0.6
SV E VAR k=0. 6 T AT TS %=0. 5 REANTHTLR %=0. 5 FTHHiAI *=0.5
ITHHRERE =0, 5 WM IHLk=0. 5 P BB+ R %=0.5 FILATRL %=0.5
FHHAHT k=1, 0 BFEHEEZ k=1. 0 BPHEHBEERE *=0.8 HFfi{E%=0. 8 FHHIAFFMH=0.7
TR %=0. 7 [LECrHEA %=0. 7 FIELEROOE=0. 7 FImEET=0. 7 J\TFH AT % =0. 7
ST 2 % =0. 7T BHRCTEEHGEE *=0. 6 BEE TR %=0. 6 St AmiHdr 42%=0.6

L% 1=0. 5 REAHIZ &E=0.5

HRTCHAXATHT=0. 7 WAL X A=0. 5

AT S AET=1. 2 GEMTHIEFIRT %=1, 0 KM Ly £=0.9 Ehifzm*%=0.7
+HETHRAZ L %=0. 7

=1.2
=1.1

37° 39.2° N 141° 36.9° E 55km M: 3.8
FAT TR ZERT 5k =0. 7 FATHIARSG RT=0. 6 FRESHIHAT *=0. 6

37° 40.6° N 141° 32.4° E 51km M: 4.0

37° 39.7 N 141° 38.0° E 54km M: 4.0
LTERT AR =1, 1 EHINTIRE =0, 9 A& ibkAMT k=0, 9 J5vATRL%=0. 6 LEHETHI=0. 5
FARTIAGS (T=1. 4 KRBT IEk=1. 4 ARG TTHA k=1 3 HIZERTILH k=1. 3 HFTITHIENT *=1. 3
EEETZ) T k=1 2 fREAENT FAGERAHUF R =1. 1 Bty NE k=1, 1 JIIPNFTIN=1 0
TARRATTIE =1, 0 JRITHTAEEE=1. 0 FATTIERESIT k=1. 0 FAASTITHERRAT *=0. 9 AREEFTHHFHR*=0.9
FEFES FHIFITIX = B0T=0. 9 FEAEES RN & AT 5% =0. 9 )1 [{=M] 5 *k=0. 8 PRI ke B X AHE=0. 8
JHPIAT L PR ¢ =0. 8 [E LBTIEEM % =0. 7 #2E0Er H 40T %=0. 7 AETH A5 %=0. 7
Wb HT=FET=0. 7 FEFRSHTRER X PERT k=0, 7 FATTHT BT %=0. 6 HIAETHIA FEE=0. 6
T BRI %=0. 5 JIPIART EJPVINLE%=0. 5 (it ] =0, 5 BEERTRT %=0. 5
REFAT TRAA *=0. 5

37° 41.8' N 141° 39.8° E 55km M: 4.4
EEETSE %=1, 6 LA EAIR %=1.5
FEBTRAENT k=1 3 TR k=1, 2 M HTAE k=1 1 SEMETHEiE=1. 0 E=hk) IEHTH{1 ] k=L1. 0
JEERTFTH s =1. 0 JRJFRIHTRE %=1, 0 BKATART %=0. 9 A Mt %=0. 9 Bk HRT=0. 8
FRA BT/ INE % =0. 8 BKTTAHET %=0. 8 FAMT SR %=0.7 (UE2ZeH=0. 7 BHKET H0T %=0. 7
FURRTIRAK=0. 7 FUARET LIE=0. 7 A& i HERERS % =0. 6 FUFH#MI+=0.6 A i EEH]*=0. 6
SEE AR % =0. 6 ZEFSEEN=0. 5 b JEHTHUE k=0, 5 JRIRFHT )1 RIR=0. 5 fr&rib BT «=0. 5
ZEIRIAR % =0. 5
FEATTIARS IBT=1. 9 FRES AT =1 8 FHmI 7k [MVa =1, 8 1@ EIHENTFRILIMA] *=1. 6
[EI BTHEE % =1. 6 HEASTHAZERT *=1. 5
KAEMT RNk =1. 4 FREEFTFFHR k=1, 4 BFTICEINT % =1. 3 JRITATRHAR=1. 3 KOeF FhaAk=1.3
TREIERR M k=1, 2 AREHARE *=1.2 A k=12 JIMRITTLE H%=1.2
TARATTI k=1, 2 RIS TIRERXIERT k=1. 2 TAMATIERE k=1. 1 PEERTHIT k=1. 1
TARTIA =1L 1 RRAVEATES %=1 1 FEfETIRATIX = E0T=1. 1 B T & AT k=1. 1
FIASING =1, 1 WhE i =RlT=1. 0 FAREHEERIE=L 0 & BOhE RN %=0. 9
FZERT AL % =0. 9 FHAITITAIHERT =0. 8 1@ S iEErTRil) [k =0. 8 & /eh{tidrii H §EHT % =0. 8
TS THIAANT=0. 8 fEESTH LM %=0. 8 KEATI/INE=0. 7 &SRR %=0. 7
T S IR EPIT T AE KA R =0, 7 FEFRS T/ NG =0, 7 JIIPNATT)1IPN=0. 6 KAERTEF |- =0 6
ZERI T\ L6 =0. 6 71 BT 36=0. 5 VN E HTAI Y %=0. 5 JIPIFS_L)IPV/INLEE%=0. 5
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| R | 4 ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
KEFEH*=0.5
ATR 1 —BH TR % =0. 8 —BIrisEHR~T % =0. 5
72 114 00 04 | #&&EIRH 37° 42.2° N 141° 34.3° E 53km M: 4.0
IR 1 oem AR k=1 0 EERITICE %=0. 7 AHTIAH %=0. 7 AETHAERT *%=0. 7 EVATIHx=0.7
LEHETARRE=0. 6
o 1 AHETIHATk=1. 3 JIPNAS FIIN=1. 3 KRERTR)IE =1, 3 RITHTEHAE=1. 3 HAfng HT=1. 2
FATTTEREERT sk =1. 2 FSERTALH k=1. 1 FHASTIRHERT % =1. 1 SREEATIIR % =1. 1 “ AR *=1.0
TG BT k=1, 0 1@ BT LIBT%k=0. 9 FrHhiT4s iy NE %=0. 9 MZEHTHT %=0. 9
PR TEIT X 5 T 5 =0. 9 mAFHES T ERT X = 5MT=0. 8 )1 [{5MT 15 H % =0. 8
T S IR EFH T T AL B R AR % =0. 7 “AHKATHENE %=0. 7 KABRTEF |- %=0. 6 ‘HHJHTAL %=0. 6
VWO XTI =RNT=0. 5 BIFES TR XAGEE=0. 5 R TITRORRT %=0. 5 FEFHIE TR X PERT %=0. 5
73 (14 00 05 | f@ERIH 37° 40.9° N 141° 37.3° E 53km M: 4.0
IR 2 LTHTEARE =1, 8 EHHTIKH %=1.6
1 4 HUBEH k=1, 1 fAEMAE %=1 1 SETRk=1 1 AT k=1, 1 ‘&) | IFRTHT) ] *%=0. 8
LEFRRTHI=0. 6
IR 2 MRS R=1. 7 BEPHEHREILNT*=1.5
1 HATHING IFT=1. 3 BrHlTaHy VR sk=1. 3 AREHFIHHR k=1. 3 “AMimH«=1.2
FA T ZERT sk=1. 1 fREEHETLR) M k=1, 1 KRERTII 5 s%k=1. 1 JRITRT4HE=1. 1
A THIFEE X PERT % =1. 0 BRANVEATEA %=0.9 1@ BT H 480 %=0. 9 )50 F 5 H %=0. 9
[E| FURTIERFH >k =0. O JRIAFASRIRT =0, 8 1& /S TTERIFNT k=0, 8 HAZERT AL *=0. 8
FAFERS THEE S XA TE=0. 8 FAFRAS THFNT X T % =0. 8 “AUATHEHE %=0. 8 FASTHHFFEET %=0. 7
RFNTTFRAAR=0. 7 FEFHES TR = BHT=0. 7 1) 1RTE) 1] %=0. 6 AETiAE %=0.5
BEAMTRIEE % =0. 5 f@&STIRRNT =0, 5 FEATFT =0, 5
74 (14 00 15 | f&@EERIH 37° 40.6° N 141° 34.8" E 54km M: 4.1
et R 2 HAITARS MT=1. 5
1 FATTEHERT k=1, 4 AHES AT k=1, 4 FHIETAHY VR *=1. 4 JRERTAIE k=1. 3 )IIPNFTT)1IPN=1. 2
RGN FRAA =1, 1 ERTTHARHET %=1 1 JIPNF EJINRIER=1. 1 0t LnT =1 1
PRSI i BT sk=1. 1 FATHERIRET k=1. 0 1@ EFHEMIR AT %=0.9 —ARHihFH:%=0.9
FREEATORR % =0. 9 FJIF/INEk=0. 9 JIMEITFET I % =0. 8 [FHHTHT I %=0. 8 AEH A %=0.8
TRITITSHAR=0. 8 1R EIAENT FLA KA % =0. 8 BIFHRETHIFNTX = B5NT=0. 8
FAFERS TR R AT 7E=0. 8 MAZENTALH =0, 8 JIIMT7)1[%=0. 7 =FRATIMT %=0. 7 /NEFHTH3f % =0. 7
TANATIERE % =0. 7 BEERTTET % =0. 7 SEAWTREES % =0. 7 FHANTHIE FEE=0. 7
VN T = FIRT=0. 7 2801\ LL % =0. 7 FEFHFS AR B IX PEHT =0, 7 EBLLHTE H=0. 6
JUPIRS )P INLAE =0, 6 ) HITRALR %=0. 6 /NEFHT/NEFHTIHT 5 =0. 6
BRI 1 EHETEE k=1, 1 [LoelT AR R =1. 0 A& TIHAENT %=0. 9 JA7ATTRE *=0. 8 LEHITHRE=0. 7
B TR 1| %=0. 7 FAHTHAH %=0. 7 LB H %=0. 6 ZHii$ HET=0. 6
75 |14 00 17 | #&&EHRh 37° 35.4° N 141° 30.5° E 52km M: 3.7
i 1 FEEERTALA %=0. 9
76 |14 00 24 | @B 37° 41.0° N 141° 36.4 E 52km M: 3.9
R 1 EPENTISEL %=0.8
o 1 FRESTIHA %=0. 7
77 |14 00 31 | #&&E R 37° 35.8° N 141° 29.9° E 53km M: 3.8
il 1 AESE AT k=0, 9 JAERTHIJE =0. 6 FEFRME TilFHTX S AT %=0. 5
78 |14 00 33 | f@EE 37° 30.4° N 141° 37.7 E 55km M: 3.6
il 1 HASTRG I7=0. 8
79 |14 00 36 | f&ERIH 37° 34.3° N 141° 26.1° E 52km M: 3.8
1o 2 MAZERTALME k=1.7 RAERTRJIF *=1.6 JIIPNF TIIIN=1.5
1 FEARTHEET k=1, 3 AT k=1, 3 JRITATASIAG=1. 3 ARG (BT=1. 1 KAERTES [ %=1. 1
FERTRRT =1, 1 FASTIIRARMT =1, 1 JIIPIAS EJIPNEQE =1. 0 /NEFT/NEFHT =1, 0
TARRATIIHE k=1, 0 AT R SERT k=1, 0 KA TAAA =0, 9 RS /AEPH] B R HIR % =0. 9
B TERTA % =0. 9 A BT RALE%=0. 9 #JIBTEI=0.9 FATHIH R %=0.9 V& i =Fil=0.9
FREEATGHIR %=0. 9 BEAWTREEZ % =0. 8 FTHIRTA MY VR =0, 8 )58 F. 75 H %=0. 8
HRARTHIA R EE=0. 7 ) IR INE k=0, 7 JHPIAR_EJ PR/ ML 5% =0. 7 FaEES AT X & AT % =0. 7
JINEFHT S =0 5 ARILTHEAH=0. 5
80 [14 01 13 | &Y 37° 32.6° N 141° 34.4° E 55km M: 3.8
1o 1 {RITHTZEHEAE=0. 8 VX Hi=FIlT=0. 7 &5 BT F AL A HuE % =0. 6
81 |14 01 14 | 1@ 37° 42.7 N 141° 32.4° E 52km M: 4.2
1o 2 HATHIARG HT=1. 6

FA TR sk=1. 4 HEEERTALH s =1. 4 KREMTRIIF k=1, 4 FJIF/ gk =1. 3 [ERBTRRH *=1. 2
KA TIAA K =1. 2 (@BET TR LIAT k=1, 1 FETHTPR k=1, 1 BEERTRT *=1. 1
fEESOHETR R =1. 0 fBEAENT FILARSHIE =1 0 JRITHTEHHE=1. 0 FATHEERT %=0.9
JIMEET L F % =0. 9 VWX T =F1RT=0. 9 FAFTHTHHEAT %=0. 9 SREEATHPHR %=0.9
AJNETRALE *=0. 8 FRILTIEAH=0. 8 AR *=0. 8 ERIMTAL %=0. 8 JIPASFIIN=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FATTHREARET sk =0. 8 RS FETTZR) 1 MT 5%=0. 8 ZT&1 |7/ \fILI%=0. 7 7JIIHT)1]%=0. 7
TAKATIEHE %=0. 7 JIPIRF LIPS RJE % =0. 7 SEABTARRRE %=0. 7 t@EFHE T %=0. 7
FTHIRT A Y [N k=0, 7 TN =0 7 HLEHTHE HEE=0. 6 278 IHTEAWETT *=0. 6
JNEPRT/NEFRIIT k=0, 6 48 THAAANET=0. 6 ARSI R AT %=0. 6 FFRMETHEERIX AR %=0. 6
KAEHTIES |- 3%=0.5 \ o X HsilT%=0. 5 KIEFF/INE=0. 5 1@ TTRART %=0. 5
FAFERS TR = 0T=0. 5
AFE 1 —Bdrfi e %=0. 5
IR 1 AATIHRAERT % =1. 4 FENATIRk=1. 0 A HETAH %=0.9 [Lych AR *=0. 8 KIRFiH [ *=0. 8
A HHE sk =0. 8 EHEMTAKH k=0, 8 SRS k=0. 7 B KHHART 5k=0. 7 KJAFETHRET %=0. 7
SEFHETARE=0. 7 Bk HET=0. 6 HERTFIH %=0. 6 A& KHERERE *=0. 6 KT = HE]=0. 6
KIGFTHAAIL *=0. 6 FABETREIR=0. 5 RIGTHTHE) IKIG=0. 5 HA T EERE] %=0. 5
PRI 1 BB IV %=0. 5
82 [14 01 20 | f&EIRT 37° 38.6° N 141° 34.7 E 52km M: 3.8
IR 1 [LocHT AR *=0. 8
et IR 1 HASTfRG I=0. 7
83 [14 01 22 | &I 37° 39.3° N 141° 35.2° E 52km M: 3.7
%) (14 01 21 | t&BEM 37° 43.1° N 141° 34.6° E 52km M: 3.6
o 1 WATRGIRT=0. 6 JIIPNA FIIN=0.5
84 |14 01 23 | #EEUnh 37° 39.6" N 141° 36.8’ E 53km M: 3.6
e 1 HASTRG I7=0. 5
85 |14 01 32 | f&ERIH 37° 40.4° N 141° 33.6’ E 54km M: 4.3
TR 2 FERHHRAERT k=1, 7 [LoTHT A k=1. 5
1 AHETIAR =14 BEERTIEE k=1, 4 =3I IFHTHT | *=1. 3 AT k=1 3 JUARAT k=1 1
LR k=1, 1 S2EMTENE=L 0 KIERTHIRT %=0.9 EATTEFET %=0.9 FLANTER%=0.9
KT % =0. 8 BRI fiIg: % =0. 8 i FHT[ H %=0. 8 {il5Z=#E=0. 8 filAARH XL %=0.8
KA R % =0. 8 FUGFTIAALIk=0. 8 FFFHMTALH =0, 7 Fr&ri RARERT % =0. 7 MAEITEE=0. 7
FIRFRTFIDRE =0. 6 B AHTH HIT=0. 6 KIRF ) 1IKIF=0. 6 KR dy) 1= HET=0. 5 BKATHFINT %=0. 5
L WM S k=0, 5
I 2 RAEMTRNE =2, 3 JIUPFT TIIPN=2. 2 HASTIfRG =2, 2 AT HENT =2, 1 REHS THaAR*=2.0
FERG T =2, 0 FATTCHENT %=1, 9 &5 A0 FALB R R *=1. 8 & EFHETG2 W] *=1. 8
LNITRALE R =1. 8 MEZERTILM sk=1. 7 FATTHEREEIT k=1. 7 JIIPNAS BN RPE%=1. 7
[E RATHE % =1. 6 fREFEHRLETk=1. 6 )P BN x=1.6 FJIFt/NE*=1. 6
ZRRATHIRE =1, 6 BEAWTRERE % =1.5 AETEA*%=1.5 HATH*=15 JI{RHETILEH *=1.5
TRITHTSS AR =1. 5 BTy MRk =1. 5 AREERTHR %=1 5 FFRE TR AT % =1. 5
1 FATHET AT sk=1. 4 52811t J\gLL sk =1. 4 SRIGFHRIG <=1. 4 ¥&)IATHE)1 %=1 4
JINEFET/ INEFETT k=1, 4 @Ry FhErR) E k=1 4 252 | [Famiscm k=1, 3 292 |th J\IBHT %=1. 3
TARATIEHE %=1, 3 ERLTIEIE=1. 3 M AT A R =1L 3 TR ISR k=1, 3
FHRTTHZRAR =1, 3 FASTHVEARAT % =1. 3 Vo & i =Ffil]=1. 3 JEERTHT *=1. 3 BERMVEATEA *=1.3
PR TIFE R X VERT % =1. 3 SRR H k=1. 2 fEEFHETRENT %=1 2 R E0HET A T *%=1.2
AREHAE k=1. 2 BRI *=1. 2 KAEHTEF [ k=1, 2 Pl HOME *=1. 2 & & ifUET %=1, 2
PR THFE S XAE=1. 2 fRESTIRORRT sk=1. 2 =FRMTIM] =1. 1 /NEFHTHIE k=1, 1 ERANTAL] %=1. 1
RIS % =1. 1 — A4t k=1. 1 BfRETERTX ZSIT=1. 1 KEAm/NE=11
FEESTHAAANT=1. 0 ARILTHISRGNT k=1. 0 ZHE) T EEXFT*=1. 0 f&ELET FALEE A *=1. 0
BRI k=1, 0 FIFEIEH/INEX k=1. 0 KEFEH:%=0.8 EAHZIHN=0. 8
WHE I % =0. 8 VO & I % =0. 6 FEXMT 5 %=0. 6
PRI 1 FSEHBD) VRS % =0. 9 KRBT k=0. 9 FRHERE LT %=0. 7 KA TH] % =0. 6
A LT % =0. 6 HEF H0E*%=0. 6 AT TIZEIANRT % =0. 5
AR 1 ARZERTS%=0. 8 ARZE I LiTiR=0. 5
86 [14 01 51 | &I 37° 39.8° N 141° 35.5° E 52km M: 3.8
IR 1 [LcHT AR *=0. 7
e 1 AHRE AT k=0. 7
87 [14 01 53 | EBEM 37° 37.9° N 141° 35.0° E 52km M: 4.0
IR 1 BTN %=1. 0 [LoelT AR %=0. 9 FVATIRE%=0. 6 M HTIfH *=0. 5 EEMTIH*=0.5
o 1 MEZERTAEFE sk=1. 3 KAEMTAJIEk=1. 2 FHATHIARG INT=1. 0 JIMSMT i FH %=0. 9 REHEMTHIFT *%=0. 9
TRITITEEIAR=0. 9 RO FIAA =0, 7 1RIAEIT FALE KA MU % =0. 7 FEES P4 %=0. 6
W E T ZFRT=0. 6 KAEMTEF L% =0. 5 WO E it %k=0. 5 —“AfighE =0. 5
88 |14 02 01 | f&ERh 37° 42.5° N 141° 34.3° E 54km M: 3.9
EhUR 1 & HHANT % =0. 6
Fem 1 AEETIHAS =0, 9 HATTHIARG 0T=0. 7 JIIPAT T)IPN=0. 7 ABITA)IF*=0. 7 JRJTATEHE=0. 7
FHAT TR % =0. 5
89 [14 02 36 | f@ISIRT 37° 42.6° N 141° 42.8" E 51km M: 3.9
IR 1 HHERTEE %=0. 6
R 1 MEZENTAE sk=1. 2 FEATTIARG HT=0. 6 HIASTIATESMT % =0. 6 #RE/ATFH] FAE KA HIE +=0. 6

RHEHT I i %=0. 6 JRITHTHEAG=0. 6
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14 02 37

14 02 50

14 03 25

14 04 10
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37°°30.7 N 141° 27.8" E 47km M: 3.5
1 HASTITERRRMT 5 =0. 9 {RYTHTAEIE=0. 8

37° 39.4" N 141° 35.5° E 54km M: 3.6
1 HATHIHS [7=0. 6

39° 05.1" N 142° 24.4 E 47km M: 5.1

3 SSATHTPIENT =3, 2 JHRTETTAMAIERT=3. 2 (EHET K %=3. 0 —[rii TJEEHT %=2.9
—BATEEARAT % =2. 9 ImEFTHEET % =2. 8 AT FNT=2. 7 KASIETTE 7=, 7 —BETiHERET % =2. 7
LIFHRT AR %=2. 6 &= 1)1 =2. 6 FRINMTRI AR %=2. 5 JHRBRT/[Mifisk=2. 5 JmIFHTE<FHT *=2. 5

2 ETHILHMT k=2, 4 —FATHTERET =2, 4 [EniE M e T k=2, 3 FANTETTREET k=2, 3
SEIRETYEIR =2, 3 HUNTRAAIR % =2. 3 B iy it k=2, 2 JRIEITLERT=2. 2 = Ay i k=2. 2
EHTRIN=2. 2 R AR k=2, 1 BB AR k=2, 1 —BAfiASRIT=2. 1 "=y fidfk o I=2. 1
T =2, 1 JEETHAART=2. 0 AR HREE % =2. 0 —RIris LT k=2, 0 db ErifEZEET%=2.0
[LIFERT\IERT=1. 9 BUNTHAMR %=1 9 AR *=1. 9 IEETRBRE T *=1.9
G HEE % =1. 9 &M BART k=1. 8 BEATE) %=1.8 BUNi#)I|*=1.8
PN T ARIRVE AT k=1, 7 BUNTHIIH %=1, 7 &/ IRHTIEAR %=1. 7 JUEEHi Rk F=1. 7
BN T/KPORERIT=1. 7 BFHATEFH k=1, 6 {EATIMARRT *=1. 6 EMTEHNT *=1.5 FAMTFAIH=1.5
IR EFER k=1, 5 BRAMTEATeA=1. 5 At LiAiHEaT=1. 5 HFMH AT %=1.5

1 ZRIGHTER R BRAT k=1, 4 —BAT) | IGET sk=1. 4 —FIATPTILET k=1, 3 g5 k=1. 2
— Pl k=1, 2 PERVEETIRPN)IE k=1, 2 AREHRRIR=1. 2 SRR E R k=1, 1
JIEFAIAR =1, 1 SERmTPaRR EERARER=1. 1 AT IRFRT=1. 0 BEKRTHECK %=1. 0
A TFEEPHT R =0, 9 PYRATERET)IF % =0. 9 JUFASTHEPT %=0. 9 JEIRET AN %=0.8 = iifghil=0. 8
AT FHEFAR=0. 8 TERTERTIRINAH %=0. 7 AR %=0. 7 $AM14ERH5 2 %=0. 7
PBNTAES % =0. 7 5 FHEEFNTHEN=0. 6 FHEFAF1 % =0. 6

3 P =RElTEEY =3, 3 KB HIRE=3. 1 KALETH# % =2. 8 KAVATHTREZNT k=2, 7
BOKTTERAT k=2, 7 f&HbkAERT =2, 7 BERHEEK *=2. 5 ZEIRH4Rk=2.5 KR HEbL *=2.5

2 SEIFIEERRR2. 4 FEIRHTAMI =2, 4 BKMTRILNT =2, 4 BKTaNT *=2. 4 JHANHITEE=2. 3
KRIBTHT N RIR=2. 3 ARy k=2, 3 KR ST k=2, 2 IR )11 = F BT=2. 2
BT ERT=2. 0 BKTTHORINT k=2, 0 BRTPECKNT =2, 0 Fg =l sk % =2. 0
ETIREE TR % =2. 0 ZEIFHREIG k=2, 0 SRS %=2. 0 KIRFTT )1 IE %=2. 0
BT LIET k=1, 9 BEE—E%=1. 9 (AFRATIURE %=1. 9 KIRFHAALk=1. 9 KRS G *=1.9
A BTG =1 9 A&THAL ERTsk=1. 9 FEEHEUE k=1. 9 AETTAH*=1. 9 AT k=1.8
AT RHANER *=1. 8 EWEHERT RIS *=1. 8 MABRTEIR=1. 8 B RICRHE *=1.7 f&HRAT=1. 7
SRANETH/ N =1, 7 JRRETHRA R =1. 7 KAUETHARTITHA %=1 7 FFITFT *=1. 6
BEEHTEIR k=1, 5 UG EIREF X k=1. 5 KHPETH) I k=1. 5 KMk Af*=1.5

1 ESOINZERT BT k=1, 4 EIOINEERT/NEF I k=1, 4 BKTABMT % =1. 4 Rl %=1 4
IBEFEXEL *=1. 4 &)IRT4) [k =1. 4 KATBFHAETIE)N=1. 3 KIFHET-*=1.3
EERATISE =1, 3 FUFTIAEIL %=1 3 IIEERIFX Ffii=1. 2 AlEEAXGE R *=1. 2
BTG k=1, 2 YERETHA =l % =1. 2 EINEnT =l k=1, 1 Fr RN k=1. 1
BATTEA*=11 LehTAEAR *=1. 0 KIFTT=AAK*=1.0 AETRN=1. 0 IlEZ2H=1. 0
A %=1. 0 FFMTER *=1. 0 AT M %=1. 0 I[FEITHR *=1. 0 SHmT#Hi=0. 9
IR NIRETE) | %=0. 9 1B HFEERKA=0.9 Lo AT HUE k=0, 8 G HHEXE *=0. 8
IIBEHFEXEA *=0.8 ZEGETFI*=0.8 HAaTTTEEMT %=0.5

2 P& ERTIE(L*=1.6

1 NSRS *=1.3 JUFTNIL*k=1. 2 JUSFTIZAT=1. 2 FoPNT =1, 2 AR ok k=1, 2
=PRI NEET k=1, 0 SALET FAERE k=1. 0 BV SEHTH T %=0.9 EFEIHR/ %=0.9
AT ES=0. 6

1 KAUTEFL k=1, 1 HJMTALIF%=0. 9 FKHIARRAFIH %=0. 9 AAUTDAIFIEF %=0. 9
FANFHACREF %=0. 8 HFASEFRAE*=0. 8 KA ARHFERNT k=0 7 ALALATAEERT/ NP % =0. 7
FK TR =0, 7 BRI ARRAT % =0. 7 BETTAMER=0. 6 FK ST SHRHAR=0. 6
AL PEART_FAP %=0. 5

1 P LWTRIR %=0. 9 JA{LRTAHI=0. 8 AL k=0, 7 HURTTH =0, 6 {i[LHTHE;%=0.6
REMHETF A *=0.5

1 ERRTEH %=1 0 HEATTICEIRT k=1. 0 FHES AT %=1.0 KRERTRIIJF %=1. 0 HrHMTAHY VR *=1.0
FE BTN %=0. 9 AT %=0. 8 E)IFI/ING %=0. 8 AETIAE %=0.8
FEAARE TR B X PEHT % =0. 8 —AHATHEHHE *=0. 7 JIHRET I E H *%=0. 7 HAFFHi#RE H1=0. 7
FATIRBERT % =0. 7 fERFTEHPRR % =0. 7 1@ SHETTEL N % =0. 6 KR FHAA %=0. 6
FE S THAAANT=0. 5 FEATTHATEEET % =0. 5 1@ THHOARNT %=0. 5 FFHE TlFET X & LA % =0. 5

37° 42.9° N 141° 42.6° E 52km M: 3.7
1 HESERTALF %=1 1

37° 33.9° N 141° 33.4° E 57km M: 3.7
1 FRR A %=0. 8 JRITATASIFE=0. 6 AARRTIIIIG%=0. 5

37° 38.2° N 141° 33.7 E 52km M: 3.5
1 (LTTHTERAEIE =1. 0 J57ETik*=0.6
1 HRAARGIIT=1. 2 KAEMTRIF k=1, 2 fRE DS ILMT k=1. 0 HEZENTHLH *=0. 9
FAT TR % =0. 9 AREEATIHFHR =0. 9 JIIPNATT)1IPN=0. 8 JIMRET LG FH % =0. 8 JRITHT4&HAE=0. 8
& ST T % =0. 8 FEFSTIHF! =0. 7 R TIRARNT %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
96 [14 09 12 | f&EESIRT 37° 33.5° N 141° 30.2° E 54km M: 3.5
e 1 JIPAF)HPN=0. 5
97 [14 09 49 | &SI 37° 38.3° N 141° 33.5° E 51km M: 3.8
TR 1 B HHART k=0, 7
il 1 JIPAT)N=0. 9 FATHI#NS [BT=0. 5
98 |14 13 50 | f&IRIH 37° 41.4° N 141° 36.0° E 51km M: 3.7
il 1 HASTIfRG I7=0. 8
99 14 14 11 | fEEIET 37° 35.0° N 141° 36.0° E 58km M: 4.1
YR 2 fBMHRAERT k=1. 8 [LoeHT AR K =1. 7 JS78HHE *=1.5
1 EERRTICHE k=1, 4 Fhf) IEATR) ] k=1 2 AHETTAR*=1.2 SLHITHRR=1. 1 RS TN %=0.9
HATT AP k=0. 9 AZHMT FiE=0. 9 A 5=0. 9 & FMTI H *=0. 8 I *=0. 8
52200, 8 L T HUEN L 5k =0. 8 JINIJFINTHIRE k=0, 7 B KAT-PHNT=0. 7 A& T RIERER %=0. 7
M RE T A BT k=0, 7 BKATENT %=0. 7 AN HIRA K =0. 7 BAKTHFINT % =0. 6
AEREXILE %=0. 6 Kl *=0. 6 ZEFEIE%=0. 6 KiFi)IKRE=0. 5 FAEBRTE=0. 5
ALA "= X Fw=0. 5
(=T 2 AEGHI AT k=2, 3 HEATTHRARNT k=1. 9 HrHUETA MY MR k=1. 9 ERMTHEEE %=1.5 HEFHHRHET *=1.5
HREEATHHPHR % =1. 5
1 JIHRATEE %=1 4 (@ EFHETR T % =1. 4 FAAS =1 3 VX di=Fr=1. 3
FETZERTIE sk =1. 3 KRERT IO k=1, 3 JRILATEHAR=1. 3 fmS sz LA *=1. 2
TORRATHIMFE k=1L 1 T k=1, 1 SHTRTERRE k=1. 1 AR k=1 1
FATITRBENT =1, 1 DEENTEYT % =1. 1 FRTIHBENT k=1. 1 KETAT *=1.0 EJIIF/IE*=1.0
FAFEES TIT X = SHT=1. 0 FEFEIS TR XAEE=1. 0 B INTANN %=0. 9 “AHATIEHE *=0.9
et S R AL R A 5 =0. O FAFE S THIFTIX i FLET 5 =0. 9 JIIPNAT T 1IN=0. 8 F e ifAARHET=0. 8
MARTHLA FEEF=0. 8 FAtHAE tHRERXTEMT %=0. 8 KUK FARA %=0. 7 1R TTRARET %=0. 7
JINBFIT/NEFET =0, 7 ARILTE H=0. 7 ARSI %=0. 7 " AFA G %=0.7
JHUPIAT E TP/ INLAE =0, 5 RHERTHE |-3k=0. 5 \ X i DU i sk=0. 5 Z08%) 1)\ L1 % =0. 5
) M7 % =0. 5 /)NEFHTH3E =0, 5
AR 1 fEHBTHEEK % =0. 6 —BIrTTEENT % =0. 6 —BIrT=ARMT %=0. 6
100 |14 14 53 | #&EIRY 37° 36.8° N 141° 33.4° E 53km M: 4.2
o 2 FRESTHHAT *=1.9 AZERTALM k=1, 7 PEERTHFT *=1. 7 ERRTEEL *=1. 6 JRITHTMAE=1. 6
1 KRBT IE k=1 4 AEH A %=1 3 FHITAHY R %=1, 3 FEEHFITX = 50=1.3
PR TR XAEE=1. 3 AREEATHR k=1, 2 fREHHETTIR)INT %=1, 2 REH TA*=1.2
A TR S X PERT % =1. 2 FHATTITEIENT k=1. 1 HATTERET k=1. 1 JIMRET IS H %k=1. 1
Fm SR LT sk =1. 1 FEASTHARS T=1. 1 FEAE R T X T =1, 1
T S IREET P AL R A HUE k=1, 1 W E T =FAIT=1. 0 " AR %=1. 0 EATHTHEAT *=1.0
ERANEAVES *=1. 0 REHAE %=0.9 ZFBTHRM*=0.9 TJIFINE%=0.9
FAFERS /MBI X k=0, 9 BEARTAIE =0 8 28 [T\ L %=0. 8 \ X ATV %=0. 7
TARRATIEHE *=0. 7 FRHTET N k=0, 7 KRENTEF Ik =0. 6 /NEFHT/NEFETT k=0 6 E[EH] A % =0. 6
JUPFSTFIR=0. 6 HATTHE EEF=0. 5 KEAFE/INE=0. 5 /NEFHTHI# %=0. 5
B 1 FBTHRAERT k=1. 4 [LoCH AR k=1. 0 FVEH#E%=0.9 AHTIAMH*%=0. 7 JEEIIH *=0. 7
EFETIKHE %=0. 7 ZEHEH %=0. 6
101 |14 16 19 | #&EIRY 37° 34.2° N 141° 34.1° E 57km M: 3.8
e 1 AREETHART k=1, 1 JRITHTEHHRE=0. 9 KRERT R I[JF =0, 8 MEBEMTALHI %=0. 7 HASTifrgIHT=0. 6
JUPAE ) HN=0. 5
102 |14 16 31 | $EEEHh 37° 31.0° N 141° 2.7 E 50km M: 5.2
e 4 FRRESTHRS %=3.6 KAEHTR) I +=3. 6 JRICHTHEHRE=3. 6 AEERTTHIT %=3.5

PR TRIERT X = SHT=3. 5

3 HrHBETAH VR k=3, 4 FEFRRSTHIFHTIR S AT k=3, 4 FATTTHREIRAT %=3. 3 BRI EAUEA *=3.3
FEENTAL =3, 2 PSS /X k=3, 2 FAFARSTFITXANT % =3. | AEiEE*=3.0
T8 IPET R AL RS- k=3, 0 JRIGTFTSIRT % =3. 0 /INEFHT/NEFEHET k=3, 0 FAAS T ACBEET k=3, 0
FATHTERIERT 5k =3. 0 FASTHFAEZENT =2, 9 & [HMTAE] % =2. 9 JIM{RMT T [ % =2. 9 AREFATHSHR %=2.9
& ST W] % =2. 9 & S TTAREFRT =2, 9 [E RMTHEM %=2. 8 KAEMTHF [ %=2. 8 HIAfTifing (MT=2. 8
FHATHTRAS % =2. 8 WX A =fllT=2. 8 \ Vo X HiPHEA %=2. 8 KEAI TIAA *%=2.8
TN HEAMEL T % =2. 8 FAATHHT ] % =2. 7 PEAHES HiRE S RAFE=2. 7 A iggs*=2. 7
AREHAE *=2. 7 RS TR XIEHT %=2. 7 At «=2. 7 EJIFINE %=2.6
BRI AR k=2, 6 JIPKS LI NRJE%=2. 6 \ X HFI Y k=2, 6 R EHHERE LN %=2. 6
SANTAREEE %=2. 6 JIIPATTIPN=2. 5 2881/ \EHT % =2. 5 HEAhiEe*=2.5
TR HETT H M k=2 5 A4 x=2.5 &I %=2.5 KEMEH:*=2.5
28177 \Ig 1L sk =2. 5

2 tRET AT *=2. 4 ARILTEAH=2. 4 ETIEIN=2. 4 A)IITRALE %=2. 4 #RILTIBARL *=2. 3
PR B k=2, 3 “AARTEHE % =2. 3 FRETTRLARET k=2, 3 =M H] %=2. 3 7 EreErifFET %=2. 3
K S IR FALIEE A =2, 3 VAR RS =2. 2 (TR | BHrRR k=2, 2 /NIFHT i k=2, 2
KEFTE/NE=2. 2 288 HEE3AT % =2. 1 ST ROk %=2. 1 JMHET— AR %=2. 1
TS THIAAART=2. 1 f&BOHETTRT =2, 1 JIPIART EJIPVNLAE =2, 1 W& TSI %=2. 0
SEEAKE%=2.0 Wb E TS 9 FERFRER *=1. 9 T TE *=1. 8 JRERIT 5 %=1.7
TR/ NEE k=1, 7 FERETEE k=1, 6 AT BR)I=1. 5 WIAETHIASEE » k=1.5
FIAT T\ INES % =1. 5
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HEMTHE k=1, 4 FEEABTIREE=1. 3 ) | TRy sk=1. 2 ARBRETARGS k=1, 2 Sy EMTHTEE T k=1, 2

RFFTEA T % =1. 0 LR BERTAGTar %=0. 9 HEAATH HHT %=0. 9 =L 5tk |HT%=0. 9

THRET A k=0, 9 PHAERMTR R, % =0. 9 THREHEA %=0. 8 THEATERR=0. 7 EEEATTIAMAET=0. 6

LSEHT AL =3, 2 fA T H =3, 2 A BTHkANT %=3. 0 VI *=3. 0 FLARMT Fi#=2. 9

EFRRTHR L =2, 9 LEFHMTHA=2. 5 Erh) | WARTAI) | k=2, 5 A HUiHH %=2. 5 AN E %=2.5

KIGFFAAA L % =2. 4 IUEZep=2. 4 FIFFHTRIT %=2. 4 KAIJFHTHTRE k=2, 3 f&mH SR k=2. 2

KIGFHRE R k=2, 2 KIRFHTFR %=2. 2 s ERTHI sk =2, 1 JKIRFHT &) 1IRR=2. 1 AlEEilEy X flin=2. 1

EEARGE R k=2, 1 CRETIURE %=2. 1 BANET/INEF k=2, 1 BAETHRA%=2. 1

TRAETHMTEE=2, | = ERIRRIE =2, 1| AATiEERT *=2. | KRGt/ =H0=2. 1

YRR EH] k=2, 0 BKTHART %=2. 0 A&RATHEFA %=2. 0 B KEXILIH *=1.9 I EHTE=1. 9

£ MBI k=1, 9 LR SR RS k=1, 9 KREFITHA) k=1, 9 KMk Kfik=1.9

EIRANSERT T sk=1. 9 B KTHRI T %=1 9 G EMEF AT %=1.9 KT IE*=1.9

BKFKILAT k=1, 8 KR HAT=1. 8 B K EENT %=1, 8 {IHFEXKA=1.8

MBHFEEXED *=1. 8 EHERM AL *=1. 8 FEFHLWH *=1. 7 LRk k=1.7

BEIETIGE k=1, 7 (B HREXIEE *=1.6 L 1EiTB%=1.6 EATER *=1.6 B KK *=1.6

FEFRTAMI*=1. 6 IIBEHFIEXNE *=1.6 FEFRMZEE=1. 5 KUETRE=1. 5 FEFRATERE *=1.5

BEIEEG /K k=15 F FENTEE =1, 5 AETRTaHk=1. 5

SRk =1. 4 FEFH—H % =1. 4 BRI %=1, 4 A& RAT=1. 4 A&t BT %=1.4

KFART T % =1. 3 KABTHTEZNT k=1. 3 BKATHFNT k=1 3 FEEHI4AR k=1, 2 Bk LA %=1, 2

KIGFTFZAA k=1, 2 EIMZERT/ NEFH k=1 2 £ 1BT ) ||k =1. 1 Aa&rfifids) i sk=1. 1

ETHET %=1, 0 RIFFHIEF-%=1. 0 AT KRN=1. 0 FIHINERTEIR *=1. 0 FUFHER *=0.9

Kigira il k=0. 9 FEEHTIEIL *=0. 9 Fg = FERTHKEE % =0. 7

— BT %=1 7 AR k=1 7 —BITEERAT k=1. 6 —BHIERAT*=1.6 KINMTFERIE*=1.5
-BETAERAT % =1. 5 {EHATEE *=1. 5

—PBIHH LT %=1, 3 BLMITIRIR % =1. 3 25PN %=1. 3 b briFZET%=1.3

FKABUETTTIARIERT=1. 2 BLINTIRR k=1, 2 SR LERT=1. 2 BINTHIA) [ k=1. 2 BT %=1. 2

EE TN k=1, 2 T EART k=1. 0 =i *=1. 0 FIRATER %=1. 0 —BIriKHMT=0. 9

—BAPT LT =0, 9 db EHHIFET=0. 9 &4 IRETPEHR %=0. 9 FEHIA AN %=0. 9 B TR *=0.9

T FH e FEIT k=0, 8 BRUN TRV =0, 8 & AaAMT=0. 7 & I H BT k=0, 7

KA [ BT=0. 6 A& IFFHT=0. 6 BN TH/KIRKEHENT=0. 6 ELM rizKIRFAAT % =0. 6

[LIFHRTJ\IEHT=0. 6 BXRATIESSHMT k=0. 6 [LIFERT IR %=0. 6 F X k=0.6 /UL HEE*=0. 6

LATHEWNT=0. 5 AZETEKRIR=0. 5 — B3 I IAHT *%=0. 5

KIRFMIREF*=1.7 KRFTNADT 4 T=1.5

TR k=1, 3 HLRT R k=1, 3 EERTIRRR k=1, 3 {IALATA =], 2 REE AT AR *=1. 1

FARG T =R % =1. 1 KIRTERAT=1 0 LRI IVERT b/ v sk=1. 0 JUEFHHT % =1. 0 HARMHH%=1.0

LRIk k=0, 9 JAAERTHESS%=0. 9 @EERTE&E *=0.9 f FATTAE]%=0. 9 FFLiiHsesx=0.8

PE) BT R =0, 8 AKIispthk=0. 8 YUty %=0. 7 [LFETHARAT=0. 7 |LIJETZERRET % =0. 7

KA TR k=0, 7 AEITHE %=0. 6 FJENTERE=0. 6 EHHiE T L%=0.5 fHEEAHE *=0.5

FERN L PEAR =0. 5

WK THAST %=2. 0 S %=1.9 HIZiiB)II/INFRE % =1. 8 At HIBEFMT %=1. 8

AT =1, 8 R MTHLA k=1. 8 H T+ EMTAGH *=1. 7 ALRIRIT-RIRT =1. 7

SRR k=1, 7 R T k=1, 6 IR/ NPk=1. 6 AT HPNERT k=1. 6

Ak BN =1, 5 BRETHIGE *=1. 5 THiiE4=1.5 ARATAR=1.5 $HTik Fx=1.5

KT TIAT k=1. 4 K HTSURET k=1, 4 EATART k=1, 4 SGMAT76R *=1.4

OT= BT % =1. 4 HHERE AT k=1. 4 #ReRE T *=1. 4 R E T 1 %=1.4

JRETRE k=1, 4 JRERTAG k=1, 4 /NEETH FER %=1, 4 AR/ \H%k=1. 4 HuifE=1. 4

TR FHTAHRMT %=1, 3 AERIH FBk=1. 3 /NEEF/VIk=1.3 /EERRA *=1.3 KTH&l=1.3

B D S EHH %=1, 3 BYIIHEREx=1. 3 BJI[HRPH*%=1.3 B Zhifkir*=1.3

W E TR ENT=1. 2 A b/ NE k=1 2 TR =1, 2 AT *=1.2

AR %=1 2 IFmHE k=12 > (MR *=1. 2 BHRMH *=1. 2 flriifbie *=1. 2

SV =1. 2 1T *=1. 2 BYIIATEM*=1. 2 FHmHa F%=1.2

=B DB k=1, 2 IR/ MEk=1. 2 S ITHRER*=1. 1 {FHHLE*%=1.1

2ENFTZ AR k=1, 1 SRRz L sk=1. 1 Barilsk=1. 1 FRBerii PR «=1. 1

D AEA BTG *=1. 1 HFRT/KIEEHGENT *=1. 0 > <X/ *=1. 0 KYFERTEE=1. 0

FIRENE = k=1, 0 FEEAMTHRTERT=1. 0 Fimigedk=1. 0 Lfmimd*=1.0

BES IR AT =1. 0 BUFiisFH k=1. 0 WPkt *=0.9 FTRMTHdk=0.9 BEMAEM] *=0. 9

YRR %=0. 9 FHEAMHRTTHR] %=0. 9 2397259 SHiARIM %=0.9 $MHi#M=0.9

FRHITTER *=0. 8 WL N=0. 8 THEATRA *=0. 8 FUITHHEE » & %=0.8 WAHATEH=0.8

ITHHERE%=0. 8 FHERE Tl *=0. 8 FEEHAMM] %=0. 7 FAFfih%=0.7

Wbl 2 ERT=0.5

HRAERTSET-%=2. 1 AFAHE] W]/ [%=1. 6 KEFFTAN *=1. 5 FHRETHILLERT=1. 5

M EBTHEE *=1. 5 ERRECAER*=1.5 AT R=1.5

LTHTIRT=1. 4 FFERTHAH *=1. 4 JEBRTREA *=1. 3 KHETERHEIT=1. 2

BIZEHR S k=1, 2 HREMER AR k=1, 2 IVEHRE R &7 T %=1, 1 FHCE HEIT k=1, 1

Wik & < &) s=1. 1 IFESILITFTARSE *=1. 1 FiARINE] BTEEE%=1. 1 FMTART %=1.0

PR =1, 0 IR AHRFUT & % =0. 9 M A/ T %=0. 9 /IMUFTHEA%=0.9

BT HET =0, 9 FEFHTH T %=0. 9 EFITRIERT %=0. 8 FEVETT N5EHF %=0. 8 H LA %=0.8

TEFHTER % =0. 8 TN % =0. 7 AR ILTHAHT %=0. 7 FEFHiAAaL k=0, 7 BErHE=0.6
H T RAR) | RS R =0, 6 AR TR % =0. 6 HEATIENT=0. 6 4R E ke H *%=0. 5

[ ERTE(AR=1.2 JURTHREGHS %=0. 8 FS\USHMTH R =0, 7 FFNTHEH=0. 6

FFIASTET RIS =0 6

P [ HTARYIT k=1, 2 ERETEREF =1, 2 AIFEHEH R =0. 9 AikGTE L RAT%=0.9

TFAOHET RS k=0, 9 (FEAETHVEALEET % =0. 8 [l EialT k=0, 7 M4 SEApARET %=0. 7
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WARTHRA=0. 7 RERIHFINTETE %=0. 6 AHHHIE]%=0. 6 #2)I|THRE%=0. 6 AifETSEAET%=0.5
FEFRHTSEREINT % =0. 5 ZeHRHIZeH %=0. 5 RiFETTIHENT %=0. 5

EARRTAER k=1 2 MZETTIFAR *=1. 1 FHEIHEE %=1, | FAHTHRE*=1.0

FRHETAFETH %=1. 0 U= ERE XA %=1. 0 HETETE %=0.9 A=l FFH~0.9
SEFHHK=0. 9 JISHT N/ k=09 AEATHIRE %=0. 8 HUAALTHIAZERT %=0. 8 IRHHTHH %=0. 8
NETRHEX=0.8 S\~ F RBEIRRE%=0.8 S\ EIEKEFR %=0.7 S\ 2 FRKERAR%=0. 7
SV FE PR X RIS %=0. 7 ERArTTBAEF %=0. 7 1T HTTRIMJE %=0. 7 HZE ={5%=0. 7

IETTIEE %=0. 7 PHELTIH %=0. 6 PHETIWR LR LR *=0.6 AETHEG*=0.6 & HAT NI *=0.6
HEAART %=0.6 )| MTHEH %=0. 5 REAHZFEH *=0.5 AEATHITR %=0. 5 {THFANL%=0.5
TR %=0. 5 A THTCH %=0. 5 )& L8 %=0. 5 MZAHALIL %=0. 5 AL EER=0.5
WV EAMX R %=0.5 EATIIAK=0.5 A EH & %=0.5

P TSR k=1, 3 AT k=1. 2 ENPEHTAZR % =1. 0 FHHEFEEH=0. 9 THERXOUE=0. 9
TR AT %=0. 9 $it7 STl 7 45%=0. 9 [AFhitE *=0. 9 FHTH{H %=0.8
THEIER)XAC BT k=0, 8 BT HRTERIE %=0. 8 Jilt HIEFRZeM=0. 8 M2 % =0. 8

ST d=0. 7 FIAEERR G %=0. 7 THELTERX/ NEH %=0. 7 FFTIERT=0. 7 i B OH=0. 7
MRS K=0. 7 HeTTHHA*=0.6 kM4 HE=0. 6

FOL TR ATRT=0. 8 FEUAIFIKEFHTT k=0, 7 FFULERHF:%=0. 6 HTH) X HEA *=0. 6
HRGT) X HR=0. 6 B EER Lk=0. 5 LXK # 5 %=0. 5 B AUEXAFRERT % =0. 5
HRUENT ARG =0, 5 BURURN XL =0. 5 ST AR % =0. 5

ER LR % =0. 6

37° 37.7 N 141° 37.8 E 57km M: 4.1
ARG ET=1. 5
FRZERTAL sk =1. 4 FRES AT % =1. 3 HAITAEEA] % =1. 3 HERTETk=1. 3 EJIIFPIE*=1.2
FATHTATER sk=1. 2 AT %=1, 2 JIMRRT I H k=1, 2 KRG FRAA k=1, 2 JRITET{IHE=1. 2
SETHIMT S Y VB k=1, 2 FAT AT IEN] k=1, 1 SEAMTRERE %=1 1 KAEMTAIIF k=1. 1
FATTTHREARAT k=1, 1 AE AR %=1. 1 WX A =FET=1. 1 288 HiE w5 i%=1. 0
JHPIATTNN=L. 0 45 B AT FAGE R A HIE % =0. 9 @ EFrEiaz LT %=0. 9 & & FrEi A 4507 %=0. 9
TR %=0. 9 AETTEE %=0. 9 JRIARIRIF =0, 9 AREEATGHHR =0. 9 [E FATHEERH %=0. 8
TRRAHTEHE =0, 8 EANTAN % =0. 8 /NEFHT/NEFHT k=0, 8 [A{RITHERPN=0. 7 FHASTHI G %=0. 7
MARTHIE FFEE=0. 7 HRETIRANT %=0. 7 #J 1M7L %=0. 7 FEFHASTHIENTIX & 2T %=0. 7
KRENTIF |-%=0. 6 ) INTRALR%=0. 6 FEETTLENNT *=0.6 BRANELTES *%=0.6
BBILFMIRENT 5k =0. 6 R ESHET RN %=0. 6 FIFEEHIEITX = B01=0. 6 JI|PNAS_EJ NS %=0. 6
WD E I % =0. 5 /NEFRTHE % =0. 5 FEETIHAAKRT=0. 5 FEFHES TS XAE=0. 5
EBILTHEA A =0. 5 FAFRFSTHFRR X PE0T % =0. 5
TARTTRRAENT %=1, 0 M H A H %=0. 9 AVETHE % =0. 8 =) IR =0. 6

37° 36.1° N 141° 31.0° E 54km M: 4.2
FAT TR sk =1. 5
FATHARG BT=1. 4 FREETRTAl k=1, 4 KAERTARJIFUk=1. 3 JRITHTEEIAR=1. 3
FEAEES THIFAT R & BT sk=1. 3 FAATHI R TENT k=1, 2 MEERTITk=1. 2 — At k=1. 2
FEARRETHIFET =B HT=1. 2 PR TIN=1. 2 JIRETTOE k=1, 1 fRE0hERHE LR %=1, 1
TARATI A k=1 1 JHNA EJINEJE %=1. 0 AREEFFFHR %=1. 0 BRATEATES *=0.9
FTHIT S MY [N k=0, 9 HEZERTAL 5 =0. 9 AETHAE *=0. 8 ZHE)IIHiAWR AT %=0.8
TR IREFIT N AR RS HUE % =0. 8 #2 B THAORET %=0. 8 #REEETSE) 0] k=0, 8 KAk THAA%=0. 8
TR T AT =0, 8 _AATIENE %=0. 7 [ERHTHEH %=0. 7 $EANTREFE %=0. 6
ARE T %=0. 6 JIPAT EJIPVINLE%=0. 6 KAENTEF b %=0.5 F)IR/INE%=0. 5 /NEFITHIE 5 =0. 5
JNEPIT/NEFEIT k=0, 5 1@ TTAAANT=0. 5 f@ETTFENIT %=0. 5 BRLTTRAE=0. 5 AHTEE i *=0. 5
FAFERS THEE S XA TE=0. 5 MARTHE T /E%=0. 5 RIHEES RS X PEET %=0. 5
(LTCHT7RAEIR % =0. 9 JETA TR *=0. 9 ‘B | IGHTHG) | %=0. 7 HEERTIKE %=0. 7

37° 3.8 N 141° 27.5" E 51km M: 3.5
RITAT RS0, 8

37° 33.6"° N 141° 32.9° E 56km M: 4.3
ILTCAT AR % =2. 0 ABRTHRAERT % =2. 0 SA7E TRk =1. 9 L HUHiHEH %=1, 8 EHENTIKE %=1.7
EHEAXGE R k=1. 6 FAET B=1.5 MAHTAH%=1.5 1H254=1. 5
BT EIT=1. 4 B IEETR) =1, 4 FIFFTFIET<=1. 4 LLRMTAE=1. 3 Lo IR E k=1 3
MEEIRE R =1, 2 AT RERERT %=1 2 HANETT/ N k=1, 2 BAriEg 5T %=1 2
WA ENT k=1, 1 JRAETIRAR=1. 1 EITESR=1. 1 RITTRR %=1. 1 ZJI0T4) [ *k=1. 1
ARSI % =1. 0 f&ifidb ERT s =1. 0 BKHTRMT k=1. 0 KMk KMik=1. 0 RRFHEESE*=10
BKTHTEENT k=1, 0 BRI k=0, 9 BRI %=0. 9 A HLEXEL %=0.9
MEHFEXNE %=0.9 AT BN %=0.9 EERTH M *%=0.9 KR RIF=0. 9
LB %=0. 9 JHAMTHMTE=0. 9 BKAHENT %=0. 8 £ 4 750 *=0. 8 [ =[ElT&HE1|=0. 8
AT EHETAS 5 =0. 8 SNLTBTIEZMAT % =0. 8 JATi ) [ %=0. 8 KFTHAAIL %=0. 8 FUFHTIUHE =0. 8
AL = IR X T k=0, 8 JHHTH 1 %=0. 7 ZEFHESEN=0. 7 Kkl = HET=0. 7 ZEIFHIZHE *=0. 7
LETIRAT=0. 7 KUVETIARAE=0. 7 B HHEX K E=0. 7 BRI %=0. 6 FLEHT4A%=0. 6
FERTIEENT %=0. 6 A0, 6 A5 175k =0. 6 BKATKILNT%=0. 6 KA THEAf*=0. 5
FATTTARIERIT sk =2. 4 FHESTTAAS % =2. 3 KREMT RN =2 2 JIIPNFTJIPN=2. 1 JRITAT S HEAR=2. 1
ETHIRT S M VR k=2, 1 AT k=2, 0 ZERTAL I k=2, 0 HAFrieARM] % =1. 9
EEETERIUET =19 JIHZITILE M k=19 HEFTTARET k=1 8 JEERTHT%=1.7
AR R k=1, 7 {@SOHET T %=1. 6 EATHEIIT=1. 6 ABEHAE *=1.6 AEH A *=1.6
VWO E T ZRMET=1. 6 RS RET FAGA RS HE %=1, 6 FEFRME TR AT %=1. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
JUPRNAT EJNRIE % =1. 5 RIS TERTX = BET=1. 5 ERTEZET *=1.5
1 A& k=1. 4 [ERBTEER k=1, 4 /NEFRT/NEFSHIT k=1, 4 4R EErT A 80T % =1. 4
BARTAR k=1, 4 “ARATiEHE *=1. 3 /NEFETHE %=1, 3 FRETTRORET % =1. 3 {& B TTiAREAT k=1. 3
WHOE T k=1, 3 KAEETEF b ok=1. 3 FIFREHETRART k=1. 3 KEAF/ME=1. 2
JUPARE EJ TRV INLRE =1, 2 BRATEATES *=1. 2 FIfAETFEEXIRE=]. 2 B rET G %=1, 1
ERILIFTARENT k=1, 1 SSPrRTHORME k=1, 1 FEFRRETRFE S XVERT % =1. 1 SR REFE %=1. 0
KRS FRAAR=1. 0 E)IF/ NG *=1.0 =FFHTKET*=1.0 @B LENET*=1.0
fEETETR I *=1. 0 ERILMsAHE=1. 0 E{rEE A k=1 0 288!/ \iFL *=1.0
FEESTHAAANET=1. 0 KEFMFH:*%=1.0 BIHEET/NERE *=1. 0 JRIFAIRIET %=0.9 #)JIHT7J11%=0. 9
ZER) | [T % =0. 9 A& ABAT T Aba s (A % =0. 8 ERILFATBARK %=0. 8 HIAMTHE +)EEF=0. 8
BTSSR %=0. 7 R HZEP9=0. 6
AR 1 —BAATEARET k=1, 1 —BArTTEERT sk=1. 1 {EFET{HEK%=0. 8 —RdrisRLIET *%=0. 8
—BITRRERAT % =0. 7 —RIM{ESRAT %=0. 5
U518 1 KRFTAHT 4 7=0.5
107 |14 19 41 | #&&ERd 37° 41.5° N 141° 36.2° E 54km M: 4.1
IR 1 AETHERT %=1, 3 EHEITIEE %=1, 1 J578mR *=1. 0 LEMMTHRRI=0. 9 bl | IARTRI) [ % =0. 8
JEEERTH E =0. 8 (LochT 7R Rk =0. 8 £ Bt *=0. 8 AJAIJFHTHIRE *=0. 7 FIFFITHINF *=0. 6
AT %=0.5
o 1 FRESTIHAR %=1. 3 HATIRGIIT=1. 1 JRIONTEHHE=1. 1 KRR R) FTk=1. 0 HATTGEMT *=1. 0
JUPIRFTFINPN=0. 9 A& S FHERTER I LMY % =0. 9 FTHINTZ M VR 3 =0. 9 FEHENTLFH k=0. 8
FATTT A ZERT sk =0. 7 & BT 1M =0, 6 ¥JIIMT%)1]%=0. 6 HATHETEEMT %=0. 6
JIMEIT L HH % =0. 5 &2 AE I FALE RAHUF % =0. 5 FHS THAA%=0. 5 F)I[F/]\H % =0. 5
FHATHTET R 5k =0. 5 \ Mo T =FHT=0. 5
108 |14 19 45 | #&EEIRY 37° 38.3° N 141° 33.9° E 52km M: 3.9
e 2 HFTIRS ET=1. 6
1 HASTIRRENT % =1. 4 FAZERTIE *=1. 4 JIPNRTIIN=1. 3 BARITHAREEIT =1, 2 KREMT KI5 %=1, 2
1B RIPIT R AGE R % =0. 9 JRYTATE6HAR=0. 9 JI{RMTFLE H *=0. 5
IR 1 (LTeRTEAEE % =1. 0
109 (14 20 41 | tREEH 37° 39.8° N 141° 36.2° E 54km M: 4.1
et R 2 RIS IT=1. 6 RS EETRILET %=1.5
1 FEHTPAT k=1, 4 FEATTEZENT =1, 3 MZENTILH %=1, 3 FrHIMTA MY VR %=1, 3 KRBT KJIFk=1. 2
TARRATIHE k=1, 2 [ERMTARE k=1 1 AR k=1L 1 fE ST AT k=1, 1
FIR NG *=1. 0 BEAWT ARG *=1. 0 B TIAEENT %=1. 0 SRIEFRIA % =1. 0 fEEFEHFRHR *=1.0
FATATET R 5k =0. 9 BRAIVEATES *=0. 9 KA THAAK=0.9 JIRHT T & H %=0. 9
R T X AE=0. 9 ARILITHHAH=0. 8 JRITMT4EIAE=0. 8 ZEE) | IHaMEAT %=0. 8
JIPSFSR=0. 8 FEARES THIEFHTIX & AT k=0, 8 \ Vi X TP i % =0. 7 /|NEFHT/ [NEFEHT 5k =0. 6
EBILFBARL %=0. 6 HIAHTHIATEE=0. 6 & EHTHARET%=0.6 ¥/I[HT7)1%=0.6
8 PR R A RS HIE k=0, 6 /NEFETHE % =0. 6 258 1 [77/\If(L1s=0. 5 FEAAEE iHETX = Bf1=0. 5
JUPNAT SRS %=0. 5 VWb & T =FlT=0. 5 FEFRME TR X EET %=0. 5
IR 1 oEmERAIR k=1, 2 FETHRAERT k=1. 1 S8k %=0. 8 HERMTKE %=0. 8 AHITAH*=0.7
B NIRRT HIT) 1 % =0. 6
110 |14 21 29 | f&@Eup 37° 38.5° N 141° 35.4° E 54km M: 3.6
et R 1 HASTfRG I7=0. 5
111 |14 23 19 | #EERY 37° 40.1° N 141° 37.0° E 54km M: 3.7
IR 1 AT %=0. 9
Fet fe s 1 RS IMT=1. 0 HATHTEREENT =0, 7 FrHumT Ay NE %=0. 7 FRRS T *=0. 6
112 |14 23 31 | f&@mEsph 37° 41.0° N 141° 42.5° E 60km M: 4.0
IR 1 [LFelT AR %=0. 5
1o 1 AREETTHALk=0. 8 MEERTALM *=0. 7 HAITHHNG [BT=0. 6
113 |14 23 36 | FRea 32° 04.9° N 130° 09.0° E 8km M: 2.6
S R 1 BTAARATARIE11=0. 5
114 |15 03 12 | f&@BuLh 37° 35.0° N 141° 29.6’ E 53km M: 3.9
BRI 1 AR %=0. 5
BTN 1 AHEETHATk=1. 0 BrHmT4 V2 % =0. 8
115 (15 04 03 | ZEnBLPEHR 35° 03.77 N 137° 19.4° E 40km M: 2.9
il Uk 1 BAREE AT %=1, 2
116 [15 05 46 | FngkiliRALss 34° 13.0° N 135° 12.6" E 4km M: 2.3
sk L o 2 FukiLTi—& T *=1.5
1 FoakiLmisEsE 1=0.6
117 |15 06 24 | ZmAtsn 36° 40.4° N 140° 34.6’ E 83km M: 3.1
PRURU 1 BSEHB) VN %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
118 |15 06 25 | #&EEIRY 37° 32.9° N 141° 25.3° E 50km M: 4.0
e 2 FARTHE AT R=1. 8 JRITHTZMFE=1. 5
1 JUPIKRFT)IPS=1. 3 BTy VR sk=1. 3 BEERTHTT k=1 2 “AFAHTHF*=1. 2
PR THEETR = E0T=1. 2 FeFRmE IR S AT k=1, 2 KAEMT R k=1 | & E(FEiig 0T %=1. 0
FABERTALF sk=1. 0 JI{SATH T H *=0. 9 FHATTITEREEA] %=0. 9 & G0tEM SR LT %=0. 8
ERTAL % =0. 8 FAFTIARG MT=0. 7 FFRES RS KAFAE=0. 7 FHATTIHZENT %=0.6
A8 o ISP N AR KA iR k=0, 6
B 1 AMETAM%=0.7 SR %=0.6 [LITHTEAER %=0. 6 JUARHAT [-#E=0.5
119 |15 07 32 | f&@BuLah 37° 39.9° N 141° 32.5° E 52km M: 3.8
R 1 EWETREk=0. 7 foBThiblERT %=0.7
e 1 PR F)IPN=L 0 FEESHTHRAS =0. 8 KRERT A I[F %=0. 7 HAITIRG [H]=0. 6 FHAITIAREEAT *=0. 6
EEATETR) N %=0. 6 #&E/AEF] NGB RS HUF *=0. 5
120 |15 12 20 | @B 37° 33.4° N 141° 28.1° E 52km M: 3.5
fE IR 1 JIPNATIIN=L. 0 JRITATSEIHE=0. 5
121 |15 13 00 | FodkilbRALEs 34° 13.0° N 135° 12.5° E 4km M: 3.1
s L o 2 R T %=2. 4 Fnk iR T=1.8
1 FOSEEAHT P& sk=1. 4 FHHEHTEEF %=0. 8 F20D) | [Hi ) | WTRRH %=0. 7
KBAF 1 REETHEE%=0.6 KPUIITEH %=0. 5
122 (15 13 28 | #FLRILER 3% 13.0 N 135° 12.5 E 4km M: 4.0
FnagiL U 4 FEKILTREE S T=3.9 FnEklmi—& T *=3.9
2 DTS AT k=2, 2 G HTTHIESIT %=2. 0 200 [THkILITIE k=2, 0 FOZEBHT Rk %=2.0
SEHHTPEE k=2, 0 YErg T FEEk=1. 9 MERITTRIARYC k=1, 7 43 [ |[R] FEEE k=1. 5
1 AED)HENI=1. 3 AHTEE=L2 2> 5EHT T BT k=1, 2 EEFET &L rPa=1. 2
FOARILZ AT IR k=1, 2 F2D)THPEAH:*=1. 2 Fodkil B @B @5 k=1. 1 H &) I7JIER *=1. 1
FEDNTHVE A v & —%=1. 0 LHERTH AR %=1. 0 {HEATIE=0.9 HRNTHE %=0.8
FOSEEPHTRPET TS k=0, 8 FHI L) 1| % =0. 8 FEASH S %=0. 7 M- iRmTmE=0. 7
H ) T4 k=0. 6 H &) [T % =0. 6 )28 AT 553=0. 6
KERIF 3 KIRUFETZEH *=2.5
2 SREATTE k=1, 7 PRI % =1. 5
1 SREEFHTTSS % =1. 4 FRBTECETR%=1. 2 JREFTTERIATES k=1. 2 REHRATIEF A k=1. 1
SRR RENT =0, 9 RV A< D1k *%=0. 9 FEFNH TN =0, 9 R HHFMT=0. 8
SRR T ®=0. 8 & HARTIERL R %=0. 7 KB P IXGEHEKIT=0. 7 KIETRIXAk LA %=0. 7
SERT RERAH k=0, 7 KBRS FET % =0. 7 ‘& HAKTTANT=0. 6 ALk %=0. 6
RERATZER X B L3k =0. 6 KPR S X4 %=0. 5
SeEl 2 WARMHR=1. 6
1 PIARTHILTR=1. 1 BT EE=0. 9 MK *=0. 8 BiATHIR=0. 7 M i UiffE=0.7
VIR THR AR % =0. 5 PNASTT FLEAHTHIRE % =0. 5
ZRBRIR 1 ZHPMTEMERPE k=1, 1 SEOTEIR S %=0. 7 F{RITTARN] %=0. 6 ZEMTHZEE %=0. 5
sl 1 {EETHRFANT=0. 5
1A, 1 HAERTHI=0. 6
123 [15 13 45 | Fndkiliidtss 34° 12.9° N 135° 12.4° E 4km M: 2.3
Fragki L 1 Fokildi—3& 1 %=1. 4 oL BEE1=0.6
124 |15 13 56 | FodkilRALEs 34° 13.0° N 135° 12.3° E 4km M: 2.2
Fragki L 2 FERILT—& T *=1.7
1 FokiLi B2 T=0.9
125 |15 14 00 | FngkiludbEs 34° 12.9° N 135° 12.3° E 4km M: 2.1
FOAg LR 1 FraRiLmi—& T %=1. 1
126 |15 14 10 | FokilRALEs 34° 12.9° N 135° 12.4° E 4km M: 3.0
Fragki L 2 FdiLmi—& T %=2.3 FkiUmBEL T=1.9
NS 1 KPRIFRTZEA *=1. 0
127 |15 14 17 | &R0 37° 30.1° N 141° 25.6’ E 48km M: 3.6
il 1 KREMT I IE % =0. 8 HAZERTILIH k=0, 7 &SRB FALARAHIE %=0. 7 JRITRT & AE=0. 7
128 [15 14 17 | Fnkilidbss 34° 12.8° N 135° 12.3° E 4km M: 1.6
L 1 FoakiLmi—& 1 %=0.8
129 (15 14 18 | Foaki LA 34° 13.2° N 135° 12.5° E 4km M: 2.1
s L U 2 FukilTi—%& T %=1.5
1 FkiLi SR E T=1.0
130 |15 14 33 | FngkilidbEs 34° 12.7 N 135° 12.2° E 4km M: 1.5
FOagiLR 1 FaARILm—& T %=0.6
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| R | 4 ity R S AL
F | BOME A | oo B GE N E D
131 |15 14 34 | FomkilRALEs 34° 13.1°’ N 135° 12.4° E 4km M: 1.7
AL R 1 FoakiLmi—& 1 %=0.8
132 (15 15 34 | FoakiLEALER 34° 13.0° N 135° 12.4° E 4km M: 2.0
AL 1 FrakiLmi—3& T %=0.9
133 (15 16 11 | FoakiLALER 34° 13.2° N 135° 12.5° E 4km M: 2.1
FragkiL b 1 Frakildi— T %=1. 3 FdkILiBEF 2 1=0.6
134 |15 16 36 | ZRIIRALHED 36° 31.2° N 140° 34.2° E 75km M: 3.1
PRI 1 SR H%=0. 9 FHEKE LT %=0.7
135 |15 16 42 | FosklRALEs 34° 12.9° N 135° 11.8" E 4km M: 2.3
Fragki L 1 FkiUmi—& T %=1. 4 FiR Ui BE e 1=0.7
136 |15 17 10 | #&EEIRY 37° 40.8° N 141° 35.2° E 54km M: 3.7
e 1 HARTIESIET=0. 5
137 |15 17 36 | FodkilbRALEs 34° 13.0° N 135° 12.4° E 3km M: 1.5
Fragki LU 1 Fkidi—& T %=1.0
138 (16 20 27 | t&EELH 37° 42.7 N 141° 42.5° E 51km M: 4.4
R 2 EFIITIKE x=1.8 FEHERT*=1.6
1 FAHETAHE %=1, 4 E7ETRCk=1. 4 [UTTHTEAER k=1 4 ‘B IRFTRT) | k=1, 2 i REEDERE *=1. 2
KITJERTHEG k=1, 1 KIFHTHF *=1. 1 AE0THEHE k=1, 1 HRETRA*=1.0 KFTESH *=1.0
THAITHMNTE=1. 0 (IBEFEXIEL k=1. 0 BKHRTSHIT k=1. 0 KM KHirx=0. 9 HKrEMT %=0.9
SEFHRTHRA=0. 9 JEERTTIHI =0, 9 ALZARATESER %=0. 9 B AEIAE %=0. 8 Bkl HET=0. 8
RS TH/NEF % =0. 8 IIRZE74=0. 8 FIRFHTFIF %=0. 8 YRARTHAEMT %=0. 7 EE HBTARREES %=0. 7
KIGFT )1 = A =0, 7 RIRFTHT o) 1 [RR=0. 7 ZEIFUATEEAR % =0. 7 A =T 5 11=0. 7
HA T EEENT %=0. 7 AR &0, 6 Lo I B % =0. 6 SUARET =0, 6 A& b LR %=0.6
BRI %=0. 6 T HHEEER=0. 6
e 2 MEHERTALHI % =1. 7 AHEBTIHR k=1. 6 fEEFEETTILAT k=1, 5 JRITHTEHAE=1.5
1 BRI FAGE KA k=1, 4 FrimT sty M2 k=1, 3 [ERBTEEM %=1. 2 HAFRG =1, 2
JUPAF E PR k=1, 2 KRERTRJIJF k=1, 2 PEEMTEAT%=1. 2 FHATTETIEET %=1. 1
TR EHHET T sk=1. 1 “AHHE %=1, 1 REATRA =1, 1 HEFTHGE %=1.0
FATTTREARRT sk =1. 0 FIATTET T =1, 0 fREOHETIRIFERT %=1, 0 AREHAE *=1.0
WhE I =FET=1. 0 JIERTICE H % =1. 0 AREFFHFFHR %=1. 0 JIIPFT)IIP9=0.9
JUPIARS_EJHPAVINLE =0, 9 FEFEES FHEE RS X PEIT =0, 9 T)1[F/IN@ % =0. 8 AW /REE % =0. 8
A RTHL A FFEEF=0. 8 Vo X TN i sk=0. 7 1@ s HRAH] =0, 7 /NEFHT 3 % =0. 7
TR ST T ENNT =0 7 ZHE) | [FPEMES AT % =0. 7 FEtEFS FIES A=, 7 FeFRRE HiT X AT 5k =0. 7
TAKATIERE %=0. 7 ZTYIT/\EL =0. 6 781N 1[=0. 6 /INEFRT/NEFHTHT % =0. 6
TR % =0. 6 FEESTHAAANET=0. 6 BIAHSS TR = BHT=0. 6 ) [BTRAL%*%=0.5
FRATTIERPN=0. 5 KCHEMTES |- %=0. 5 ARILTHRAH=0.5
AR 1 —BAHTTEET =0, 8 —RAHTERMNT k=0, 6 {FFHET K %=0. 5 —FITsLIE] %=0. 5
139 |15 20 59 | f&&BuLh 37° 39.0° N 141° 37.0° E 55km M: 4.2
IR 2 [LTHTE AR =1, 8 f& bk % =1. 5
1 =) RRTRD) | %=1, 4 EERNTARE %=1, 3 LEMHRTHAR=1. 2 A HHAE %=1 1 S@EmHx=1.1
fliEZep=1. 0 LI k=1. 0 AU *%=0. 9 FFAET/INEF%=0. 9 Bkl HET=0. 8
AT 5k =0. 8 KAkt KM% =0. 8 IAREHE %=0. 7 &b BT %=0. 7 ZRRHT R %=0. 7
BEIETIGE % =0. 7 £ 4 JEHT B ek =0. 7 JJEITHTRE % =0. 7 KIRTIFES A *=0. 7 JUARNT FiE=0. 7
FARIT B R % =0. 7 F&ri RERERT % =0. 6 KT 1 [RIK=0. 6 HEAEHTA BN %=0. 6
P EFR] =0, 6 G AKX %=0. 5 HAASTTRAX=0.5 {AERTEIR=0. 5
RIEFTi ) = ART=0. 5 AUAFHFHERKA=0.5 ILEEHEXKEAN %=0.5
e b 2 REEFETERINT k=1. 8 FHHTHF *=1.7 AR *=1.6 AEHTE *=1.6 HFTHHTIM=1.6
BEFETERIUAT % =1. 5 M LT *=1.5
1 AT E k=1, 4 FERATHEE *=1. 4 BT %=1 4 RETHARE %=1 4 FHETRHY MR *=1.4
TR N =13 JIRAT S k=1, 2 fRETHETR R %=1, 2 RFATRAR *=1.2
FEZERTIEFE sk=1. 2 AREEATO R k=1, 2 “ARATIEHE *=1. | FATTHREARIT k=1, 1 SmT A %=1 1
TS OETTERT k=1. 1 BRI E=1. 1 JUPKR BN k=1, 1 KAERT KI5 k=1. 1
ERILTBRAR k=1, 1 KEMF/INE=1. 0 SEABTRERE %=1. 0 &&FHETTH BT %=1. 0 SRR IRIG %=1. 0
RN T\ 1L k=1, 0 2B | [T % =1. 0 BSEMVEEVES *=1.0 HATTERIEIT *%=1. 0
JHPIAT EJ PN =0, 9 REATTEFH:3k=0. 9 =FFHTAET 5%=0. 9 JRyTHTLHEAE=0. 9
TR TRAANT =0, 9 15 B ANENT FALERAHIE x=0. 9 FIATHTHT R k=0. 8 #& 5 mi FL T %=0. 8
PEERTHT % =0. 8 Mo & T = FOlT=0. 8 ARILITIHRGNT %=0. 8 FAFHES ML XAHE=0. 8
VWO E LY % =0. 7 EJIBTH%=0. 7 FEFEEHEEEXPERT % =0. 7 & ETHAARET=0. 6
JINEPRTHRE % =0. 6 FEAESS T X AT k=0, 6 /|NEFHT/NEFETHT s =0. 6 HABTHIAHEEF=0. 5
BRI AT = BHT=0. 5 )1IPRTF)1PN=0. 5
AR 1 —BAfTENT =0, 7 —BArT=ARET *k=0. 7 — BT LIET *k=0. 5 {EFHET Ik %=0. 5
140 |15 21 26 | {RREH 3 31.1" N 141° 29.4 E 48km M: 5.5
bR 3 AHETIAH%=2.6 JURNTE)E *=2. 6 [LoCHTAERR=2. 5 A&TTHKANT =2, 5 FARHTEE=2. 5

BKTTART % =2. 4 FrEBTRHENERT % =2. 3 JG7aTR % =2. 3 EHIRTIKE %=2, 1 EhlZE AT ARRIL %=2. 1
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FIRFITRIF 5 =2. 0 KIKTH)1|= HMT=2. 0 ST )1 E % =2. 0 BTREEHHT %=2. 0
FAATJFITHRE % =2. 0 Bk FHET=2. 0 BeKTPECKET k=2, 0 JANTHHETEE=1. 9 3 [IFFITR) || % =1. 9
KA % =1. 9 KIFT L k=1. 9 HANGTIRAK=1.9 lIia%eH=1. 9 ATTHEH *=1.9
BKATKILAT k=1, 9 FEFAAMI*=1. 8 B AT [ k=1. 8 B KATEEMT k=1, 7 fAHATAH*=1. 7
EATTEEIT =1, 7 SARNT BE=1. 7 IIE ST k=1, 6 lIEERXIE RS *=1.6
CFRITIURE % =1. 6 FOETHHIEFA % =1. 6 HANETH/NEF %=1. 6 TEJHAAR %=1. 6 IAERE X ig=1. 5
MR A sk =1. 5 EINZERT T *=1. 5 FE =R G =1, 5 SRR %=1. 5
KIGFHi ) [ KIRF=1. 5
FERH—8%=1. 4 KIGTHEESE %=1 4 $LHITH=1. 4 AIEFERIEE *=1. 4 (IBHFEXEL *=1.4
FABETFA) N =1 4 FFTEE=1. 3 ZERUATHAN: *=1. 3 JERHTETE/AK *=1. 3 EHeE R *=1. 3
KIGFTH =AA k=1. 3 FFHETAH *=1. 3 KIEHTHE M k=1 3 (IEHFLERME *=1.3
EYINZERT/ NEFH k=1, 3 UG AREARILH k=1. 3 B RKEHES k=1. 3 A&l FETk=1. 3
£ T k=1, 3 KRR sk=1. 3 KAIVATIEZNT *=1. 2 HEAEA =0T %=1.2
SARETARAE=1. 2 AR TIRET=1.1 B EETE k=1 1 ERHEA %=1 1 IBHFEXKA=]L 1
BTN k=1, 1 BeKiTABIT k=1. 1 FEEH4ERk=1. 0 &)IMT )1 k=1. 0 &) 111ek=1. 0
EYRANSERT IR % =1. 0 2T % =0. 9 KT L %=0. 9 ZEJFHIEIR *=0. 8 ZFEFM{EL*=0. 8
BKTTHLLNT k=0, 8 A& HTMERENT 3k =0. 7 A& KIN=0. 7 [ —FEmTafkE: % =0. 7 KRN 1-%=0. 6
AT SHEIT % =3. 2 FOSEMT AL =3, 1 JRITATASHHRG=3. | WEENTTT %=3. 0 \ o i =Fll=3. 0
KAEMT I N k=2, 9 AHFS TR %=2. 9 FIMTAN] % =2. 9 & S5 IREFPHT FALIE KA % =2. 8
FAFAES T/ NEIX k=2, 8 W& HiEMEA % =2. 7 JIIPIATTIIP9=2. 6 maFAES hiE I X g 0T % =2. 5
[EI RBTHER =2, 4 FASTH AT % =2, 4 FAFTHIEEARNT %=2. 4 JRIFHIRIR %=2. 3
WO T 8 k=2, 3 FrHil Ty Mz k=2, 3 1@ G ABPIT AR R % =2. 2 FJIF1/IvR k=2 2
FEFERE THIRBTX = 50T=2. 2 FatERE iR XA % =2, 2 HRETRA) | BrEi k=2, 1 2881/ \IEHT % =2. 1
AT R BERT k=2, 1 —AAATTE k=2, 1 AE A k=2. 1 SEAHT BT =2, 1
JUPIRF TP % =2. 1 fEmTHIA S EE=2. 1 2820 | TS % =2. 1 EBILITREIREnT %=2. 0
BT =2, 0 F i Rl k=2, 0 /NEFIT/NEFET =2, 0 HHAS ARG IIT=2. 0 E i %=2.0
FHATHTZR k=2, 0 22 [\ =2, 0 KREMTHES 15k =2, 0 AREEFITHR % =2. 0 FEF AN %=2. 0
FEAARE B X PEHT % =2. 0 FPEAEE %=1. 9 BERMIEETES *=1.9 /NEFHT i@ %=1. 9
BRI NI k=1. 9 R BEHETIRERT % =1. 8 1&EFHEf H 4T *=1.8 )T L EH *=1. 8
EEHHETSZ LN k=1, 7 fRETTHIAARNT=1. 7 KEHARE *=1.7 “ARHefk=1.7
WD X BT k=1, 7 FHTHT SR % =1. 7 FRTEIN=1. 7 fR IRt ] k=1. 7
ZEE)IHEREIB AT % =1. 7 JIPAT BTN %=1, 6 f&ETRARET %=1. 6 t&EOHETRTIIE*=1.6
TR —AA %=1 6 F)I BTRAMK=1.6 _AMREHE *=1.6 WX di/MaiE=1.6 KEMNF/INE=1.5
TE B TTARIHT %=1, 5 BRI A=1. 5
ERILTRBERE k=1. 4 /NS sk =1. 4 KEAEHk=1. 4 FIFEEHREESRAGE=L. 4
FHATT RS k=1, 3 RERBT P55k =1. 3 AR %=1. 3 HEETR)IBYI1I=1. 3 POgRFHER *=1. 2
RESMT R %=1, 2 ZAMTAET %=1, 1 SEEARRE=1. 1 AT/ N k=1 0 HARIHTE S F%=0.9
FEmTHE % =0. 9 ) B ARU PR % =0. 9 SRS EBT AR T4 %=0. 5
FrNMTRE AR % =1. 7 22ATPENT %=1, 6 RETTEYI *=1.6 —BITT==ARNT %=1. 5 TR *=1.5
WP AR % =1. 4 —BAMAESRAT k=1. 4 —BEATTBET %=1 4 B &TTHZE %=1 3 &R %=1.3
-BETHERAT % =1. 3 b ErfifHEMT % =1. 2 {EHRTHEEA k=1, 2 RERITEEG k=1, 2 JAIRAT ISR k=1, 2
BPNTHRYI] % =1. 2 BINTRRIIR % =1. 2 A& IWAHT=1. 2 BRI ILERT=1. 1 BINTHAKIOENT=1. 1
FHASHETFIANERT=1. 1 FEETTA BT k=1, 1 BUYNTRER %=1. 1 &~ IRHTTER%=1. 1
At EABNERT=1. 0 —BI B LT %=1. 0 BNTHIARIEAT *=1. 0 JUE T HEE%=1. 0
BN %=0. 9 —BIrT LT %=0. 9 AZEMIELERIN=0. 9 IEFHTHT %=0.9 JUEFHKHE=0. 8
-BEMTAHINT=0. 8 "B T AL A W %k=0. 8 R H i T sk=0. 7 [T AR *=0. 6 (LIHAT/\IEHT=0. 6
BT AIENT=0. 6 AT BIT=0. 6 &R *=0.5
FRLIT R k=1, 7 KRR k=1. 5
LTI =1, 2 TR k=1, 2 RETER AR k=1 1 BT =@ %=1. 1 SRR E*=1.1
A k=1. 0 AUFFR k=1 0 [LRHBTRE7 k=10 KRFTT /BT ¢ 7=1. 0 {HLBTAH=0. 9
LT TEMT b/ =0, 9 fz ERTTAMT 5=0. 9 AYRTHRAI=0. 8 KIRfidsk=0. 8 HARMHTHH=0. 8
TALRT A5 5k =0. 8 RIEAI Tk =0. 7 P8 1B RHR 5 =0. 7
HSEFRE NGRS k=1, 7 EHERHTSHET k=1, 7 SMdiaHx=1. 7 ARfidhdx=1.7
KBTI %=1, 6 BT IGE k=1. 6 SKEMT/NPk=1. 6 K TN k=1. 5 FHEAH ST k=1. 5
BHEF BE*=1.5
AKATRPERT %=1, 4 HILiiHERTAES *=1. 4 HFERHETTRTET k=1, 4 AR5 %=1. 4
WRERE AT k=1, 4 FEEKETLT *=1. 4 IRERTAE *=1. 4 HlfwH4=1. 4 $HEMHkEx=1.4
TR T k=1 4 AT TEURNT % =1. 3 EFkMZEE) ] %=1. 3 JLARIkTThEERT %=1. 3
Oz B i lE *=1. 3 IR *=1. 3 fFHRITRiiE=1. 3 ZREHET/ N %=1 2
WRERETHE O %=1, 2 /EEF EER =12 HTE=L 2 TP k=1. 2 £JI[HEEE*=1. 2
BT PIE & =1. 2 KFH&0T=1.2 BT *=1.2 O7=bRhmisa)ll*=1.1
TRERETR /NE =1, 1 /NEER/IMIR=1. 1 /EERERA k=1 1 AL *=1.1
AT\ k=1, 1 FRLAA A k=1, 1 175U %=1, 1 makiiAR] %=1 1 JEAIri-PgTsk=1. 1
SR TR =1, 1 BFEfTEE %=1 0 > ITHHFEEE *=1. 0 253 H039 S k-H*%=1.0
TR :=1. 0 BYIITHIEHE%=1. 0 $RATTERE=1. 0 HHeKmETITREIT=1. 0 JREMTHTEIL*=1.0
TR *=1. 0 ARATAR] %=1, 0 FE/RTIEIT*=1. 0 FhHERKEmHEN=0.9
OUEHRES *=0. 9 FHAHHTHTHET %=0. 9 ZKWEEWETEATE=0. 9 FKFEENEHTE T %=0. 9
Wkl 2 N=0. 9 FEIHIFSZAE % =0. 9 YA %=0. 9 Fpkriftieitk=0.9 JAiIL*=0.8
HidTHE T %=0. 8 233 B3 S HHTRFIE %=0.8 D < X/ %=0. 8 FHai/AKMEERIT *=0. 8
HRERE TR =0, 7 SRATTHER *=0. 7 FUFETIEE » B *=0.6 AT k=0. 5 JTRATEI=0.5
FRENTET-%=1.6
AR A sk =1. 4 ATAIRET W]/ N1 %=1, 4 FFEMTRLRIH:*=1.3 J
SEARE TRIAAREANT=1. 2 T ERT R k=1 2 KHEFTEPIHE=1. 1 AR

R LITfTR=1. 3
FYRRUTTE =1 1
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
| B oW oo B G E
WAETAET =1 1 KHEFITHART %=1 0 IRZESILIHRE*=1. 0 FH = HTHEIT%=0.9 KA A *=0.9
iR & < HTTERE 1 %=0. 9 HFEATRE)MTFEEA % =0. 9 /INLUTHHFIEA *=0. 8 ELRTTHET%=0. 7
TR % =0. 7
FHARR 1 P ERTE(AR=1.4 JUS TR k=1 2 7NPRTRIEHE*=1. 1 TN EE=1.0 U HEET EE: % =0. 8
LFRTAR /7 bk=0. 8 T ARREEET (5 At % =0. 8 HULAT -ALEg %=0. 8
KU 1 KATESLk=0. 9 FFIAIEHTE B ETVEH %=0. 8 JIAMITEE T %=0. 8 HIFIAHHRTIH%=0. 7
WZANEFTTER %=0. 5 {IUALTTPEART FA2AN %=0. 5
RERS I 1 #ITHIREAT % =0. 8 E4MTHEF k=0, 8 FEBHIFINTHTE %=0. 6 TAUHMTIRE %=0. 6
AT RAT =0, 5 A LRI %=0. 5 HATTHA=0.5
B 1 BEARMTER =1, 1 IZET AR % =1. 0 A& A ETIAFHETH *=1. 0 SEFHH*=1.0 AZTHHE*=0.9
e HEHTHIEE % =0. 9 PREATAV e+ R %=0. 7 AR FRRE=0. 7 & 4R %=0. 7
JIEET R )Y k=0, 7 DIZEHT =45 =0. 7 &\ 72 F RIBIXYRIE %=0. 6 A ZHT554E %=0. 6
REATHARE %=0. 6 NZEMTIEE %=0. 6 {THTTRRH*=0.5 = EKEXKM*=0.5
FIRE 5K % =0. 5
THER 1 FH&HT k=1 1 TIEREXOOW=0. 9 B HTE7E %=0. 9 FERAEFEH=0.8
INTFART AT % =0. 8 JiZeri H OH=0. 8 THEF X Hiugl=0. 7 $ftr i 45%=0. 7
FEIFFTAE %=0. 7 FHTZEH *=0. 7 FIIFEIGEAE *=0. 6 FIAHZR %=0. 6 pHTi41E=0.5
HITTAEET=0. 5
Bk 1 A AR k=0. 8
141 |15 21 53 | #&EEIRY 37° 33.3° N 141° 29.2° E 50km M: 3.8
e 1 AEIERTIL %=1, 0 FFTTERIEHT k=0. 9 “AKATTIHFH: % =0. 9 JRITHTZEHEAE=0. 8
88 S EFITN ALE KA IR 5k =0. 6
142 (15 23 56 | f@EUm 37° 37.5° N 141° 33.5° E 52km M: 3.9
IR 1 KRBMTRIE % =1. 0 AHRSTTHAT*=0.9 HAFITTARIENT *=0. 9 FFEMT T %=0. 9 JRITHT#EHAF=0. 8
JUPARETR)HN=0. 7 FATHIHG BT=0. 5 FEFHES AR XAGE=0. 5
143 [16 00 37 | ULl sRER 35° 28.7 N 140° 24.4° E 32km M: 2.8
TFHER 2 KA EmRHE*=1.5
1 —BiT—E=1.0 B&TH &G %=0.9 BA&THETE=0. 9 JUTJLEITH H %=0. 8 HA&THTHUAIR *=0. 8
ERITRE 7T 72 R=0.7 |UkiTsE = %=0. 7 £EITER %=0. 6 [LZLAHEa %=0. 6
LT N % =0. 6 TEEFNEZ %=0. 5 2 LM/ \k=0. 5 THEEREX ISP %£=0. 5
144 |16 00 42 | FomkilRALEs 34° 12.9° N 135° 12.17 E 4km M: 1.8
sk L U 1 Fmkili—& T %=1.0
145 |16 02 03 | #&EEIRY 37° 35.3° N 141° 28.4° E 51km M: 3.8
TR 1 FREHTTAT k=1, 0 BTy Nz =0, 8 KREMTAIIJF=0. 5 HATTH#RGIRT=0. 5
146 |16 02 42 | FngkiidbEs 34° 12.8° N 135° 12.17 E 4km M: 2.4
Fragki L 2 FERILT—%& T *=1.6
1 FkiLiBErE T=1.0
147 |16 07 55 | FomkilRALEs 34° 12.9° N 135° 12.4° E 3km M: 2.1
FnEpL b 1 Fokili—%& T %=1 4 FodgkiLhiBEET=0.6
148 [16 08 15 | f@ &t 37° 34.3° N 141° 31.6’ E 54km M: 3.9
et 1 FRESHTAS k=1, 2 JRITHTRHEG=1. 2 MZERTALM % =0. 9 BriblT Aty Va2 k=0, 9 HIFTHTEREGET %=0. 8
KCEERT RT3 =0. 8 & B IABH] T AL R HUE % =0. 6 KAEMTAY I %=0. 5 JIIP9ALT)1N=0. 5
149 |16 09 48 | #&mEIRY 37° 38.7 N 141° 33.0° E 50km M: 3.9
B 1 (LTl ARGk =1, 3 R TTHkANT % =0. 7 AT % =0. 5
R 1 FASTARG H1=0. 9 FIFIHiHZERT % =0. 5
150 |16 16 07 | FngkilidbEs 34° 12.8° N 135° 12.4° E 4km M: 1.5
FragiLR 1 FoakiLmi—& T %=0.5
151 (16 22 59 | f@&ERHH 37° 30.9° N 141° 32.1° E 47km M: 4.1
IR 1 AR % =1. 0 [LocHT AR *=0. 7 fHfifH*=0.6
et 1 JRITHTEEHEG=1. 2 MREERTLH *=0. 9 HIATIATEEMT % =0. 8 ERIMTANE % =0. 8 \ > & T =FnM]=0. 8
et S IR AL R AN % =0. 7 F AR TR i R 5 =0. 7 KAERTAI I =0. 6 FEAT AR5 HT=0. 5
152 |16 23 31 | #&EIRY 37° 41.4° N 141° 35.2° E 54km M: 3.9
e 1 FRTREE IAT=0. 6 FEES T4 =0. 6 JIIPVFTT)IIPN=0. 6 JRITATHEMHE=0. 6
153 |17 07 07 | ‘=i 38° 19.5° N 141° 52.9° E 46km M: 4.3
AT 2 —PAH TR k=1. 7 —[E iR %=1. 6
1 —BAHEERAT k=1. 4 JARIETEIINT=1. 1 —BIriRHIT=1. 1 SO A EmT=1. 1
LATPZNT k=1, 0 (EHITHEEKk=1. 0 AT HEMT=0. 9 —BIM BT %=0. 8 —BIMI{ERIT%=0. 8
T FE s FEIT sk =0, 7 F T 1| sk =0. 7 FARTETTREHT % =0. 6 —BSri) | IFfHT %=0. 6
BN TR %=0. 6 b _ErdEmET=0. 5
IR 2 frkrhdr LT k=1, 9 Fr&mfib) | 1E%k=1.6
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17 14 27

17 23 06
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1

1

FBETHHERRIT k=1, 4 SILVATHREZNT % =1. 3 F =PelT5HE) =1, 3 4 BGHHgH *=1. 3
SALTATRAESE k=1, 3 BKTTHFINT sk=1. 2 LA k=1, 2 FETiAEhErE *=1. 2
FSTITHRAERT k=1, 2 JRARTHMIEE=1. 2 RS T/ NP k=1, 2 L1M7 1 s =1. 2 BT HmT=1. 1
SALBHIARA=1. 1 BT EEET k=1, 1 [ —FTHE & =1. 0 F&TiRAT=1. 0 FETIRA*=10
BKHTKILIBT k=0, 9 ERIMATHKEL %=0. 9 BKTTIENT %=0. 9 B KA LET %=0.9
SABTRATEBTIE) 11P9=0. 9 JIRFHTH L % =0. 9 SEIFHIk=0. 9 AAEMTE=0. 8

EI) IEFHETR | % =0. 8 KT &) || = BBT=0. 7 FEmHFHERA %=0. 7 B KB AKHET %=0. 7
BKTTRE T =0 7 EIRZE AT %=0. 7 IIEZ93=0. 6 KIETHASTERTHL %=0. 6
IR ) RIR=0. 6 SEIEUHTEEAE % =0. 5 A& RIN=0. 5 S5HHEEN=0. 5

KRBT NE k=1, 2 FEEETHHAT k=1, 1 MAZENTALE k=1. 1 AREEROHR k=1. 1 BTG ET=1. 0
FATTHERERIT sk=1. 0 @ HETEZI LA %=1, 0 JI/{FR] T *%=0. 9 HAITHACEEET %=0. 9
PEERT % =0. 9 FEFAFE TR B X PERT k=0, 9 FAITTHZERT k=0, 8 HTHIMTA MM % =0. 8
TRITATSE =0, 7 RIS TR S XMGEE=0. 7 FaFRR T FNT X AT % =0. 7 HASTHEARAT % =0. 7
KA % =0. 6 FIFES HHIFETX = BET=0. 6 fEEETER) I %=0.5 & i =FET=0. 5

18 S PR N A RS =0, 5 B IRTAN R % =0. 5 ) I[PNATT)1N=0. 5

37° 384 N 14I° 32.8° E 50km M: 3.6
FURI TS [HT=0. 6

32° 07.4 N 132° 03.0° E 22km M: 3.6
EIRSEARHT Ik =0. 6

34° 131 N 135° 12.9" E 2km M: 1.7
Tl — T =0. 6

31° 31.T N 141° 35.5 E 56km M: 4.6

FETIHAERT =2, 7
LTERT AR k=2, 4 JATATIARE =2, 2 FEINTIEE k=1. 8 AT *=1. 8 ZEFTHHILE*=1. 8
WS TTRA R =1. 7 AT %=1.7 KIFTTHER *=1. 6 KEBTHRE *=1. 6 =) | IHETHT) | *=1. 6
K = H0T=1. 6 KIEFHTH)IME%=1. 6 FAET/NEF*=1.6 BN ER=1. 5 FIFITRF%=1.5
EIRZE AT AR k=1. 5 FATHRHRERT k=1. 5 KIFFAILI%k=1. 5 BKATHART %=1.5
FURRTIURE % =1. 4 JHAMTHMTEE=1. 4 BKHHEAIT=1. 4 KigHTEIKIE=1. 4 KIGTRESE *=1.4
SEMBTHAR=L. 4 AR ER k=1, 4 HEETHA ENTk=1. 4 L4 TN B %=1, 4 JBEITH I %=1, 3
ATHEITATE k=1, 3 FURHEUE % =1. 3 B AT k=1, 3 IERXFE *=1. 3 AT EET k=13
fIB2eM=1. 3 KETAAHT k=1, 3 FEHRTAM%=1. 2 BRATEENT %=1, 2 KK =AA k=1, 2
BRI =1, 2 B FERMEL *=1. 2 (IEKARILEx=1. 2 FiREREITILR*=1. 2
FARITHA 1 =1, 1 BB HErH *=1. 1 JANT BR=1. 1 SEEMETEAK *=1. 1 FUFHEHI*=1.1
IEHFIEREA =1 1 (B EHEFXET =1 0 IEIEIREE R *=1. 0 BAKAPEHKET%=0. 9
FRTHAREAN % =0. 9 P —FERTEHY11=0. 9 ZEIFHIZEEN=0. 9 JEFHT—iH %=0. 8 A&TTFHEFA *=0. 8
FEFE AR %=0. 8 L BT BE % =0. 8 AR ITHI%=0. 8 (LB EHEF R FHG=0. 8 BArT M *%=0. 8
AT AT =0, 8 WA EA*=0. 8 FH&HAL AT %=0. 7 KIIAHARE=0. 7 IBHFHEXAKA=0.7
KRFAMT T % =0. 7 (B HFREXE %=0. 7 ABMRN=0. 7 ZJINT L)1 k=0, 7 A& mifil) 1% *=0. 7
ENZERT/NEF H k=0, 6 SUIVE e % =0. 6
PEERTENT =2. 5
FEFES AT =2, 4 IR TLET H k=2, 3 {RITATHEHAR=2. 3 FafRIS TiRE S XMEE=2. 3 MEENTAL % =2. 2
TS IRE R LAY % =2, 2 HTHIMT A [VE k=2, 2 AREFAHRR k=2, 1 [ERITHEH %=2. 1
TAKATHIIHE % =2. 0 KABHT AR % =2. 0 R E0HET T2 | IM] % =2. 0 FaFE S rifFuT X AT % =2. 0
FAFARS THIFRTX = BAT=1. 9 HATTHZENT %=1. 8 FATTHIEET *=1. 8 FIFAE i/ INEX *=1.8
TRKATERE =1, 7 FRTHORM k=1, 7 fREORETTRFE k=1, 7 AR iARE %=1.7
VWO ERET=1L 7 ERTANG IT=1 7 RFRE TR X AENT k=1, 7 R ST FAGA RS R k=1 7
RN FRAA %=1, 6 FBITIFAART=1. 6 FEETTILENNT k=1, 6 t&SHHETAN I *=1. 6
TAKAHI A k=1, 6 FIFAESHEITIXAKT k=1. 6 4B THTRORET k=1. 5 & B HA4EHT k=1. 5
TR TR %=1, 5 FHASTHRARAT % =1. 5
FATATET AT sk=1. 4 ZER) [THARHE Tk =1. 4 BRI ING %=1, 4 ARETH AL %=1.4
WD E T 3 k=1 4 JIINATTFIN=1. 4 JHNE BN *=1. 4 BREAEGES *=1.4
SEAMTREE k=1 3 —FBTAHT k=1, 3 HATTIGEIT %=1. 3 ERITAR %=1. 3 W& ArEEA*k=1. 2
JNEPIT/NEFRIIT sk =1. 1 SRR SRR 5 =1. 1 HEANTHIE FEE=1. 1 )BT RA *=1. 1
FHERTIF |3k =1. 1 AT 855 k=1, 1 BRILATBERL *=1. 0 ARILITISARER] %=1. 0
ZEAR)1 T\ 1L sk=1. 0 REAFE/INE=1. 0 /NEFRT @ k=1. 0 REATFHk=1. 0 KEMFE%=0.9
ZEREN T NIRRT % =0. 9 4@ S S HPI T FALIA d Ak =0. 9 JRJIIMTF&R) 1] *=0. 9 EBILITE]H=0.9
JUPIFS B TPV %=0. 9 W E HISRHIT % =0. 8 \ Vb & i/ Ma#E=0. 6 FHiERPN=0. 6
S-EAS K % =0. 6

BB k=1, 2 — [ ESRAT %=1. 0 —RArTEkRAT %=0. 9 —BIrEIRMAT %=0. 8
FE M % =0. 7 —BIrR LT k=0. 7 BUMNTZ) | %=0. 7 —BIrrILHT %=0. 5
JATAEETA =0, 8 B IUHHIR %=0. 7 KR 7 /AT 4 7=0. 7 KRR %=0. 7 &EH]E S %=0. 6
VBT RHIR % =0. 5 FERGTH =i %k=0. 5
KA sk=1. 2 ASZABIINFRE %=0. 9 FEENE ML *=0. 9 JRERT/ M *=0.9
R % =0. 8 TR 4=0. 8 AT HIPNERT %=0. 7 AT iZRRET %=0. 7 H L% *=0. 7
KT BN % =0. 7 AEREITAGR k=0, 7 HREKE AT %=0. 7 HEKE T8 0 %=0. 7
SRR AR %=0. 7 ST %=0. 7 R BT %=0. 6 /EETEA *=0.6
= BARDSHFFAEE %=0. 6 K HHAHT=0.5 A THET %=0. 5 [ riffilid=0. 5
FAVE TR EFIT=0. 5
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21° 25.0 N 128° 36.8’ E 44km M: 4.0
AL ITHERE=2. 6
GHLmT Il k=1. 7
FOVARTIEEE=1. 4 RIFEE1H-BF k=1. 3 WEFPRIEEE k=1. 0 Z140T54% %=1. 0 H3aRIA1E%=1.0
W NIT 554 k=0, 8 WU NMTINGT 28RS *k=0. 7 FnyamTFnye =0. 7

37 3.7 N 141° 30.0° E 54km M: 3.6
FHG A % =0. 7

35° 03.9° N 137° 1.7 E 39%m M: 4.2
TR/ NS % =2. 6 BT AIASRRT k=2 5
M TEESR k=2, 4 KAFATPIET k=2, 4 ZNZ kI k=2, 4 B/ NRART=2. 3
S ERAG R A4 ORI k=2, 3 PHREHTREARMT % =2. 2 4 i BTHX 0 FilT=2. 1
2 BSFILX FEBk=2. 1 PHRA—lT=2. 0 Bk U =4F0T%=2. 0 —=HAE/ 0] %=1.9
A R ATRART k=1, 9 HURETEA *=1. 9 ZPaiA HET *=1. 9 JEETHEIMN *=1.9
LT HET k=1, 8 BT AJFN=1. 8 PHRAPEE T *=1.8 —&=HiTHk=1 8
EAFHEMERON *=1. 8 [FIATHTELRT %=1. 7 4 &BmRXILE k=1.7 JEMATZEH %=1. 6
ZERTIRRILNT k=1, 5 BHFEHMIL=1 5 FRmfETFE BT Fk=1. 5 BIRIEMHIGENT *=1.5
At RAL KR @ =1, 5 BT k=1. 5 AXERTBEHRTk=1. 5 & R X RKERT %=1.5
BETTHTBETARKT 5 =1. 5 7 H H:iT AT k=1. 5 X TTFFHT %=1, 5 4t mmaFn X b 2 sk=1. 5
VTR BIREk=1. 5 4RI AN %=1. 5 4 RS AIRSHE*=1. 5 ZZifimiT *=1. 5
B THARIIT %k =1. 4 £ RIEXN\FGIT *=1. 4 4 FREPXET *=1.4 4 HERAXGEGH*=1.4
WA = ET=1. 4 —E P Ik=1. 4 —=iiskk=1. 4 2T %=1, 4 ZERFTHAART %=1. 4
FRIRTIAHAQITIT =1, 4 HGHMTHE) [k =1. 4 EHSEUMTIAI k=1, 4 ZRTRTTiRE 18] %=1. 3
FHRCFTASIIRAT % =1. 3 4 R (KRR % =1. 3 FRRTHAYH] k=1, 3 JHRRHHESEN] %=1 2
S TRRRAAREPET k=1, 2 BRI k=1, 2 RIUTHIARIL k=1. 2 F#yETHEhaEr=1. 2
Brof i e RS k=1, 2 FRRITRART %=1. 2 FEHHETRT=1. 2 FRiRAERIET %=1. 2
ANTHELE =1 2 FATHFHET %=1 2 FIALLATIBA %=1, 2 FEATEZIL *=1. 2 ZFEiRaIT *=1. 2
B TNEET k=1, 1 & TREKX—FK k=1, 1 {HEMEA, 0 %=1.1 & HRTmE2F*x=1.1
WRETRT 2 20T sk=1. 1 FHRTTE AN k=1, 1 WSy sk=1. 1 L7888 k=1, 1 $RZMT k=1 1
AR k=1 1 FTTRASL 0 EPETTREEENT=1. 0 JEZH T PEHUESRTAERE % =1. 0
EARA TR)IR=1.0 HEHLEIT*=1.0 HEAEAF*=10 |BARHIT*=1. 0 EJI|f#E*=1.0
KAWTTF/NG k=10 B [FAEENTk=1. 0 FIZNTENE=1. 0 4 BPRH&AT*=0.9
4, I R IR 5k =0. 9 PO HTTLPERT k=0, 9 BN TTHFAMNT %=0. 8 FHkiiEME *%=0.8
TR 3 =0. 8 EAETTHAN LIMT =0, 7 - FHTTATENT 5=0. 7 E-FHTH/NJEERT k=0, 7
EH—EWT%=0. 7 SHFEHIAM*=0. 7 FRMEEE%=0.7 KIGHTHE R %=0. 6 ¥RE T~ %=0.6
FEMTAGR % =0. 5 TIEBERSZE=0. 5 EHRAIE Lk =0. 5 FHJE T HJFEET%=0. 5
AP R =1. 9 TR *=1.8
FEREFES 7 IR k=1, 0 EREFES%=0.9 J)I[FHRE % =0. 8 EEFEARET FriiF =0. 8 “EAH sy %=0. 8
TARFHEEIR % =0. 8 FEARYMTZEE VPR % =0. 7 ARMT FABEH %=0. 7 KEEFFRM %=0. 7
FRERBES =0, 7T FAAEETE %=0. 6 AR THERIET=0. 6 KEEAAE %=0. 5
BHSEH T %=1, 9 BT _EA/ERT sk=1. 7 IEGHT\&k=1. 7 Ik B BTS2 Hk=1. 5
RATHASB0@ Y sk=1. 5 KEFHT KB k=1. 5
LIRFLTTEEAT =1, 4 JCHETTEMEAT %=1, 4 SARTSIET k=1 3 {HIRSATHEE %=1. 3
PN AEET=1. 2 FEBCHILRRT % =1. 2 FEE0TEH k=1 2 g PIITIUE %=1. 2
THEE) TR k=1, 2 ERfHIBII % =1. 2 ABH FEZk=1. 2 RN 2 A=1. 2 EORTHEH %=1. 1
YEEETH BT k=1, 1 ZZI5 R =AM k=1 1 fElTrE k=1, 1 IR LIRATEILSZAT*=1. 0
AT SE k=1, 0 ABAHT=AG % =1. 0 "[VEriAR *=1.0 BAZJEHTRE )5 sk=1. 0 IRz BT AT %=1. 0
iz B AT sk =1, 0 $E2E)IIT AL % =1. 0 J\ BT /\E k=1, 0 $82E) 10T gk *=1. 0
PIE T EAT *=1. 0 AR/ \WRHTAE %=0. 9 LML *=0. 9 F=PErifRAT*=0. 9 SAHETHGRL %=0. 9
iz B LIRS B > =0. 9 FRy) | [FASHT % =0. 8 McE[LIVAHT A 5 =0. 8 Z2/\RTKIit=0. 8
FHAE) M =Hi5=0. 8 ABEFHHYE %=0. 8 TR *k=0.8 ) IMT{ANs; =0, 7 ARy I[/HiLiA % =0. 7
IAETT A ET k=0, 7 4525 [BTrhEERG % =0. 7 FArTECEE) BT %=0. 7 BRI %=0. 7
PR T T %=0. 7 BiiRrfi LT % =0. 6 FANTEATET % =0. 6 HH) 1 [Hi2o0AMT=0. 6
JIGZRTH)I k=0 5 FRE) 1 @R =0 5 VR TFEILR] %=0. 5 THMFEE%=0.5
TN R G XA AT sk =1. 7
VEANRFER (RETEEE, k=1, 2 #EMTH FERH k=1 1 {RAALXE WElT k=1, 1 IERAREX I k=1, 1
TN REIRHEEILIT k=1. 0 £ rivs k=0. 9 IAbK = BET=0.9 JEAATERX YRS % =0. 6
PANEALIX PE IS *=0. 6 JARHX & =0, 5 Ho JRrT i AcHT H=0. 5
EFEITTES=1. 8
VY H RG] % =1. 4 22y s <k =1. 4 $RFEfRT k=1. 3 FREFRTTEM k=1 3
BB LTHASLET k=1, 3 ARIHTPE e EH k=1, 2 i sS0 e k=1, 2 HiAJEIHAmT %=1, 1
ZATNZIENT L %=1, 0 FATTRENTIA B k=1, 0 FETZHRITHEA *=1. 0 Hi& RN %=1.0
e T RBTAR k=1, 0 T EIRIT=0. 9 EhTE AL PN *=0.9 DU H i H7&=0. 9
V9 B HTENERT k=0, 9 IU A ATl AL R k=0, 9 )1 [#kRTEH—£8%=0. 9
UNRASTIALEBETR % =0. 9 FABR T FET % =0. 8 (TS Ji*k=0. 8 T F-H =0. 8
B LTTFR AT % =0. 8 #ABKHT _EJIIHT=0. 8 BERTILI *=0. 7 —H] HE]/NA) %=0. 7 FABK TR %=0. 7
W R TR T 3k =0. 6 T/ INHET %=0. 6 AILITTRINTAIG % =0. 6 44 i k=0, 6
B A LT F % =0. 5 Hi—BT L %=0. 5 EAZEAZMT\%1%=0. 5 FARAELET %=0. 5
FHETIPA-HIURT % =0. 5 GHEATIIRRANT %=0. 5 EHMTHHL*=0.5
RS IEITR T =0, O BT ENIR=0. O M e sk =0. 7 FEHEHAT s % =0. 7
FEHSEENTHIAE=0. 6 BOETTRASENT=0. 6 XATNTHEH *=0. 5 ATTIATE *%=0. 5 WHTHTKTF*=0.5
KIFHEE k=1. 3 ZARTIRET=1. 2 FIefiARIT =1 2 @& THBE *=1.2 grIim-)FET k=1.2
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EET~ A BT k=1 1 KIEARE k=1, | RIEivaE T A «=1. 0 KRR *=1.0
T \WETTZ2 HT N B k=1, 0 BEER/NO %=1, 0 /& i4EmT 0 & +=0. 9 BFYNTHVEHJH %=0. 9
HOTTTHT b RET3k=0. 9 FAEATHHERTIHK %=0. 8 FRIEHAEITH.ZHE%=0. 8 =T/ UEHHET %=0. 8
T FR A% =0. 8 BHHETEN) 1| =0. 8 JTIL/\IEHTRLEHT=0. 8 /I MA=0. 7
T \IEHTHET % =0. 7 FRTH L LRT % =0. 7 HOIITHTA » MIRT=0. 7 HGITriuERT % =0. 7
EMRTPEAET %=0. 6 %78 H BFETATE % =0. 6 HEET{EL %=0.5
SATIF 1 FELAACRER % =0. 5
RER 1 LFRARERPE %=0. 5
161 |18 05 43 | 1L RALER 34° 15.1° N 131° 24.3° E 19km M: 2.6
(L 1 SEFRTROITRE *=0. 6
162 |18 07 52 | FodkilRALEs 34° 13.1° N 135° 12.5° E 4km M: 1.6
Fragki L 1 FoaiLmi—& T %=0.6
163 |18 11 52 | #&EEIRY 37° 40.9° N 141° 37.6° E 54km M: 4.1
IR 2 oehTERAIR % =1. 6
1 FEHTIEE k=1, 3 EI) IEITET % =0. 8 T H *=0. 7 A&THAENT %=0. 6 ST *=0. 6
o 1 HATHING ET=1. 1 fEEOHETRIUET %=1, 1 FHETA k=1, 1 HHETA Y VR %=1, 0
FREERGHIR % =1. 0 “AHATHTHH:*=0. 9 1& S HHETZ T %=0. 9 RITATHHE=0. 8
KREMT Ik =0. 8 FATFFHZENT 5k =0. 7 )I[{5MT L/ [ 5k =0. 7 REFRRS TR X PEHT % =0. 7
JUPNFTTFINN=0. 6 R ESTIAREANT =0. 5 FEFRMSTIREESXAA7E=0. 5 BEAHRS AT & FUAT *=0. 5
CARRATTEHE %=0. 5
164 |18 12 09 | ZgRd 36° 09.2° N 140° 59.6° E 38km M: 3.1
PRI 1 RS E % =0. 6
165 [18 15 02 | #&@ UL 37° 40.0° N 141° 38.1" E 55km M: 4.3
IR 2 FOBRTIHRANT %=1, 9 [LocHTEAR k=1, 7 BT *=1. 7 JSETR%=1. 7 EEATIEHE %=1.7
1 EWUIGETET %=1, 4 {751 3 B FEEXAEIE *=1. 2 {IEKARILIME *=1. 2 EERTTH*=1.2
AT SR %=1, 1 BURETIRA =1, 1 KR Kl %=1. 1 SLMRTH=L 0 FATTREER *=1. 0
FRRITIURE %=1. 0 Lo N HUE Ik =1. 0 AHTTAH %=1. 0 B KATLART k=1, 0 B AKAT-HHNIT=0. 9
SFUARNT B30, 9 KIRFIHIGL *=0. 9 MEARTHA BN =0, 9 BHAET/INEF =0, 9 B KR STHT =0. 8
SR % =0. 8 JIRFHTkAIL % =0. 8 AT FHBTASFH %=0. 8 EIRANZERT T %=0. 8 FIFFRTAINT *=0. 8
FIAPETHA) 1 %=0. 8 ILEIRIRIFEE % =0. 8 BTN *=0. 7 ZEHTFI*=0. 7 KIGFHEEEE *=0.7
BEIETAN%=0. 7 AATEHRT %=0. 7 (B HFIEXIEE *=0. 7 IIHE =S X Ffig=0. 7
KIGFT )N = HET=0. 7 KIgF) RIE=0. 7 I ) 1 % =0. 7 f&rfidb FHT %=0. 6
LT L) 185 =0. 6 FEIFATERAR % =0. 6 LA EIEF X AT % =0. 6 FEFMEEAE *=0. 6 FABNTEIHR=0. 6
FERHT 18 %=0. 6 IEHHEXRE *=0.6 m =HEHTEHR)I=0.5
I 2 FRETHHA =2, 0 FHIBTAHY VR k=1. 8 [ERMTHER *=1. 7 HATHAHRT %=1. 5
EEOETR E k=1. 5 AEHiEE k=15 _AMHk=1.5 JIIFNFF)IN=1.5
JIMEIT F T H %=1, 5 REEAT TR % =1. 5
1 EJIRINE k=1, 4 EATTARS IT=1. 4 HATHRSERT %=1, 4 1REPHETR T %=1. 4
BB FETREET % =1. 4 f&BHETILET k=1, 4 MEERTILE *=1. 4 FEFAETREEXIERT k=1, 4
FATHTERIERT sk =1. 3 FATFREARAT k=1, 3 &M TAAA k=1 3 HRMTIA | BrZR sk =1. 3
ERILTEA A=1. 3 KEAR/NBE=1. 3 BRILTHBR *=1. 2 ST IR %=1. 2 &0 H 5HRT %=1 2
JUPAS B =1, 2 ARETHAE *=1.1 Wb =FflT=1. 1 STa0RREE %=1. 1
RREMTINE k=1, 1 ERILTFISIRENT sk =1. 0 “AMRHi4k=1.0 “ARHiEHE *=1. 0 B THAAANT=1. 0
JHPIAS B PR IN LR =1, 0 42 THRAARRT %=1, 0 #@EHfRIEH] %=1. 0 FEFAEE HHEEREMi7E=1. 0
RS TN %=0. 9 25 LB FAGERAHUF %=0. 9 KEFFEH:*=0.9 JRITITEHAE=0.9
FEAREETEIT X = B HT=0. 9 28217/ %=0. 9 /NEFRTH3E % =0. 8 FIEMT I 5 =0. 8
ZEE) | [T T 36 =0. 8 WMo X DU IR 5k =0. 7 FHATHTETFIIR] 5k =0. 7 /]NEFHT/NEF 7T 3k =0. 7
BRMVEATES *%=0. 7 FEFRIE AT AT =0, 7 FRABTALR %=0. 6 #)IFT¥/1]%=0.6
WARTH A EE=0. 5
AT 1 — BTSN %=0. 7 — BT TJENT *=0. 6 —BIrTEEIRNAT %=0.5
166 |18 16 O1 | JHmIyH 42° 03.1° N 142° 29.0° E 70km M: 4.0
JeimE 1 HOEDHT=AMERT k=1, 4 BAEHTHTIGET =0 8 JHAIETIIR=0. 8 FrOVZ)MIFHPAHEISERT % =0. 7
LEPRTEFANS % =0. 7 FrOTEHMIFRNILTIT=0. 7 JHi 0T EEH % =0. 6
167 [18 16 50 | HAREASGH 40° 54.77 N 142° 06.5° E 56km M: 3.8
HAR 2 M ENTE{A%=1.5
1 J\ATHERT=1. 1 JUSHNILR=1. 0 J\FHiRE4R%=0. 8
AT 1 AZETBRIR=0. 5
168 |18 19 09 | ‘B S 24° 17.9° N 125° 14.5° E 41km M: 4.2
TR 1 B BTIEE=0. 9 B i@t «=0. 7 =& EHpEIETERAS0. 5 B & e LB %=0.5
169 [18 19 37 | fEEULh 37° 36.1° N 141° 34.1" E 55km M: 4.0
1o 2 FE T %=1.5
1 HrHOTAHY MR k=1, 3 KRERT R IF % =1. 2 FAZERTALH k=1. 0 —AAATHHH%=1. 0 JRVTATIHE=1. 0

FATTHHBIEET k=1, 0 JIPNAT F)IIPN=0. 8 MZERTET %=0. 8 HIFTHIARTINT=0. 7 fEETHETGL/ W] % =0, 7
FEARRE T = B HT=0. 7 FFRR T e T sk=0. 7 258511 H /(L 3k =0. 6 \ i i =F1lT=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
JIERT T 5k =0. 6 FEFRMTHREEXAAE=0. 6 KA FIAA%=0. 6 fE/AEHT FAGARAHIT +=0. 5
FAFES TR X PEIT % =0. 5
IR 1 FOETHRAERT k=1. 2 |[LoCHTAEIR %=0. 9 VAT %=0.9 EHEMTIKE %=0. 6 F K- HAT=0. 6
170 (18 21 42 | f&EEEH 37° 33.8° N 141° 34.7 E 59km M: 4.1
IR 2 AR k=1.6 [LoTHTEAERR=1.5
1 AETHAERT %=1, 4 BEERTIEE %=1, 3 BoKATHHEET=1. 0 =) [IFFATH1) 1] %=0. 9
AT RARER %=0. 9 LEHRTHAE=0. 8 4 HUiHH % =0. 8 i H *=0. 8 flIHEFARIXGE RIFE %=0. 7
AR AR %=0. 7 {IIHE22H=0. 7 FUARNT B#=0. 7 I IL *=0. 7 ZE0TH9%=0. 6
L IR E k=0, 6 A& AL BT %=0. 5 (G EREF X Fl#=0. 5 BA i HOFIN] % =0, 5
KAEITEE0. 5 AATHEERET % =0. 5 KT 1 KIE=0. 5
e 2 FRESTHHAT %=2. 3 JRJTHTEEHME=1. 9 BrHITA MY MR % =1. 6 KAERT A I *=1.5
PG T R 8 BT 3k =1. 5
1 HASTIEEEIT k=1, 4 ARE AR k=1, 4 HEITILH %=1, 4 “ARATMH*=1. 3 BT %=1 3
AR THIEATX = B HT=1. 3 2920 [Tiali i k=1. 2 “Aifidfa k=1. 2 & BFHETEI LT k=1. 2
FHRT T AT k=1, 2 AR A EEF=1. 2 PEERTHIIT *=1. 2 AREEFHFFHR *=1. 2
JINEFHT/ NEFETRT sk=1. 2 JIPIAS THN=L 1 W =FIRT=1. 1 Wb X g i % =1. 1
[E| RRTRER *=1. 1 FEFERTHEESXIGEE=L. 1 WX iifMiA x=1. 0 WA HiRHRAT %=1. 0
TR EINETTGL BT % =1. 0 18 SEHT FALARASHE %=0. 9 FIRITANG IFT=0. 9 & &0 H &EHT %=0.9
JIEITHLE 5 =0. 9 AT FHAA K =0. 9 BIFAFGTIRE R X PEMT %=0. 9 1 ATEN=0. 8
JNEFRT O k=0, 8 AUATHTENE %=0. 8 JAEMTEF [ k=0, 7 FHAFH AT %=0. 7 $M R %=0. 7
TR/ INE %=0. 6 FJIHTE) | %=0. 6 EEMTAIN *=0. 6 f@EFHETLERT %=0. 6 KERFEH*%=0.6
ABILFTEA H=0. 6 ARILITHMRENT %=0. 5 ABILIFIBA %=0. 5
AR 1 —PAAT T k=0. 6 —BAHTEARET %=0. 6
171 |19 00 10 | #&EIRY 37° 32.3° N 141° 34.6° E 58km M: 3.7
R 1 MRS THTAT =1 2 FrHmTAy V= % =0. 9
172 |19 01 12 | BRIRTEER 35° 06.0° N 132° 26.4° E 13km M: 2.8
R 1 KA BN =)7 %=0. 6 KHTHEREN/NE%=0. 6 JIIAITJIA *=0. 6
173 119 05 07 | FngkilidbEs 34° 12.77 N 135° 12.7 E 3km M: 1.8
FOagL R 1 FoakiLmi—& T %=1.0
174 |19 10 01 | #&EEIRY 37° 40.6° N 141° 33.0° E 52km M: 3.8
TR 1 JUPIRTR)IPN=0. 9 JCRERT 5Tk =0. 9 JRITATEHHAR=0. 5
175 |19 10 07 | {ERERH 37° 40.7 N 141° 33.0° E 53km M: 4.6
e 3 KHERT KN %=2. 9 FHESTHHR % =2. 7 HIATHfg IRT=2. 7 FAIHTHZERT %=2. 5
2 RITATHEHRG=2. 4 WS ERR AT % =2. 3 AT *=2. 3 RAA TIAA *=2.2
FEEOETTERILIRT % =2, 2 185 NEHT FALA RS HE % =2. 2 MEBERTAL %=2. 2 IR T)1IN=2. 2
TR R k=2, 2 [ELITHER %=2. 1 JIE0TF i H k=2 1 SRIGHFSRIE %=2. 1
)RR k=2, 1 JIPIR EJNPEE k=2, 1 ) IRf/)NE k=2, 1 Ty Va k=2, 1
FAFERS TIT X = S0T=2. 1 RS TR XAIE=2. | AMATIEHE %=2. 0 #&)IINT7R)11%=2.0
A BRI 5 =2. 0 JIPIAT )P/ N % =2, 0t i «=2. 0 HanTHiaf/EE=2. 0
FHRT T AT =2, 0 AREFATFHR % =2. 0 AREHAE %=2. 0 WO —FIlT=2. 0 JEERT T %=1. 9
AET A =1, 9 /NI NEFFRT k=1, 9 FMTHRM k=1. 9 ZEE)IIHEMEAT*=1. 9
ERTTIZRAS % =1. 8 FRITIAREEHT k=1. 8 FAARITIIEHNT k=1. 8 @/ FLENNT *=1. 8
TARATIA G k=1, 8 FRE RN % =1. 8 SEANTRIEE %=1. 8 BWRMTELTES *=18
TR ST H EERT % =1. 8 MR ZKH *=1. 8 FMHI%k=1.8 mItEETHHFNTX & 7R *=1.8
FFREETH/ NG X k=1, 8 —ARMT KT sk=1. 7 fRETAAARNT=1. 7 FHES HismT XAKT k=1, 7
TR TRRET % =1. 7 RN I HER % =1. 6 ARLTRAA=1. 6 /NEFUTHE %=1. 6 EIHT AN *=1. 6
fEETARERT % =1. 6 KRERTEF Fsk=1.6 RSB TIRESXIERT *=1.6 FAHIA(E *=1.5
REATFE/NRE=L 5 BRLTBREk=1.5 EHEN=1. 5
1 ERILHHIEEET k=1, 4 ZEE)1 U1l k=1, 4 Z82)1 1T \BRET sk=1. 4 KEFTH*=1.4
WHE I %=1, 4 18 5B FALEE AR k=1 4 JRIKAT—AK % =1. 3 REMTHIE *=1. 3
WO E TP k=1, 2 REMT R % =1. 2 ZHEJI RIS *=1. 2 WO THET %=1. 1
PESFRREA % =1. 0 HIBHTIN) A I=1. 0 Wb E Hi/ e 1E=0. 9 WIARTHIESE » fr%=0. 8
TR/ INEE =0 7 FEETHS %=0. 7 @ K AR ER % =0. 7 HEEGEIBERI=0. 6
B 2 oTHTERAR =2, 1 FBmHHkART =2, 1 A H %=1. 9 JSETR%=1. 9 =i I IERTAT) [ *=1.9

FHITARE % =1. 8 LEMUTANII=1. 6 FITFHTHRE *=1. 6 AARITEE *=1.6 MARAT F3#E=1.5
BTG *=1. 5 LM H *=1.5 FATHEHET%=1.5

Bk HET=1. 4 (IB2SHE=1. 4 ENTF E k=1, 4 FHITAH *=1. 4 IEKARLE*=1. 4

AEMT AL 4 KRR =1, 3 KT *=1. 3 (IE RS *=1. 3 BKTHEAT *=1. 3

AB X *=1. 2 BEFE A =1. 2 tr FEATRE TEk=1. 2 (G HFERES *=1. 1
FURFATFF % =1. 1 KIBFTHRA L k=1, 1 BURE T/ NS k=1, 1 FIRsEEBTARRE *=1. 1
AIBEARRE R k=1 0 I IR=1. 0 KIRFHi) k=1, 0 B TARA*=1.0
KIGTREEE %=1. 0 JRANTHHNTIE=1. 0 BOKTTECKNT k=0, 9 B KATRI /T %=0. 9 F&TIL AT *=0.9
HERE A =0T %=0. 9 I HFIERAA=0. 9 BKAHEENT %=0. 9 KIFHH)I| = HE=0.9

NG E SR AT =0, 9 BKHTABMT %=0. 8 ZEIFHEEE=0. 8 flIE=IEF X TiiR=0. 8
EUMSERTHETH % =0. 8 Bk ALY %=0. 8 L 15MTBEE %=0. 8 FABATHI *=0.8

AT [k =0. 8 BKTTHFINT % =0. 8 AETIFHEFA *=0. 8 KULVATIARE=0. 7 [ —FEmT=HEL11=0. 7
FEIFTEUE % =0. 7 CUMNTIUAE % =0. 7 AC&TRAT=0. 7 ZEFHIEIE/AK %=0. 7 SRR *=0. 7

162




ik
=0

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HRREE e Hps

G+ H 5% )

176

171

178

179

180

19 10 24

19 18 11

19 19 12

20 01 16

20 04 01

AR,

E
X
Sm m

¥
=
Jm

BT
T

=N

—

—

—

EFRAREILER

AT

AR
AR

Ak LIRALES
GBS

e
4
SE

%
2

BRI
AR

b

n
4
5o

4
2

—

1

[y

= DN

—

—

2

1

B HFEXNE %=0. 7 FUFH—E %=0. 7 2R %=0. 7 KA
SRS % =0. 6 AOATHTRIAH%=0. 6 KUIVETHIE)SH%=0. 6 F4
T4 k=0, 5
HRERTFT-%=1. 6
SRR THIAAREANT=1. | JFERRERT R =1. 1 BRI =0. 9 FHATIRET) | [RTFEEH *=0. 9
FEAHRE) [HT/N 1] =0. 9 FHP e TTH EMT % =0. 8 AR TR %=0. 5

BT TET % =1. 1 —BIr=ARAT k=1, 0 {E MK %=0. 9 —BMHERET %=0. 8

-BEFTHRILAT % =0. 7 BN TR *%=0. 5 —BIriIHmI=0. 5
KIRFTADT 4 T7=1.0 KRAMRIF*=0.9 b ILFTANE<=0. 8 {rHLAT4#1=0. 7 FER5H =@ *%=0. 7
FEERT R %=0. 6 FERTEAK%=0. 6 HLITRIF*=0.6 78)IINTAHI*=0.6 AKIRTTBERAT=0.6
TAEAT RS % =0. 5 KR idih=0. 5
RFETHLF sk =1. 4 FSEABY)/NERS %=1, 3 ARiAHk=1. 3 AFHiNEAT %=1. 2
KT %=1, 1 SR k=1, 1 WhERETILT *=1. 1 HhEERETE O k=1.1
SRERT/ NP k=1, 1 BNZHfAT*=1.0 OV=blemhimiks k=1.0 HfmHE4=1.0
HSEFERTAE % =0. 9 FEFEAH TSR] %=0. 9 E#kiiZe)11%=0.9 R HilbHT*=0. 9
WK E T /N =0. 9 JREMTAER %=0. 9 FLPETFTH:%=0. 9 £ *=0. 9 K7 iiZHeET *=0. 9
HRETIGH % =0. 8 /NEEMNTHA *=0. 8 ATiAfil=0. 8 AT F4B*=0. 8 M4 %=0.8
NEETT FER k=0, 7 IR % =0. 7 AR %=0. 7 /NEET/NI%=0.6 AFTi4M=0. 6
OF= Bt 5%=0. 6 ZEEHT/INE%=0. 6 AT 789 S E+H%=0.6 iR *=0.5
HRER TR T %=0. 5 - < [ XMffFZER *=0. 5 FRELriyTRH sk =0. 5 HRERE Himnl *=0. 5
IR ERMTTA 1L 5k =0. 5 A BT RET=0. 5

HT3=0. 6

THREZHT k=
TEA *=0. 6 KFMET R %=0. 5

36° 56.9° N 141° 03.8’ E 50km M: 3.1
JIPAT T HPN=0. 8

40° 09.3° N 141° 11.0° E Tkm M: 4.2
R TREESER] k=4, 0
— Pl EEETE k=2, 2 J\IE A *=1. 5
T HEE *=1. 4 —Fiif@E=1. 3 7 iiablirk=1. 3 AT A AT *=1. 2 B EETA=1.1
JNIEERRH=1. 0 BERTHH k=0, 7 BEMIHRER % =0. 7 JUB EHEFEL%=0. 6 B &M %=0.5
SFRTEERS NESIT %=1, 6
FFRT % =1. 3 FrARmanflT Skt k=1. 1 JUS TR k=1. 0 JLA0T &EE=0. 7 W& LRTIE(L %=0. 7
JINST 7 NS R 5k =0. B

34° 00.4° N 135° 14.8" E Tkm M: 2.3
RN A K=1.0

40° 42.3° N 142 49.4° E 34km M: 5.0
FFRTEEE=1.5 M EIE(AK=1.5 J\F i k=1.5
TFOHTEF O k=1, 4 EFITZR/ Fk=1. 4 ANFRTREME*=1. 4 T FArEg k=1.4
AP K k=1, 4 BROHETHPER % =1. 3 B HEITH T *=1. 3 F@ATRD T-3RP k=1. 2
BERT B k=1 1 FPBTA P k=1, 1 FARTHER %=1 1 4} TR %=1. 1
BNSEET EBE k=1, 1 oo k=1.1 DML HHI%=10 \FHPMAL*=1.0
= FRTERT INEGET =1, 0 Te-otFidehi=1. 0 /S HiZEHT=0. 9 -FnMTiPE -+ —2&HT %=0.9
AT -5 =0. 9 BALMTES / RiLisk=0. 9 Fe-om)I[PNRTk=0. 9 BLEARY T 3G HE=0. 8
ZIRTATRT %=0. 8 DR B HIALE *=0. 8 +FOHIHTVE M %=0. 8 FARFEHHT I 1 *=0. 8
HARTIAER=0. 8 RAUEMTHR / igh % =0. 7 REUHT <5 T %=0. 6
SRR 5k=1. 7 J\EEriHEE%=1.5 )\ FrErBkk=1.5
LA =1, 2 TR =1 2 JUBTHTARTE=1. 2 RINETRIRNE %=1, 2 B&Rd i L ERI=1. 1
TFTHERESET k=1, 1 AT H T k=1 1 BRI k=1, 0 B TR % =0. 8 JUFAHFLRA*=0. 8
At ETRFRERT %=0. 7 22ATTHENT %=0. 7 A& IEHT=0. 7 7 Hi&k=0. 6 L&A SANT %=0. 6
TRIFT T % =0. 5 S5 FEEEFITART=0. 5 & i AN %=0.5
PRAETITHTENT % =1. 4 BEETTIVANT %=1. 3 BELINTSNT %=1. 0 JEEENTEEVA=0. 5 FEIFENTPE 1 5%=0.5
TR =0, 5
BOKTTIENT %=1, 2 BEKTKLAT % =0. 9 B KTATRI ST %=0. 9 BKTTENKMAT %=0. 8 A ETIHAERT %=0. 8
HOKTTHHET=0. 6 BTSN AN *=0. 6 A&TTHIAHI*=0. 6
R THALER % =0. 8 =FHMTARE *=0. 6

37° 36.9° N 141° 36.8° E 58km M: 4.2
FAZERT AL sk =1. 8 FHESTHIAAS sk =1. 7 HIASTHTRARMT % =1. 7 JRTATAEHME=1. 7 PEERTHIT %=1. 6
TS BT %=1, 6 FIFAETEEREME=1. 6 A H#ENT *=1.5 JIIPATIIN=1.5
KRBT Nk =1. 5 FEAEES BT & ATk =1. 5
TAKATIIIE =1, 4 BARITIEEENT k=1. 4 FEFETINTIX = G0T=1. 4 AATgIIT=1.3
FEEOHETREILNT k=1, 3 AEERHR k=1, 3 JIRRT I A [ k=1. 3 fBEIAENT FIbaRaHF *=1. 2
JUPRAE BN R k=1, 1 BRAEATES *=1. 1 FHETEMNE *=1. 1 MERTHE HEE=1. 1
B R A % =1. 1 FEFARS THEE S PEMT k=1, 1 /NEFHT/NEFETHT k=1. 0 —AHATFidfak=1.0
FAT T GERIT sk=1. 0 KA FAAAR k=1 0 [E RRTHEEH % =1. 0 W& T —FolT=1. 0 FJIF/INE*=1.0
T MT7) 1 =0, 9 /NEFHTHIE % =0. 9 & B A #EHT *k=0. 9 “AFATI#HE *=0. 9
R HET T % =0. 9 FIFRE T/ INEIX % =0. 8 1@ TN =0, 7 KAEMTEF k=0, 7
fEETETR R % =0. 7 EHEN=0. 7 ARE AR %=0. 7 SLARTARHE %=0. 7 ERILAEAH=0.6
fRETETLRFRT %=0. 6 WS I 5k =0. 6 JIPNA_ P/ INLEE%=0. 5 @5 i T N0T %=0. 5
i B HIRAART=0. 5
— BRI k=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TR 1 (LochTAZERUR=1. 3 BEITRE %=0. 9 F&TIHkANT %=0. 7 EETR %=0. 7 AARAT F3=0. 7
L T A % =0. 6 KIRTIRAL =0, 5 4 T4 H *%=0. 5
181 |20 06 03 | fFEREITE 28° 16.8° N 129° 35.7 E 31km M: 3.3
S R 1 WANETEES *=1. 1 WENETINEFERRE k=1. 1 WIENET 5 *=1. 0 WIEPETTE 5 R=0.9
W R % =0. 7 FRRFHES %=0. 6 AE3ETTAFINTE %=0. 6 A4 MEHNT=0. 5
182 |20 08 53 | f&@BULyh 37° 23.1° N 141° 30.6’ E 14km M: 4.3
il 2 KAERTHJIE k=1. 9 FFTTTERIRET *=1. 6
1 PR PR =1 4 REERTILF sk=1. 3 f@BHETEI AT k=1. 1 SR *=1.1
PEERTRET =1, 0 JRITHTEEIAR=1. 0 FrHIBTAHY VR k=1. 0 R TIRER X PERT %=1.0
R T 5 BT k=0, 9 FIAITH A HERT 5 =0. 8 #2 S THRAARRT %=0. 8 KHERTES - %=0. 8
T ESTHTENET %=0. 8 JIMRETTLE FH *%=0. 7 FIARSHIFETR = &ET=0. 7 KTEAFE/MVE=0. 6
JUPASTF)HR=0. 6 FEESTHAAAHT=0. 6 258 1T/ \IEILI sk =0. 6 FREeF TAAA %=0. 5 HAITIARS [HT=0. 5
ARLTHEAA=0. 5 “AHAHIIMH: % =0. 5 KEFEH:*=0.5
2 1 EAETRE k=14 [LoelT AR k=1, 3 B |IERTRI) [ k=1. 0 lE%9H#=0. 9 B EMT I *=0.9
AT %=0. 7
LR 1 KRR %=0. 7 HRFT VBT 1 7=0.6
183 |20 10 17 | ‘Ehah 38 17.7 N 141° 37.0° E 55km M: 3.8
IR 2 SALYATIRESMT *=1. 5
1 BN TRAR=1. 4 RS 1121, 3 fo&lifil) [ k=1. 3 F&iiBkERT %=1. 3
AT RARER k=1 2 EVETR k=1 1 KANAETEED k=1, 1 BOREENT %=1, 1
P BT k=1, 1 BTN sk=1. 0 SIATIZRE=1. 0 FA&TRAT=1. 0 FAEITENR=1. 0
SRR T/ INEF =0, 9 JARTHIITEE=0. 9 =i HIEFT T | % =0. 9 £ MY %=0. 8 A&k FHT*=0. 8
BT % =0. 8 BKHRIHET *=0. 8 BKAEIET *=0. 8 HHMETIKHE %=0.8
B BRI KT % =0. 8 RIRFTHTHR *=0. 7 F&TTARN=0. 7 B TH LT %=0. 7 ik Ity «=0. 7
E2EH=0. 6 2T 417 %=0. 6 L2 PRl A 7L % =0. 6 FERH4AA *=0. 5 42HBTHA=0. 5
KT HET=0. 5 BEIFTEEE=0. 5
AR 1 KASETTRARIENT=1. 4 —BImT==ARNT k=1. 3 —BAmERIIT k=1. 1 FEHEITH#HK*=1.0
T FH e FHT k=0, 8 28 iirh2EMT % =0. 8 —BrifEIRMT %=0. 7 —BErisT LT %=0. 7
FHANPETTIE) AT=0. 7 JHRPETREET 5 =0. 5
et R 1 ABEETTATk=0. 7 fREEkHHPRHR %=0. 6
184 |20 12 26 | REAIRREAIMS 32° 44.5° N 130° 39.5° E 14km M: 2.6
REARIL 1 REARPEXFRA=0.7
185 |20 20 57 | ZRIIRALER 36° 47.0° N 140° 34.3° E 8km M: 2.9
PRI 1 BSEHB) IV %=0. 5
186 |20 22 23 | JbdmEmAM 43° 16.2° N 146° 45.2° E 68km M: 5.0
JeifE 3 REMEAH *=2.5
2 IRETEEETEE *=2.4
1 AT S k=1, 4 AL 2 45 sk=1. 3 BRI EEE=1. 3 BINERT AR % =1. 2 FIEMTAMT=1. 1
FRETTHON *=1. 1 {RETER %=1 1 FEHMAEA *=0. 9 FREMTIFT k=0, 9 tRaEmE5H=0.8
FEEATESE Rk =0. 8 WRHIETIEII=0. 8 RAETHRA=0. 6 FRFIMHAT k=0, 5 HEEAT#EE4=0. 5
PBAJERT Bk =0. 5 FIHERT Y 1 453=0. 5
187 (20 23 38 | ffFAsHE 34° 02.77 N 135° 07.8’ E 6km M: 2.1
Lo 1 GENTHA%=0. 8
188 |21 00 06 | J&URALER 34° 54.7 N 132° 48.0° E 14km M: 3.5
AR 2 BT A %=1.5
1 BEFNT TR k=1, 1 EFENEREEC T % =0. 7 EARSEHNTEREALL %=0. 6 JIIAHT[A%=0. 5
PIN=TES 2 FEJRTTIEET %=1, 6
1 JERZRAHREHT % =1. 3 JLEBRTA =1L 1 R ZIKTEARRT %=1. 0 JAB = KHiA M *=1. 0
LT E R k=1, 0 JAK =W —vkMT %=1, 0 2235 AN R % =0. 8
FEBPEST A =0, 7 2235 ATisE - HRIT % =0. 7 JWIA BT EE(H )R % =0. 7
JRE R A HiT=0. 6 JA B ZAEALK RTEET % =0. 6 FEJFHITPAH] %=0. 5 #if = FETHA %=0. 5
AU BT 0. 5
189 |21 00 59 | #&mEIRY 37° 35.0° N 141° 28.5° E 49km M: 3.5
o 1 KHAERT I IJE %=0. 6 JIIPFTT)1IN=0. 5
190 (21 23 27 | REVEEIRpEEEHTS 31° 59.77 N 130° 15.77 E 10km M: 2.7
JEE VR 1 PR FAARIE) 1 1=0. 7 BB IPNTR AT =0, 7 SO FME 2l o & %=0. 7 SO FHTHRT-%=0. 7
FA[ AR TS AT =0, 6 FEN S HI/KHTEF T % =0. 5
191 |22 10 55 | REFBEHGH 43° 06.2° N 145° 46.8’ E 50km M: 4.4
JeihE 3 REMEAR%=2.7

2 ARERTHEREREE =2 4 fdiTL 2 5 %=2. 2 MREEMARON *%=2. 0 BIREITARINE %=1. 9 REHIERK *=1. 7
FREHEIT HLL %=1, 7 FREIRTIART %=1, 6
1 REFTRE=1 3 RS E=1. 2 JRRm5=1. 1 IR <=1 0 BIMERHAE=1.0
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HE | B | Bk ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
HRREEERT 28 45=0. O FEFIMTHEHT =0. 8 FSEMTHDR ] % =0. 5
192 (22 11 23 | f&EEEH 37° 42.9° N 141° 42.8° E 53km M: 3.9
IR 1 FPETHHAERT % =0. 6
o 1 MEERTALF k=0, 7 JRITATLeE=0. 5
193 (22 11 57 | FERLIEILER 34 13.0 N 135° 12.7 E 4km M: 3.3
FnagiL U 3 FmERILT—& T *=2.7
2 FEKILTTBEF L T=2. 0 fOEBH] Tk %=1.5
1 MY *=1. 2 44 B[R] FEE k=0, 9 FLoo) T &S BT %=0. 8 YERT TR %=0. 7
WEra T T k=0, 7 AHHIFHPEEF %=0. 7
KBRORF 1 KBRIFRTIZEH *=0. 6
194 |23 04 42 | ZOBRALED 36° 38.4° N 140° 38.5° E 10km M: 3.0
RIRU 2 HSEHBIINERS %=2. 2 A SEfiHER A %=1. 7
1 FSEiATk=1. 1 EkiiZeR) k=1, 1 FFHEKMAHTERET=0. 8 EFkrHiAHlT %=0.5
195 (23 06 22 | f@EILH 37° 35.3° N 141° 29.1" E 51km M: 4.1
1o 2 TR TR k=1, 7 FHOTAHY VR *=1.6
1 KRAEMT R IE K =1. 3 XIERTET k=1. 3 FIFRRESTENTX S RAT k=1 3 JRITHT&HAE=1. 2
FATHTREARAT sk=1. 1 FZERTILE % =1. 1 JIIPSAF)IPN=1. 0 BIFRRETHERTX = &0T=1. 0
fESOHENRRILAT k=1 0 HATTTHIERT %=0. 8 AR *%=0. 8 fEEAEM] NI RAHIR % =0. 8
JIHERT S % =0. 8 FEFAME THEEE X PEHT % =0. 8 EJIIFl/ING k=0, 7 —AFATHiiH: %=0. 7
FATERIEET 3k =0. 7 FAATHIANG [BT=0. 6 258317/ k=0. 6 KAERTHS - %=0. 5
HFR 1 {EHETHEEK k=0, 5
BRI 1 AETHERT %=1, 1 57 TRE =1 0 [LSTHTAAR *=0. 7 M H A - *=0. 6 FKifiH HIT=0. 5
196 |23 06 40 | #&EEIRY 37° 41.3° N 141° 39.3° E 55km M: 3.9
o 1 AHEETIHAT%=0.9 ARG IHT=0. 6 JRITHTAHEAE=0. 6
197 |23 07 05 | PR 36° 28.0° N 138° 02.2° E 5km M: 2.9
psidy 2 JFRERTR k=1, 7 REFTEMBMTEMT *=1. 6 FALAYH=1. 6 HAAPES *=1. 6 FALAAL%=1.5
1 FHEFAOE T sk=1. 3 T FL RS k=1. 0 KHTTT/\I%=0.9 SlTHidkk=0. 9 A=k %=0. 7
IS % =0. 6 REFTiRM *=0. 5 KHTHTE=0. 5
198 |23 09 35 | fofkiE 33° 47.0° N 135° 01.77 E 45km M: 3.4
s Lo 1 BEITHA K =1. 2 HhiEE=0.9 HE) 0T+ %=0.8 Za7a~0T+H=0.7 fRBETE %=0.7
FERT H & % =0. 5
199 |23 09 52 | #&mEIRY 37° 36.0° N 141° 34.7 E 54km M: 4.0
IR 1 BT =0, 7 1LocHT AR % =0. 6
fi b 1 KRRBMTAINE =1. 2 JRITATEHEAR=1. 1 FESTTAS k=1, 0 AEIENTILH *=1. 0 HIATIfRS (MT=0. 5
RS TR X8 FLUAT 5 =0. 5
200 (23 16 08 | AT 33 33.1" N 132° 09.5 E 53km M: 4.2
TR 3 TP =HAAT %=2. 8 FH)MIIA *=2. 6
2 PR k=2, 4 JELLH Fo [ k=2, 2 TR T —[IRT %=2. 1 JUBIEH AT %=2. 0
FRNS TR %=2. 0 PE PRI %=2. 0 KYNTR/IAT *=1.9 FEFilEny *=1.9 NFAIPNT-*=1.8
PET P AET=1. 7 AN AR %=1 7 GHHT=HLk=1. 7 BRGHTHI k=1 7 FAEFETAANL %=1 7
W =I5k =1. 6 KPHFRIM % =1. 6 KPNTHHILAMRT % =1. 6 AIATHZIMINT *=1. 6 KINFRELE*=1.6
Va4 HERTSEME=1. 5 EmplTint k=1, 5 A UiP SR *=1.5 AT EERTA )T %=1.5
1 AIRTRVENT % =1. 4 G-I FE/%=1.4 J\IELEHEE=L 4 NI INE %=1, 4 ZhR ALK *=1. 4
FHFHTHLRT k=1, 3 AGHRTHAE k=1. 3 TR T HNT %=1. 3 AVATI ST *=1. 2
R LHACRRET=1. 2 et k=1, 2 SIATHRFFET T B=1. 2 EFRlr—Akn*=1. 2
ERERARTHTI k=1 1 FRISTESIT=1. 1 S0 %=1. 1 A5 LilT %=1.0
SRR BT =1 0 PSP HERTHIL s =1. 0 TFAISHHLSHT k=1. 0 JIHTE%=0. 9
AR T %=0. 9 PEF i) | BT =0. 9 A{GTAIL%=0. 9 AKHET =N *=0. 8 HR TR 7 *=0. 8
PHERTTTHTH % =0. 8 RS RALAT Tl k=0. 8 BEFARTHLH: % =0. 6 A 5 E/EHl] 51| %=0. 6
SRR %=0. 5 A7 B HTs % =0. 5
PR R 2 fEEMEMT *=1.7
1 BT % =1. 4 15 R B=L 2 W5+ I k=1. 0 DU 5T KIE*=1. 0
PO5 v %=0. 9 maiminhk=0. 8 FFEATIAEF % =0. 8 FHFEATHFIF *=0.8 KHHBTHLE *=0. 8
A3 R RIGY % =0. 7 & e TAZERT B =0, 7 \WWORTER %=0. 6 =T +J5%=0.6
1L R 2 _LEARTRE B %=2. 1 JEBREHTAZ %=2. 0 BHrFriva «=1.9 AR A %=1.8
1 BIHRE *=1. 4 FARHERT T EAfhE=1. 4 SEFREL k=1. 3 JSETEAETRTE L %=1. 3
SAE AR A AT *=1. 3 Yerfirhdesk=1. 3 Yorfia H *=1. 3 Y- *=1. 2 [RGB FE%=1. 2
JEBARESMTPEZE T HE =1, 2 JERH M R A ST =1. 2 (LK k=1. 2 TAATTRFIT k=1. 2
AT k=1, 1 AETE AT AR k=1 1 BRI k=1, 1 JEARhREE I k=1 1
SRR LG Y k=1, 1 FHEFAGPMTAS k=1. 0 EraiHLESmY *=1. 0 BT H*=10
SHETAHE0. 9 FIARRTRIA %=0.9 RAMTSR%=0. 8 JETZE) | IFTE 7 5 %=0. 8
(L i NER AR =0 7 BhMFiizE=0. 6
N 2 FEAREFNTEAR*=1.6
1 FELATILEE k=1, 4 PaIgRTTIEF % =1. 2
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| R | 4 ity R S AL
F | BOME A | oo B GE N E D
Ko 2 KOyt % =2. 2 [EHATEE*=2. | EHE1=2. 0 EHMEENT *=1. 5 EFHEM*=15
1 RHOTHERERET k=1. 3 Ak k=1. 3 PTHTTEART k=1, 3 [FEHATZEHT %=1, 2
KRG THERRBAT k=1. 2 HYA L TTE AN %=1, 2 AP IsiT=1. 2 aiigs i x=1. 2
BEREF TR k=1, 2 JEEF =1 1 PrHETMAGNT %=1 1 BRI RER] *=1.0
B KBTI IBT sk =1. 0 Peffmi i % =0. 9 B KEFT R KA %=0. 9 PTHHIE % %=0.9
A RLTNTAERT =0 9 E4% 5 FHTE & Hi%=0. 8 FIFFTTFEMT k=0. 8 12{HridE H T %=0. 8
VEAATRAE =0, 7 KOHABFAL=0. 7 B KEFEHNT % =0. 7 BIFFTIRRE=0. 7 ML =0, 7
VA B =0, 7 B REF i RSN A k=0, 6 [EHRHHE RBTFEE *%=0. 6 #{AaHE) (] %=0.6
FIRFM 5420, 5 Pr TP B/ INVERE % =0. 5 % KIF T —HHT=0. 5
I I 2 ETHERT =@H=1.5
1 ETRENTSRE k=1, 1 SRR T PNA A k=1, 0 FERIH AL &7 % =0. 7
AR 1 BTN AT *=1. 0 5 FHTHHERT %=0. 6
= 1 Efi)IRET %=1, 4 SiZH0T k=1. 4 KVH/IN5 k=14 HHAmKE*=1.3 FFPETREY %=1.3
R BT HE k=1, 3 S Al sk=1. 2 Erfiiok=1. 1 SRR k=1, 1 EiEHm ST %=1.0
KIFF b ESRTrREF s =1. 0 7T S HTHERT 5=0. 9 JRSH XIIAHT %=0. 9 JTH S HTAESERT %=0. 8
PR Rk =0, 8 SEHTEHIT %=0. 8 K EBETAIT *=0. 8 JAEPEX O %=0. 8 RS HET %=0. 8
ETE M =0, 8 EFHMT_Eiiik=0. 8 ZaSmH AT *=0. 8 Sl Hhaaik=0. 7
H B AR k=0 7 R BRI k=0, 7 ZIRHAYREG %=0. 7 B EMENT=0. 7
TR 2 X AT SRR % =0. 6 VLB TR %=0. 6 SriEHT=0. 6 JAETX L\ TYE=0.6
ISTTEERT =0, 5 RS A k=0, 5 22z A ERT R [ k=0. 5 ST %=0. 5
LRSI H=0. 5
201 (24 00 56 | TEERACFELS 36° 05.7 N 139° 47.2° E 48km M: 3.3
RIRU 1 SRERT/INEsk=0. 8 HPGHTFIH:%=0. 8 ARIHAEM %=0.5
AR 1 FEFME k=1 2 BN IR =1 0 FHBE HHIREAIT=1. 0 FH e i M %=1.0 FEFHTHA*=0.9
SEFIFTRIERT k=0. 8 Wi AHT A STHTHER % =0. 8 MiATHHERIMIHERN] % =0. 7 F=EF i mRbE] % =0. 7
PERPHTERIT sk =0. 6 PR AR %=0. 5
TSI 1 BT %=0. 8 HABIHA=0. 7 ML CENT %=0. 6 AEAKTHZEMEN] *=0.5
FEIR 1 IZEMARFIM k=1, 3 BERMTAEIR % =0. 8 MGG *=0. 7 R E R4S %=0. 7 ASTIEE %=0.6
T R0, 5
202 (24 02 38 | f@EEH 37° 32.5° N 141° 31.9° E 56km M: 3.8
R 1 BTy VR =0, 9 JRyTHT2{H45E=0. 8
203 |24 08 35 | FEVEEIRGEEEHS 32° 07.9° N 130° 10.2° E 10km M: 3.0
REAR 1 RETAGET=1. 2
VIR 1 EBNFERx=1.4 EENER x=1.3 KEITHILx=1. 2 FAMRTRIE=0.7
204 (24 09 54 | THEREFE 35° 04.0° N 139° 57.0° E 66km M: 3.2
HUHUAR 1 BT AR =R %=0. 7 B TRHRKTHE=0. 5
TR 1Y 1) 1R R X BT AT > =0. 5
205 (25 01 12 | SHRIEFELL 34° 41.9° N 132° 09.1" E 11km M: 3.1
AR 1 T =KERT =R % =0. 9 %5 FTiSEHERRTHR S %=0. 5
PN 1 ZEEKHBTHREE *=1. 4 ALAESITIVINE k=1, 4 ZSKHITRPN %=0. 7
206 (25 07 26 | FRIEEATUT 44° 29.6° N 147 22.8° E 150km M: 4.8
JeimE 1 HEMHEAHR=1. 1 BIMETE =1 0 MERTTEREREE %=0. 7 HETTHON *=0. 5
207 |25 15 55 | HEARIRAEAHLS 32° 38.77 N 130° 42.6’ E 10km M: 2.5
REAIR 1 FLriR T =0. 6
208 25 19 18 | TRERILATED 35° 28.6° N 140° 25.3° E 33km M: 2.6
TFHER 1 SHEAET R *=0.8 EFlFA T 7 F=0.7 HAETHHTE=0.6 — =B —E=0. 6
THERFX DI =0, 6 |LIFTHEA *=0. 5
209 |25 22 57 | FngLRALES 34° 12.8° N 135° 12.0° E 4km M: 1.4
FragkiL b 1 Frakibmi—2& T %=0.9
210 |26 07 13 | #@EUah 37° 36.8° N 141° 39.9° E 61km M: 3.8
R 1 LoEHTY AR =0, 8 EBENTGEL k=0, 7 S4VATHRL%=0. 6
et R 1 fEEGHETRILRT %=1, 2 JRITHTREMAR=1. 1 FRSTHAS %=0. 9 HAITHATEEET %=0.9
SHTHIMT A iy | VE k=0, 9 BEERTTET % =0, 8 FZEMTALH =0, 8 KREMT A IJF =0, 7 JI R0 F 5 H *=0. 7
VO E T ERIET=0. 7 ARG H7=0. 7 FEARRS THENTX =B 0T=0. 7 FAFE S TR X LT % =0. 7
FAFARS TR R XA 7E=0. 6 [HAIHTHN A3 % =0. 5
211 (26 10 16 | FoskLibdbn 34° 13.3° N 135° 12.4° E 4km M: 2.0
sk L o 1 FEkILm—F T %k=1. 4 FngLi B2 T=0.8
212 (26 13 04 | fEEEN 37° 37.8° N 141° 35.0° E 54km M: 4.3
YRR 2 [LoEMTAAR k=1, 9 B TIHAERT *=1. 8 fAHMTAH *=1.6 FVETIREk=1. 6 =I5 IEFHTHTI] *=1. 6
AT k=1 5

1 JEERTH k=1, 4 EHETIKE %=1, 4 LEHITAME=1. 2 AATHEEE k=1 2 FFHETFH *=1. 1
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KIGFTFHGL %=1, 1 KIIERTHE % =1. 1 BRREHIRA k=1 1 FKHHENT=1. 0 A& AERER *=1.0
BKTENT % =1. 0 L2 T B E Lk =1. 0 KA KMk =1. 0 JUARAT bifi=1. 0 AT SR %=1.0
IAZERE=0. 9 HUANETH/INEF k=0, 9 KT )1 KIR=0. 9 FAESMT Eik=0. 9 B HTFE ST % =0. 9
KT )= HET=0. 9 (LG HFEXLEN %=0. 9 FURHMELE %=0. 8 FEifHE4 %=0.8
KIGFTHTAAIL % =0. 8 KMAFTIFE 12 % =0. 8 JHAHHHIEE=0. 8 JIYRETH)15%=0. 7 I *=0. 7
AEEIREF R IR0, 7 UG R AR %=0. 7 BAATKILET k=0, 7 &R %=0. 7
YERE A = H] k=0, 7 BEIFAUAE k=0, 7 (ARETPURE %=0. 7 g =FEl] &) 11=0. 7
RIS AT AR % =0. 7 FURFRTFIAF % =0. 7 EHINSERT R %=0. 6 LR R %=0. 6
R %=0. 6 KALBTIZRA=0. 6 FEFIZEEN=0. 6 4 1T *=0. 6 KULVATTIHAE % =0. 6
AIAEFEIXGE RIF % =0. 6 BKATHFINT %=0. 5 &b FRT%=0. 5
FABEMTALF k=2. 0 JIRET T H sk =1. 9 FEAS FIAA k=1. 9 BEENTFRT *=1. 9 AEiHE*=1.8
TRITATREAR=1. 8 fRERATOHFRR % =1. 8 AR k=1. 7 FEES IRl k=1 7 [E AT *=1. 7
FASTHARS T=1. 7 f@EIHETZ 0] % =1. 7 f@E0tEm LT k=1. 7 KRENTRI[F*=1.6
FRATEAIES *=1. 6 BEFET AT %=1. 5 FHM B *%=1.5 FJIF/NEk=1.5
JIPSRE BN k=1, 5 HAITTHEZERT %=1, 5 A TRRARAT %=1, 5 & FEmn) IR *=1.5
TAHATHERE % =1. 5 SEAMRIEEE %=1.5
TBETAART=1. 4 fBETIEENRT %=1. 4 —“AWHI& G %=1 4 RIGFHRIG *=1. 4 AEHAE *=1.4
SHTHIBT Ay VR sk=1. 4 HR S THAREAT % =1. 3 #RETHEORET k=1. 3 MAITHEREEHET %=1. 3
T S OHETTREIT % =1. 3 ZHE) [T/ KL sk=1. 3 W& i =FolT=1. 3 288 M EMiEi k=1. 3
PR THRE B X AGEE=1. 3 /NEFHT/NEFETHT k=1, 2 BRILIATBRARL k=1. 2 BRILITHIHRERT k=1. 2
VXTI k=1, 2 48 B AEHT R A R k=1, 2 JHPNATTIN=1. 2
JUPRS P NLAE k=1, 2 BRILs A =1. 2 22801/ \IERTk=1. 1 )BTRS %=1. 1
JNEFRT R k=1, 1 AT k=1, 1 FARSHEIT =1, 1 KEMF/NE=1. 0 KEREH*=1.0
VT k=1, 0 =FRE] KET k=1, 0 KREMTEF bk=1. 0 FEARREHTERTX S BB %=1.0 E{HiH*=0.9
HRAETHR A EEF=0. 9 FIATTIRIE %=0. 8 ‘S MHT AN % =0. 8 FaAHFETIFHTIX = F5HT=0. 8
FEARE TS B X PEHT % =0. 8 Al H=fPN=0. 6

BT TEERT % =1. 2 — B ERAT %=0. 8 —[AMT==ARET *k=0. 8 —BAHEIRAT %=0. 8
{E BT % =0. 7 —BIH SR LIBT % =0. 6
HKIRTTMIR T =0, 7 WALATAHF0. 6 HIRTTT VAT 1 7=0. 6 FafbT =i *=0. 5

HATHIBN I NFRE %=0. 5

37° 32.4° N 141° 25.1° E 52km M: 3.9
FEFS AT %=1.9
BT Y MR k=1, 4 AREEFIHR %=1, 3 JRITHTEIE=1. 2 — Al *=1.0
RS OETZEILRT % =1. 0 PEENTHT % =1. 0 FIFERE RN E BT % =1. 0 JI[{%0] 5 [ *%=0.9
AR THENTX = EM7=0. 9 FEFREE TREEEAMIE=0. 9 JIIPNATT)IIPN=0.9 KAEMTAK)IJF *=0. 8
A FERREIT 5k =0. 7 HREEMALFH *%=0. 6
ILSEHT AR % =0. 9 f M M k=0, 9 HFMTRE %=0, 9 AT %=0. 7 FANT L7#E=0. 6
LEHMTAG=0. 5

33 17.4° N 131° 28.8° E 3km M: 1.4
BT RA1. 1

37° 40.2° N 141° 37.5° E 56km M: 4.2
FETAERT % =1. 6 SETikix=1.5
HLoTHTRAE S k=1, 4 A EUITHI k=1, 3 ‘S | IRFHTRI) 1 k=1. 2 S2FRTHR=1. 0 AMETIARE*=1.0
KATJEITHRG k=0 9 IlIBZEHE=0. 8 B KHHHINT=0. 8 KMATHAAILI%=0. 8 lIBELEXI L *=0. 8
R ST/ NP =0, 8 HUMESTIRA%=0. 8 FAEMTRIN0. 8 FFFHTFIF %=0. 8 JIHPMTHA) I %=0. 8
MRS IAT % =0. 8 FUAFT 7, 3k =0. 8 BAHTNAMT % =0. 7 (IIEEARR G i % =0. 7 B g x=0. 7
B KA %=0. 6 &I HERER %=0. 6 AN F#E=0. 6 K= HHT=0.6
KIFFTHRE RS % =0. 6 2 HRHT BB k=0, 6 KIAHTH) [ RIG=0. 6 BT HFHT *%=0. 5
MBS X A 3 =0. 5 ATHRTRH %=0. 5 B HFLERAR=0.5 HAETTA M %=0. 5
FERE TR AT =1, 9 HATTANGIRT=1. 7 BATTELENT k=1, 6 BEIEHTRLNT k=1, 6 HEENTILH %=1.6
HTHIT A Y VR k=1, 6 AREFATFSHR %=1. 6
FRERT A N sk =1. 4 FEAHES MBS XZE=1. 4 ISR 5 k=1, 3 JIPIRF 1) PN FE % =1. 3
TARATTIMHE k=1, 3 BEONETGL R %=1 2 WO X T = RET=1. 2 fREAERT FALE A U k=1, 2
RFAS A K=1. 2 FEFERS NI —BT=1. 2 FEASTARIERIT sk =1. 2 REAHES IR I m ST sk =1. 2
FEFEES THEE R X PERT s =1. 2 FATHEIRAT % =1. 1 EJIFH/ING k=1. 1 SRIEFHRIE %=1. 1
TRITATSS =1, 1 BERAEAVES *=1. 0 SLANTRREE %=1 0 [EBTHEE *=1. 0 BEERT T *=1. 0
TARATIA =0, 9 ARETAE %=0.9 /NEFHT/NEFHT %=0. 9 \ Vo E ALY I %=0. 9
FHAS TR IGERIT 5 =0. 9 JIPIATT)11P9=0. 9 2520 17/ \ILI 5k =0. 9 & Bl EnT k=0. 8
TAKAHIERE %=0. 8 JIPAF LJPYNLEk=0. 8 7)1 [BT7)1]5%=0. 8 F{A[THERAN=0. 8
TE ESIRERTIE % =0. 8 FIATHHT A % =0. 7 & B OHEri ] =0, 7 KEATRE/NE=0. 7
ERILTHEA A =0. 7 @& SEPT FAGE S AR % =0. 7 BERHTA %=0. 7 HARTHA - EEF=0. 7
TRETTHAANT=0. 6 HRESTTRANT %=0. 6 KHERTEF I-5k=0. 5 #REHTLEZPE] %=0. 5 /NEFHET T %=0. 5
— BT TIEHT % =0. 5

41° 03.6° N 142° 05.2° E 65km M: 4.5
BRARTHYAET %=2. 9
PRARTITHTENT % =2. 2 BARTT A / 1l %=1. 8
PRARTHORARNT =1, 2 BRARTH)IRBAT k=1, 1 SN *=1.0 EAETIZEE=1. 0 LAMIAN] *=1.0
GERRTRANT=0. 9 JEEMTHETE=0. 7 KR{LIITSAT %=0. 6 #ABITHEE %=0.5 i K ZniiiR %=0.5
EINBCHTERT % =0. 5 FakfiAbe=0. 5 Hrikzei=0.5 2V HETZ 0 Hlfk=0.5
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P FRTIE(L k=2, 7 J\FTERT=2. 6

BEIHIET FEBEIR sk =2. 4 BOEFTRY 7 SORPY % =2. 4 BHIHMTER I k=2, 3 JUFTHPAL%=2. 3
TFARFARIHT E e =2, 1 Te- T RMIBT R k=2, 0 HUEK D1 S Hi=2. 0 EPNET/NE=2. 0
Feotfidih=1. 9 FAAT BALRI *=1.9 FFBTRAA T *=1.9 o IEATHEE %=1.9 TrOTidA *=1.8
FFRTERE=1. 8 Te-OT) IINHT k=1. 8 SENRTH IR *=1. 8 HU@K FffEk=1.8 tm#/ F%=1.8

N FTRFHE=1. 7 BEIERTAK 2 k=1 7 BAEATES 2 R sk=1. 7 J\FmirEassk=1. 6 T JFsen=1. 6
LR %=1.5 Ny PtEEEL 5 EHARE *=1.5 HFETEHEk=1. 5 =PRI/ NERT %=1, 5
FHRRTHT k=1 4 FFIATIE BT k=1 4 BRRETSR T k=1. 4 TFERETEET AT *=1. 3
TeOiHERR % =1. 3 HUBAFER *=1.3 ZJRMBAET %=1.3 DN D HikIk=1. 3 EHFER *=1.2
HAEE=L 2 A TE BT k=1, 2 oo EI BEEA=1. 1 35\ HEETP R %=1, 1
FUNHHEMT R k=1, 0 FHARIRM %=1. 0 D5 AR %=1. 0 FyaRT-H %=0.9

NPT R =0, 8 T AR %=0. 8 JRRHIFT S ER %=0. 8 FBMAMTESH %=0. 8
ONDHRRANT =0, 7 S M % =0. 7 FH-FHTHF%=0. 7 FHAFR*=0.7 )T E57=0. 6
OB HTHLS T %=0. 6

DEETHRRGR=1. 9 i k=1. 7

A TFEERFITART=1. 4 — W] @R k=1, 4 BRIk k=1, 3 BFHAEFH =1 2 BEMTEI *=1.1
BT HEE =1, 1 J\REEErBLk=1. | B G k=1 1 ST RS %=1. 0
FPEHTEBIUAR=1 0 JUFABHRN k=1 0 J\IEIEHIA R =0, 9 45 ML H i %=0. 9 A% IIFHT=0. 8
BRI TTILERT=0. 8 BRI %=0. 8 AT *=0. 8 AZEHHRENNT %=0.7 ZFif&Ni=0. 7
JIEF-TTREE=0. 6

JEE A THATHR % =0. 6

37° 128 N 141° 15.9° E 59km M: 4.3
FRMTEATEG %=3. 1 HWZERTALH *=2. 9 HFITITAREENT =2, 7 JRITATSMAG=2. 5 RIS HT=2. 5
KAEMT RNk =2, 4 “AKATHIHH % =2. 3 JINRAT I [ k=2. 3 /NEFHT/ NI T 5k =2, 3
FHRTFET FR] k=2, 3 fR S TAREANT % =2. 2 ZE) | IR aiis i« =2. 2 WEERTTET % =2. 2
FAT TR ZEMT k=2 1 JHPATR)IPN=2. 1 PR EJHPNERE =2, 1 )T RALR *=2. 1
TRRATERE %=2. 1 EHATKE =2, 0 FAETTHR =2 0 AREEATOHRN %=2. 0 /]NEFITHIE %=2. 0
ST AR k=1, 9 SRIRHRSRIAT sk =1. 9 RS OHETRR) M %=1. 9 R EOHETTRLAT%=1.9
EEAET AN %=1 9 REHARE *=1.9 HEATA)EERIFR=1. 9 fEE/LEF] TILA KA HF %=1. 9
RGN FRAA %=1, 8 ZANATIA%=1. 8 BRILTIBHRk %=1. 8 EJIIF/IvEik=1. 8 EHiZH*=1.8
HTHIRT A Y V= k=1, 8 #)IMT) 1k =1. 8 FEFRESTH/NEX k=1. 8 FRITIERIN=1. 8 KEFTFE/INE=1. 8
AR TFER X PENT % =1. 7 AEF A *=1.7 BRLTHEAH=1. 7 [EZRTEE %=1. 7 EfEsk=1.7
WEARTHTA e =1. 7 FtRE hRERRAEE=1. 7 28221/ \iEIL *=1. 6 REMIFL5%=1.6
B RAE k=1. 6 JIPIRF EJIPV NI k=1, 6 WX Ti=FlT=1. 6 $a0RIE %=1. 6
FHAS TG, % =1. 5 WO E AT i % =1. 5 HASTHRARAT % =1. 5 f@EJHETR IR *=1.5
FEAEFE T X s AT s =1. 5 FAITE B k=1, 5 ZESMTHAE %=1, 5 ERILTAMIRGRT %=1.5
TEETHTENET k=1 4 ZT8)1/BHT % =1. 4 KRENFEH:*k=1.4 WX i x=1.4
AR THIFHTIX = BHT=1. 3 282 | [TEE3 Ak =1. 3 PEIRAEA k=1. 3 {EE0HETRERT *=1. 3
KAEMTHF bk =1. 3 fRETIAAART=1. 2 )1 FRSCHE k=1, 2 f@ETIRRAT k=1. 1 HEETR A 11=1. 1
FATRT OB k=1, 1 F@ BRI FARBE R k=1, 0 VWO X HigiiTk=1. 0 VWX i/ MaiE=1. 0
AT NG % =0. 9 HIABTHIARE - Tk=0.9 =FMAH] %=0. 8
LTI % =2. 0 FAVRTTIRE *=1. 5 SLHATHER=1. 5
A HTIA R %=1 4 JIENTHEE k=1. 4 Il [IARTR) 1 %=1. 3 EERRTIKE %=1. 3 REMTHI A %=1.3
A B k=1, 1 AT ERE=LL 1 UBZE#=0. 9 (AT EERNT % =0. 8 AT HETATH *=0. 7
MIBEARK R %=0. 7 BN BTN %=0. 7
R ETILT %=2. 1 HIZmBhI/NFE%=2.0 HAZA+ERTARR*=1. 8 HhekHimfiilT x=1. 8
WRERE T O k=1. 8 AT HEZERHT k=1. 7 B Zii&iT*=1. 7 &MiaH*=1.6 KTHHH*%=1.6
WRERE AT % =1. 6 ATHNERT*=1. 6 FFEEKHFITEIT=1.5 O7/= b mrEflA *=1.5
TR BN k=1 4 SRR gesk=1. 4 AWM % =1. 4 HSEr o k=1. 4 FheR e b/INEk=1. 4
WERTAEE %=1, 4 AT HTIRNT %=1 3 FHEAHTRTHRT %=1, 3 LAIRriHEERT %=1. 3
FRETT TGE k=1, 3 IREMT/NH k=1 3 FLZRBRATHNT % =1. 2 Oz B2Rd a1 *=1.1
TREAMTRPRT %=1, 1 FEREHHER=1 1 FREXATEIT =1. 1 LlmH4=1.1
A=, 1 SR k=1, 1 ARETHTFEH sk=1. 0 B[ %=1 0 BRI k=1. 0
AR ARk =1. 0 /NEERELE *=1. 0 FPETISIE=0. 9 AT Hi4M=0. 9 41 [HE*=0. 9
FERKTIAMT % =0. 9 FREKE RN %=0. 9 177 M4 *=0. 8 /NEEM EER %=0.8 #RH ik F*=0.8
PRIEIT/ N % =0. 8 ZKINEENETERIE=0. 8 Ry IR % =0. 8 /NEEH/IVII%=0.8
B B B %=0. 7 BRI %=0. 7 REfTFE%=0.7 S LH/IE£=0.7
PIENETE k=0, 7 Rkt k=0, 7 i %=0. 7 TR %=0. 7
O NEHHFEERE *=0. 6 $EHTERH=0. 5 FTAR *%=0.5 BI|[THERE%=0. 5
Oz b7l 2 Eip=0. 5
IS LT HR=1. 5
CEERETRIAAREAET=1. 4 T EETHIE k=1, 2 JRZERTSRET-k=1. 1 AEETHEH %=1 1
FEAHRE) BTN k=1, 1 JSEARBTSEAR %=0. 8 FEREHTAHEMT k=0, 7 FiAIIEL) BT FEHE % =0. 7
& I 2E7=0. 6
KIRTET VAT 4 T7=0.9
TFHEFHER/ N k=0, 6

31° 455 N 141° 42.9° E 55km M: 4.8
f4 A H %=2. 5
FURFITFIDRE % =2. 3 EEROTIKE =2, 3 [Locl ARk =2. 3 IR BT RMIER % =2. 2 KR *=2. 1
ETIHERT %=2. 0 JRARTHMTIE=2. 0 El) [IFHTRT) 1 %=1. 9 K HGTEH %=1. 9 MAERTER=1. 9
BTN k=1, 8 AR k=1 7 BT AMENER *=1. 7 TGN k=1, 7 BKTHRILAT %=1, 7
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| R | 4 ity R S g
F | BOME A | oo B GE N E D
TR % =1. 6 FLAMT Lii=1. 6 HAHMTSE *=1.6 HATHEIHT%=1.6 lIHZ2H=1.6
FERTSAR %=1 6 KBTI = A0RT=1. 6 RIFETHR *=1. 6 LLMBTHM=1. 6 Fo&TiRTaHI*=1.5
Kl 1B k=1. 5 HEEETTAEHT k=1. 5 BRGNP k=1, 5 HANETIRA K=1. 5 B KATENT%=1.5
Hor IR HE k=1, 5 AL ERT k=1, 5 KSR k=1.5 EAHEA*=1.5
1 ZEEG k=1, 4 BekTrP EET=1. 4 RIGTRal k=1, 4 KIGTHFERH *=1. 4 ERTFIH *%=1. 4
MIBEEARRGE R k=1. 4 KIGTH =AAK %=1. 3 ZEFHETE/AK*=1. 3 BRKATE AT %=1, 3
TR HTAK k=1, 3 BRI k=1, 2 TR ATRAT=1. 2 IR RR=1. 2 BEyohnsemT higm sk=1. 2
FERH A %=1. 2 FUBITIURE *=1. 2 (B FEXKE=1. 2 B FHEXER *=1. 2
B E IR AT k=1, 2 RN =1, 1 ZEAHTEE=1. 1 4 RS k=1. 1 AFHBTA k=1 1
FOETARIF S k=1, 1 2o BT k=1, 1 BOKTPBCKHT % =1. 1 F§ —FEiTEHEy =1, 1
IIEHFEREA *=1. 1 BKAHRIMNT k=1. 0 JFIRTHR *k=1. 0 FYFHTH) I %=1. 0
AEREXILE %=1, 0 BKTAMT %=1. 0 B ESEFX Hli=0. 9 EIkINSEHT/NEFFH % =0. 9
SAUVETHREZERT =0, 8 F&hifh) V5 % =0. 8 SAVETHTARE=0. 7 BAKE LAY %=0. 7
SALBTHED =0, 7 FE =R % =0. 6 KIFFiNE-%=0.6
e 3 HTHIET ARV % =2. 8 FAAITING HT=2. 6 &b ae ILINT %=2. 5
2 JIMERT P k=2, 4 FRETH A k=2, 4 FaFE S T X T =2, 1 MeBEmTILE %=2. 0
PEERTHT % =2. 0 AREFAHFHR %=2. 0 AR % =2. 0 JRITATEHAE=1. 9 AT HERT %=1. 9
PR TR XAE=1. 9 R HhET H 40T % =1. 9 FIFAIS TR X PN k=1.9 MBI %=1. 8
TR S HETTZ AT % =1. 8 FIFRESTHERTIX = BHT=1. 8 JIIPFT T)IIPN=1.8 KAERTKJIE *=1. 8
TAKATTENE % =1. 7 AREHIAE %=1. 7 [ERBTHEH *=1. 7 JIIPIRF EJIPERE k=1, 7 K= HiEE*=1. 6
EETHTEANET %=1, 6 FJIRING *k=1. 6 EFTHIHEHT k=1. 6 & EFET N %=1.5
KBS TTRAANT=1. 5 A& ESTIREARNT k=1. 5 1@ ST k=1, 5 #&/S/EEHMT FAE R HUR % =1. 5
TR A k=1, 5 REA TRAAR %=1.5
1 FHTHORME % =1. 4 SLANTARFE *=1. 4 fREFETA I *=1. 4 BREMNELES *=1.4
SRR SR % =1. 3 #JIMTE [k =1. 3 FATHTHEMRAT k=1. 3 ERITARN *=1. 3 mtHBH/EX*=1.3
FRATTRT R k=1, 2 R B sk=1. 2 2B TSI % =1. 2 F) 1 MRS k=1, 2 =FRM]KM] %=1, 2
JNEPRT R k=1, 2 /NEPRT/NEFRTRT sk =1. 2 REAHEETHIERT AT %=1. 2 BRILFARHA=1. 1
ARILFBEAR k=1, 1 ERILIFSINERT =1, 1 FEHERAN=1. 1 VWX = fim=1. 1
JUPARE BT/ INLAE =1, 1 2B [H7 gL sk=1. 1 2558011 \BRT % =1. 0 KEAIm/ME=1.0
REFTEH*=1. 0 HIAITHIEAT/EE=1.0 JAENTEF L%=0.9 V& diFI Y %=0. 8
18 S BT N AGE S R % =0. 7 LA k=0, 7 AT | B s =0, 7
AR 1 —PBITEERAT % =1. 2 —BIfTEINT % =1. 2 — BRI =1, 0 BJNMHIRIR *=0. 9 {EMHEWTH:E *=0.9
— BRI k=0, 8 BRI TR %=0. 8 —PBIrTaLMT *=0. 8 HINTIAI|*=0.8 —BIriRHMI=0. 7
-BETTPTILNT %=0. 6 SSATITHEENT%=0.6 Ak ETIFRERT %=0. 5 KARETTRANERT=0. 5
R 1 HEFHRkE®=0.5
L 1 KIRFT AT 4 7=0.7 EERTRS%=0. 6 FLATAH1=0. 6
PRI 1 KRHTHLE =0. 8 HNZAIBII/INFAZ %=0. 6 SRHEET/ NP %=0. 6
219 |27 02 05 | @M 37° 45.4" N 141° 42.9° E 54km M: 3.6
R 1 HEEHERTILNT %=0. 5 FrHfTAHy MR %=0. 5
220 (27 05 48 | bAZH|EUTHE 29° 59.6° N 130° 00.4° E 18km M: 2.4
VI 1 BERBHER D2 B R %=0. 5
221 |27 06 00 | FAHSFEAE 29° 51.4 N 129° 58.3° E 9km M: 3.5
S R 3 VRS HER 02 BRI %=2.5
2 BUEHEMh s B BT
1 BRSBTS AR %=0. 5
222 (27 06 12 | BAZH|EUTHE 29° 57.5° N 129° 57.9° E 11km M: 2.7
RN 1 BERBHEA O BHIEFT *=1. 1 FERE e Bty E=0.7
223 |27 10 37 | HrEWREEH 36° 00.2° N 139° 38.0° E 56km M: 3.5
AR 1 PEBFiEmbiT sk =1. 0 “FHFE P ENT %=0. 9 T E HBFEFET=0. 9 EH|TiRIERT *%=0. 8
Wi AT AT % =0. 5 {FEEFHT-ANT k=0, 5 AGAHIHERMTHER] % =0. 5
RERS I 1 HAAETHHTERRT % =1. 4 KHETPEANT %=1. 1 fERCET %=1, 1 B5MTHEx=1.0 EHTHAT*=0.9
T E D HIRE 2 W] %=0. 9 Hil A BRARNT 5k =0. 8 AR HTHT AT =0, 8 IS HET 1] %=0. 7
ARGTITFA) [T s =0. 7 EEAKTISERINT s =0. 7 FHEMRTITIEALRAT % =0. 6 KHTTRIFHT %=0. 6
KT %=0. 6 FRABTIRE %=0. 6 #JITTIRIENT %=0. 5 HANTHE=0.5 H & 0 HiHHIT*=0.5
F &0 THAEHERT %=0. 5
BHER 1 AEMRE=1. 2 @IIATHEH %=1, | HEEEMAT =1 1 FALTHAIET *=1. 0
FARFTES |- TRk =1. 0 #8) I [THIR %=0. 8 HUAILTHT / )11%=0. 7 YIS %=0. 7 AEARTHILRG *=0. 7
DA RFRR *=0. 7 RILETAZ (L =0. 6 £ 404 | [RTREPT %=0. 6 JIIERT T\ 4K %=0. 6
B RET TS k=0 5 SU - EXFER %=0. 5
HUTCHD 1 FRETRHERERT=0. 6
224 |28 09 40 | EHRILHES 35° 16.2° N 133° 06.2° E 9km M: 3.5
R 2 BLHAZENTRER % =1. 6 7L/ \ZERPE A k=15
1 ErF AN RH=1. 4 2R AN BORE R %=1, 2 BLHENT =gk % =1. 1 ErgriEaiTEE x=1.1
FATT T RMTIERT % =0. 9 AT HISRERTSRIE % =0. 8 Erg i FHTE [ %=0. 5 AT HHERTHE %=0. 5
ERFH = IR = TR %=0. 5 ZrEiSETINST %=0.5
il 1 BEEEERTER S %=0. 9 KT =0. 7 JSHL B BT % =0. 6 JSHEEHRHT R %=0. 5
N1 1 FEJRATPESIT A k=1 2 fif T sk =0. 8 T EEFIT 5 =0. 6
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HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
225 (28 11 20 | RBRAFALED 34° 58.5° N 135° 24.4° E 10km M: 3.7
A 2 TZERT=2. 0 FEFHTT\KRRT )UK k=1 6 P FHTIERTHT/ T % =1. 5
1 B TAENT k=1. 2 FURERTTHEA %=1 2 FUERAA R X AUEUE LT *=1. 2 J\iEi/\i%*=1.0
RS B EETEREF % =0. 8 KILIAHTIIRASE %=0. 7 A LBTHH%=0. 6 FIATHFIEEERE=0.6
TR PE R XA % =0. B
NS 2 REBMMTAR Fk=2.0 BEBANTESS %=1.9 BEHENTREF %=1.9
1 EITTEBIASS k=1, 4 FEmmmiseAsMsek=1. 4 EtirbkERT=1. 3 FEmiiEm=1. 0
ST NE AR 2 thae sk=1. 0 BT AFE % =1. 0 ERJIIHiEAT%=1. 0 BAEIFE| 1% %=0. 9
DUARHEE TP % =0, 6 KPRALIXASRET =0, 5 AWFHTFAES *=0. 5 ‘& HAKHTEA A %=0. 5
KB HRI XL %=0. 5 RBKHTE) XA 0 %k=0. 5 {5 =& %=0.5
SeEl 2 ZHiiFTE*=2.2
1 =M FRE=L 3 SR LmACET=1. 2 J64) 1 IITEE4 %=1. 1 FREELUHEH %=1.0
A AR A RN % =0. 8 =AM [B]=0. 8 PHIEAEILIFAZ %=0. 8 MIFHI K %=0. 8
PET4HE %=0. 7 ZRIT\TRIX%=0. 7 WHETFEA%=0.5
IR 1 FRERARTFTREER- %=0. 7 FEHAR %=0. 5 @BETEREF%=0.5
IR 1 /NEERTEA*=0.5
226 |28 13 14 | FHERE G 35° 45.1° N 140° 53.5° E 11km M: 3.4
THER 1 Skr-rvIMmEmT=1. 3 MRz =0. 9 $k+i)1IM=0.8 filrfi=>=0.8 $k7 A= *%=0.7
JE TR %=0. 7 JEFRHR PN %=0. 7 FRTH{ R %=0. 7
227 (28 20 58 | A ST 26° 34.7 N 142° 40.7 E 31km M: 4.3
HORAR 1 /NEJEREEE=0. 6
228 |28 23 30 | FEErEHh 30° 03.0° N 131° 19.3° E 27km M: 4.8
S R 2 PAFEETRZ Fok=2. 1 MR THTPEZ k=1.9 P 7-HTErE % =1. 8
1 FFAHTHETE *=1. 4 FFRETATZ =1, 4 BAGET Ok BEREARSR *=1. 4 $TATEMRSFT*=1.3

FERTIHEENT=1. 1 $THTIRoC%=1. 0 WH2RAER=0. 9 BA ST E 2 %=0. 8 KI5 *=0. 8
FEIRETHEART%=0. 6 P9.2FKHiPH.2#=0.6 P9.2FHEAT*=0.6 BAEHTFEN=0.5
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